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02%'&+325#+#3'B",2'6+52'"//-62%"(',C81-&'6+52+#'"#'%D$+&"5%/"&'
triangle is intended to alert the user to the presence of uninsulated 

“dangerous voltage” within the product’s enclosure that may be 

-E',$F9+%#5'8"3#+5$(%'5-'9-#,*5$5%'"'/+,G'-E'%&%95/+9',2-9G'5-'
persons.

02%'%H9&"8"*-#'=-+#5'6+52+#'"#'%D$+&"5%/"&'5/+"#3&%'+,'+#5%#(%('
5-'"&%/5'52%'$,%/'5-'52%'=/%,%#9%'-E'+8=-/5"#5'-=%/"*#3'"#('
8"+#5%#"#9%'I,%/A+9+#3J'+#,5/$9*-#,'+#'52%'&+5%/"5$/%'"99-8="#C+#3'
the product.
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Atributo K,=%9+L9"9+@#

Aprobaciones

I9-#*#$"9+@#J
Norma C22.2 No. 60095 de 

CAN/CSA

Sí

Regulaciones de FCC – 

Parte 15j

Sí

Cumple con RoHS Sí

ETL Sí

M+("'N*&'C'
3"/"#O"'(%&'
producto

M+("'N*& 25 000 horas

P"/"#O" Q'"R-'"'="/*/'(%'&"'E%92"'(%'9-8=/"'-/+3+#"&

90



NOTE:  02+,'%D$+=8%#5'2",'1%%#'5%,5%('"#('E-$#('5-'9-8=&C'6+52'52%'&+8+5,'E-/'"'
S&",,'T'(+3+5"&'(%A+9%4'=$/,$"#5'5-'="/5'QU'-E'52%'.SS'V$&%,7'02%,%'&+8+5,'"/%'(%,+3#%('
5-'=/-A+(%'/%",-#"1&%'=/-5%9*-#'"3"+#,5'2"/8E$&'+#5%/E%/%#9%'+#'"'/%,+(%#*"&'
+#,5"&&"*-#7'02+,'%D$+=8%#5'3%#%/"5%,'$,%,'"#('9"#'/"(+"5%'/"(+-'E/%D$%#9C'%#%/3C'
"#(4'+E'#-5'+#,5"&&%('"#('$,%('+#'"99-/("#9%'6+52'52%'+#,5/$9*-#,4'8"C'9"$,%'
2"/8E$&'+#5%/E%/%#9%'5-'/"(+-'9-88$#+9"*-#,7'W-6%A%/4'52%/%'+,'#-'3$"/"#5%%'52"5'
+#5%/E%/%#9%'6+&&'#-5'-99$/'+#'"'="/*9$&"/'+#,5"&&"*-#7'XE'52+,'%D$+=8%#5'(-%,'9"$,%'
2"/8E$&'+#5%/E%/%#9%'5-'/"(+-'-/'5%&%A+,+-#'/%9%=*-#4'62+92'9"#'1%'(%5%/8+#%('
1C'5$/#+#3'52%'%D$+=8%#5'-Y'"#('-#4'52%'$,%/'+,'%#9-$/"3%('5-'5/C'5-'9-//%95'52%'
interference by one or more of the following measures:

Z''V%-/+%#5'-/'/%&-9"5%'52%'/%9%+A+#3'"#5%##"7
Z''X#9/%",%'52%',%="/"*-#'1%56%%#'52%'%D$+=8%#5'"#('/%9%+A%/7
Z''S-##%95'52%'%D$+=8%#5'+#5-'"#'-$5&%5'-#'"'9+/9$+5'(+Y%/%#5'E/-8'52"5'5-'62+92'52%''
    receiver is connected.

Z''S-#,$&5'52%'(%"&%/'-/'"#'%H=%/+%#9%('/"(+-:0M'5%92#+9+"#'E-/'2%&=7

QJ'02+,'[%A+9%'9-8=&+%,'6+52';"/5'QU'-E'52%'.SS'/$&%,4'-=%/"*-#'+,',$1\%95'5-'52%'
E-&&-6+#3'56-'9-#(+*-#,]'Q"J'02+,'(%A+9%'8"C'#-5'9"$,%'2"/8E$&'5-'"#('^"J'52+,'
(%A+9%'8$,5'"99%=5'"#C'+#5%/E%/%#9%'/%9%+A%(4'+#9&$(+#3'+#5%/E%/%#9%'52"5'8"C'9"$,%
'$#(%,+/%('-=%/"*-#7

NOTE:  S2"#3%,'-/'8-(+L9"*-#,'8"C'9"$,%'52+,'$#+5'5-'E"+&'5-'9-8=&C'6+52';"/5'QU'-E'
52%'.SS'V$&%,'"#('8"C'A-+('52%'$,%/),'"$52-/+5C'5-'-=%/"5%'52%'%D$+=8%#57
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WARNING
TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE 
THIS APPLIANCE TO RAIN OR ANY DIRECT LIQUIDS!

Atributo K,=%9+L9"9+@#

K,=%9+L9"9+-#%,'
de control 

I9-#*#$"9+@#J

Número de códigos de 

casa

10

Modo de audio X>D':'(%/':'+>D_(%/

Alcance inalámbrico ^``'=+%,'(%'&a#%"'A+,$"&4'U`'=+%,'9:'
obstrucciones

Control remoto Fuente 1/2/3

S-#5/-&'(%'A-&$8%#'_'C'b

Encendido/apagado de la luz

c5%#$"9+@#'_'C'b

Zonas 1- 5

Silencio

Elija el código de la casa 0-9

Capacidad para encender 

la luz solamente

Sí

Capacidad para encender 

el sonido

Sí

Voltaje de entrada cS'(%'Q``'MdQ^`'M4'`4U'c':'e`'W>

Consumo a la espera f'^'A"*-,

S"&+L9"9+@#'(%'9-//+%#5% Qg'A"*-,'9-#'&"'&$>'C'%&'"$(+-'"&'8hH+8-

Protección .$,+1&%'5</8+9-'9-#'/%"\$,5%'"$5-8h*9-

Condición ambiental máx. 35 C°

Condición ambiental mín. Menos 20 C°

S"&+L9"(-'="/"'&$3"/%,'
húmedos

UL1993

Aprobaciones Norma 1993/8750 de UL Sí

i-/8"'e``eU'(%'cijX:kl' Sí

89



3

Atributo K,=%9+L9"9+@#

Mecánico Peso Q4^U'&1,

Aplicaciones en lámparas 

empotradas

m4'U'C'e'=$&3"(",

Dimensiones n4o'=$&3"(",'(%'(+h8%5/-'H'U4^'=$&3"(",'(%'
alto

Conexión del portalámpara Base mediana enroscable E26/24

K,=%9+L9"9+-#%,'
de audio

Corriente Q^'p'"'e'-28'"5'f'Qq^r'(%'/%,=$%,5"'(%'
frecuencia

Complemento excitador c&5"A->'(%'"&5"'L(%&+("('(%'/"#3-'9-8=&%5-'
de 70 mm

Respuesta de frecuencia Q``W>'b'^`GW>'s'n(T

Respuesta de bajos 50Hz

K,=%9+L9"9+-#%,'
(%&'"8=&+L9"(-/

Modo S&",%'[4'oUr'(%'%L9+%#9+"

Procesamiento de la señal Ecualización digital con reforzamiento de 

bajos hasta 50 Hz

K,=%9+L9"9+-#%,'
de las luces

Luz o'lK[,'1&"#9-,'(%'Q'A"*-

Luminancia 500 lúmenes

Temperatura de color 3000 K

Atenuación Mediante control remoto

Luminosidad Q`'A"*-,

K,=%9+L9"9+-#%,'
de control

Sistema de transmisión X#"&h81/+9-'(%'^4m'PW>'="5%#5"(-

Número de fuentes 3 por casa

Transmisores 1) USB

2) Conector Apple de 30 espigas con batería 

(%'&+*-'C'"("=5"(-/'(%'9-//+%#5%'(%'9"/3"
nJ'0-,&+#G'9-#'"("=5"(-/'(%'9-//+%#5%'C'
minitoma para audio

Número de zonas 5

88

MPE Reminding

1. The installed antennas must not be located in a manner that allows exposure of 

52%'3%#%/"&'=-=$&"*-#'"5'"'(+,5"#9%'-E'&%,,'52"#'^`987

2. Mount the antennas in a manner that prevents any personnel from entering the 

"/%"'6+52+#'^`98'E/-8'52%'9%#5/"&'=-,+*-#'-E'52%'"#5%##"7
 

0-',"*,EC'.SS'V.'%H=-,$/%'/%D$+/%8%#5,4'"',%="/"*-#'(+,5"#9%'-E'^`'98'-/'8-/%'
,2-$&('1%'8"+#5"+#%('1%56%%#'52+,'(%A+9%'"#('=%/,-#,'($/+#3'(%A+9%'-=%/"*-#7

0-'%#,$/%'9-8=&+"#9%4'-=%/"*-#,'"5'9&-,%/'52"#'52+,'(+,5"#9%'+,'#-5'/%9-88%#(%(7'
02%'"#5%##"'$,%('E-/'52+,'5/"#,8+t%/'8$,5'#-5'1%'9-b&-9"5%('+#'9-#\$#9*-#'6+52'"#C'
-52%/'"#5%##"'-/'5/"#,8+t%/7

Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate using an 

antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for the transmitter by

Industry Canada. To reduce potential radio interference to other users, the antenna 

type and its gain should be so chosen that the equivalent isotropically radiated power 

(e.i.r.p.) is not more than that necessary for successful communication. 



WARNING

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
READ, UNDERSTAND AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS 

BEFORE OPERATING THIS EQUIPMENT. 
KEEP THESE INSTRUCTIONS IN A SAFE PLACE FOR FUTURE REFERENCE.

To avoid injury and/or property and product damage:
Z''[-'#-5'+#,5"&&'52+,'=/-($95'"#C62%/%'+5'8"C'1%'+#'(+/%95'9-#5"95'6+52'6"5%/'-/''''
    exposed to rain or moisture.

Z''u%%='/%8-5%'9-#5/-&4'1"t%/+%,4'+#9&$(%(',9/%(/+A%/'"#('-52%/',8"&&'(%A+9%,'"6"C''
    from children.  

Z''[-'#-5'$,%'-/'+#,5"&&'52+,'=/-($95'-$5(--/,7
Z''S&%"#'52+,'=/-($95'-#&C'6+52'=-6%/'(+,9-##%95%('"#('-#&C'6+52'"'9&%"#4'(/C'9&-527
Z''v#&C'+#,5"&&'52+,'=/-($95'+#'LH5$/%,'52"5'9"#',5$/(+&C',$==-/5'6%+325,'-E'"5'&%",5''
    1.5lbs (681 g).
Z''k,%'=/-=%/'"#(',"E%'1-(+&C',$==-/5'62%#'+#,5"&&+#3'=/-($95'+#'2+32'&-9"*-#,7'
Z''k,%'-#&C'+#'LH5$/%,'/"5%('E-/'52%'"==/-=/+"5%'&"8='6"t"3%7
Z''V%E%/'"&&',%/A+9+#3'5-'D$"&+L%(',%/A+9%'=%/,-##%&7

!"#$%"&'#'$($)*#+,#-"..&+/*#01*2
Z''[-'#-5'1&-9G'=/-($95),'A%#*&"*-#'-=%#+#3,7
Z''[-'#-5'+#,5"&&'#%"/'2%"5',-$/9%,',$92'",'/"(+"5-/,4'2%"5'/%3+,5%/,4',5-A%,'-/'-52%/''
''''2%"5b3%#%/"*#3'"==&+"#9%,7

CAUTION
Z''02+,'=/-($95'+,'#-5'+#5%#(%('E-/'$,%'+#'%8%/3%#9C'&+325'LH5$/%,'-/'%H+5',+3#,7
Z''k,%'-#&C'"99%,,-/+%,',=%9+L%('1C'52%'8"#$E"95$/%/7
Z''0-'=/%A%#5'%"/&C'&"8='E"+&$/%4'&"8=',2-$&('-#&C'1%'+#,5"&&%('+#'-=%/"*#3'' '
''''%#A+/-#8%#5,'/"#3+#3'1%56%%#'bm`'(%3/%%,'."2/%#2%+5'"#('_QQn'(%3/%%,'' '
''''."/%#2%+5'Ibm`'(%3/%%,'S%&9+$,'"#('_mU'(%3/%%,'S%&9+$,J7
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w"'$,5%('=$%(%'9-#5/-&"/'%&'A-&$8%#'(%&'"$(+-'9-#'%&'%D$+=-'C'%&'9-#5/-&'
/%8-5-7'j+'(%,%"'$,"/'$#',-&-'%D$+=-'="/"'9-#5/-&"/'%&'A-&$8%#'(%&'"$(+-4',$1"'
%&'A-&$8%#'"&'8hH+8-'%#'%&'%D$+=-'D$%'#-'(%,%"'$,"/7'K,5-'&%'("/h'$#'/"#3-'
9-8=&%5-'(%'"$(+-7';-/'%\%8=&-4',$1+/'%&'A-&$8%#'(%'&"'9-8=$5"(-/"'"&'Q``r'
=%/8+*/h'D$%'%&'9-#5/-&'/%8-5-'(%'!$,+9l+5%,'/%3$&%'"&'8hH+8-'%&'A-&$8%#'%&'
volumen de las MLs y su computadora.

(8)

Otros accesorios
Los rebordes circulares de las estructuras empotradas están disponibles en su 

concesionario o puede encargarlos en la página web MusicLites.com. También puede 

9-8=/"/'/%1-/(%,'%#'9$"&D$+%/'*%#("'="/"'8%\-/",'%#'%&'2-3"/7'K&'8-(%&-'W"&-'n`Qb;'
está disponible y sirve para las unidades de MusicLites y la mayoría de las estructuras 

empotradas de 4 y 6 pulgadas.

j+',$'%,5/$95$/"'%8=-5/"("'5$A+%/"'$#'/%1-/(%'-'%,5/$95$/"',%8+9@#+9"4'%,5-'=-(/a"'
+8=%(+/'D$%'&"'!l'&&%3$%'"&'=-/5"&h8="/"7'W"C'5/%,'=-,+1&%,'-=9+-#%,'="/"',-&$9+-#"/'
este problema:

IQJ''V%*/%'%&'/%1-/(%'C'/%%8=&h9%&-'9-#'&-,'#$%,5/-,'-'A"C"'"'$#"'*%#("'="/"'' '
       mejoras en el hogar y compre un reborde 301P Halo.

I^J''S-8=/%'$#'%H5%#,-/'(%'=-/5"&h8="/"'%#'$#"'*%#("'="/'8%\-/",'%#'%&'2-3"/'=-/''
       unos $3.

(3)  Aduste el portalámpara hacia arriba o hacia abajo en la estructura empotrada.

j+'=+%/(%',$'9-#5/-&'/%8-5-4'9-8$#aD$%,%'9-#'!$,+9l+5%,'%#'#$%,5/"'=h3+#"'6%1'-'
llamando al 888-757-5001. 

Habrá más accesorios disponibles en 2011. Manténgase en contacto con www.

8$,+9&+5%,79-8'="/"'8h,'#-*9+",'%H9+5"#5%,7



5

K#92$E%'$#'%H5/%8-'(%&'"("=5"(-/'(%'9-//+%#5%'%#'%&'=$%/5-'[S'(%&'0-,&+#G'
y el otro extremo en el tomacorriente de la pared. El transmisor universal no 

E$#9+-#"',+#'9-//+%#5%7'K&'+#(+9"(-/'/-\-',%'(%1%'%#9%#(%/'="/"'+#(+9"/'D$%'
2"C'9-//+%#5%7'S-#%95%'&$%3-'%&'9"1&%'@=*9-'%#'%&'=$%/5-'@=*9-'Iv=5';-/5J'
del transmisor y conéctelo a la salida del televisor o receptor. Usted necesita 

9-#,$&5"/',$'8"#$"&'(%&'$,$"/+-'="/"'",%3$/"/,%'(%'$*&+>"/'%&'=$%/5-'9-//%95-'
para el televisor o receptor.

c,%3N/%,%'(%'D$%'&",'!l,'D$%'(%,%"'$,"/'%,5<#'%#9%#(+(",'IA%"'&-,'(%5"&&%,'
%#'&"',%99+@#',-1/%'&"'9-#L3$/"9+@#'(%'&"'!lJ7'k,%'%&'9-#5/-&'/%8-5-'="/"'
",%3$/"/,%'(%'D$%'&",'!l,'%,5<#'&+,5",'="/"'E$#9+-#"/'(%,(%'&",'E$%#5%,'Q4'^'-'n'
D$%'%&+3+@'I#$%A"8%#5%4'A%"'9@8-',%'2"9%'%,5-'%#'&"',%99+@#'(%'9-#L3$/"9+@#'
de la ML).

i-'%,'#%9%,"/+-'/%A+,"/',$'%D$+=-'(%',"&+("'C"'D$%'%&'9-#%95-/'(%&'0-,&+#G'
%#92$E"(-'%#'%&'%D$+=-'(+/+3+/h'"$5-8h*9"8%#5%'&"',%R"&'(%'"$(+-'2"9+"'%&'
5/"#,8+,-/7'j+'#-'&"'(%5%95"/"4'",%3N/%,%'(%'D$%'5-(",'&",'9-#%H+-#%,'%,5<#'
L/8%,7

Elija algo con audio para escuchar y enciéndalo. La luz del transmisor debe 

comenzar a parpadear entre rojo y azul mientras busca para sincronizarse con 

las MLs.

k#"'A%>'%,5"1&%9+("'&"',+#9/-#+>"9+@#4'&"'&$>',%/h'">$&7'l",'!l,'5"81+<#'5%#(/h#'
$#"'&$>'">$&'D$%',%'%#9%#(%/h'8-8%#5h#%"8%#5%'"&'/%9+1+/'&"',%R"&7'l",'!l,'
(%1%#'9-8%#>"/'"',-#"/7';$%(%'$,"/',$'%D$+=-'="/"'/%3$&"/'&-,'#+A%&%,'(%'
"$(+-'(%'&",'!l,7'i-'#%9%,+5"'"\$,5"/'%&'1"\-4'&",'"&5",4'%597'C'5"&'A%>'(%,%%'
%&+8+#"/'9$"&D$+%/'"\$,5%'(%'5-#-'-'%9$"&+>"9+@#'%H+,5%#5%7'j+'#-',%'%,5"1&%9%'&"'
,+#9/-#+>"9+@#4'=$%(%'D$%'#%9%,+5%'/%A+,"/',$,'E$%#5%,'="/"'A%&"/'=-/'D$%'&",'
!l,'C'%&'5/",#8+,-/'%,5<#'/%3$&"(-,'="/"'&"'8+,8"'E$%#5%7'V%A+,%'5"81+<#'D$%'
,$'%D$+=-'#-'%,5<',+&%#9+"(-7'w'5"81+<#'=$%(%'/%A+,"/'&",'!l,'="/"'",%3$/"/,%'
(%'D$%'#-'%,5<#',+&%#9+"(",'"99+(%#5"&8%#5%'"'5/"A<,'(%&'9-#5/-&'/%8-5-7

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

!1$'*($13#4"56*
Z'!$,+9l+5%,'+,'"'/%3+,5%/%('5/"(%8"/G'-E'cV0Xjvi4'llS7
Z'0-,&+#G'+,'"'/%3+,5%/%('5/"(%8"/G'-E'0-,2+1"4'S-/=7
Z'cV0Xjvi'+,'"'/%3+,5%/%('5/"(%8"/G'-E'cV0Xjvi4'llS7
Z'S2/+,*%'[%,+3#,'+,'"'/%3+,5%/%('5/"(%8"/G'-E'S"/C'S2/+,*%
Z'jwlMciXc'+,'"'/%3+,5%/%('5/"(%8"/G'-E'vjVc!'jwlMciXc'XiS7
Z'+;-(4'+;2-#%4'"#('+;"('"/%'5/"(%8"/G,'-E'c==&%4'X#974'
   registered in the U.S. and other countries

x!"(%'E-/'+;-(4y'x!"(%'E-/'+;2-#%4y'"#('x!"(%'E-/'+;"(y'8%"#'52"5'"#'%&%95/-#+9'
"99%,,-/C'2",'1%%#'(%,+3#%('5-'9-##%95',=%9+L9"&&C'5-'+;-(4'+;2-#%4'-/'+;"(4'
/%,=%9*A%&C4'"#('2",'1%%#'9%/*L%('1C'52%'(%A%&-=%/'5-'8%%5'c==&%'=%/E-/8"#9%'
,5"#("/(,7'c==&%'+,'#-5'/%,=-#,+1&%'E-/'52%'-=%/"*-#'-E'52+,'(%A+9%'-/'+5,'9-8=&+"#9%'
with safety and regulatory standards. Please note that the use of this accessory with 

+;-(4'+;2-#%4'-/'+;"('8"C'"Y%95'6+/%&%,,'=%/E-/8"#9%7

About MusicLites
vjVc!'jwlMciXc4'i-/52'c8%/+9"),'#$81%/'-#%'&+32*#3'9-8="#C4'"#('cV0Xjvi4'"'
&%"(+#3'+##-A"5-/'-E'2+32'%#('"$(+-'5%92#-&-3C4'2"A%'="/5#%/%('5-'1/+#3'5-'8"/G%5'
!$,+9l+5%,z4'"'L/,5'-E'+5,'G+#('6+/%&%,,'&+325'"#(',=%"G%/'9-81+#"*-#7''02+,'3/-$#('
1/%"G+#3'#%6'=/-($95'L5,'8-,5'%H+,*#3'&+32*#3'LH5$/%,'"#('=/-A+(%,',-8%'-E'52%'
8-,5'9${#3'%(3%'&+32*#3'"#('2+32'L(%&+5C'"$(+-'"A"+&"1&%'5-("C7

02%'!$,+9l+5%,)'(%,+3#'9-81+#%,'"#'%F9+%#5'U``'&$8%#'lK['&+3254'"'g`b8+&&+8%5%/'
E$&&'/"#3%'2+32'L(%&+5C'&-$(,=%"G%/'"#('"'6+/%&%,,'"$(+-'/%9%+A%/'+#'"'8-($&%'52"5'+,'
9-8="*1&%'6+52'"#C'"$(+-',-$/9%7'!$,+9l+5%,'L5,'+#5-'E-$/b4'LA%b'-/',+Hb+#92'/%9%,,%('
9"#,4'=/-A+(+#3'&+325'-$5=$5'%D$+A"&%#5'5-'"'eUb6"t'/%B%95-/'1$&17'02%'"$(+-',+3#"&'
+,'5/"#,8+t%('A+"'"'=/-=/+%5"/C'^7m'PW>'6+/%&%,,'5/"#,9%+A%/'"#('6-/G,'6+52'A"/+-$,'
"$(+-',-$/9%,4',$92'",'kjT4',8"/5=2-#%4'"#('=-/5"1&%'"$(+-'(%A+9%,4'=/-A+(+#3'
&+8+5&%,,'&+325'"#('"$(+-'(+,5/+1$*-#'52/-$32-$5'"#C'%#A+/-#8%#57

;%/E%95'"==&+9"*-#,'+#9&$(%'1"/'"/%",4'1"52/--8,4'2"&&6"C,4'-/'"#C'-52%/'"/%"'62%/%'
you want audio but don’t currently have it.  Your MusicLites system can be set up for 

8$&*=&%'>-#%,'"#('5-'=&"C'8$&*=&%',-$/9%,7
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About OSRAM SYLVANIA

vjVc!'jwlMciXc'+,'=/-$('-E'+5,'&-#3b,5"#(+#3'/%=$5"*-#'-E'=/-A+(+#3',-&$*-#,'
+#'2-8%,4'1$,+#%,,%,'"#('+#,*5$*-#,4'"$5-8-1+&%,'"#('"'1/-"('/"#3%'-E',=%9+"&5C'
"==&+9"*-#,7''X#'E"954'+5'2",'1%%#'(-+#3'52"5'',+#9%'Q|`Q7''vA%/'52%'C%"/,4'52%'9-8="#C'
2",'92"#3%('5-'/%B%95'52%'8"/G%5,'+5',%/A%,'"#('52%'9$,5-8%/,'+5'/%"92%,7''02/-$32'
52+,'*8%'-E'92"#3%'"#('(+,9-A%/C4'-#%'52+#3'2",'/%8"+#%('9-#,5"#5'b'"'1%&+%E'
52"5'52%'+(%",'=/-($9%('9"#'8"G%'"'(+Y%/%#9%'+#'%A%/C'=%/,-#),'&+E%'"#('52"5'52%'
=/-($95,'9/%"5%('/%B%95'"'9-88+58%#5'5-'8"G+#3'52%'6-/&('8-/%'9-8E-/5"1&%4'8-/%'
=/-($9*A%'"#('8-/%'+8"3+#"*A%7''c5'vjVc!'jwlMciXc4'xp%'8"G%'1%t%/'&+325'E-/'
1%t%/'&+A+#37y

About ARTISON

c/*,-#'6",'E-$#(%('+#'^``n'"#('2",',+#9%'1%%#'9-88+t%('5-'52%'(%A%&-=8%#5'
-E'&%"(+#3'%(3%'5%92#-&-3C4'&+E%,5C&%b%#2"#9+#3'2-8%'%#5%/5"+#8%#5',-&$*-#,7'l%('
1C'/%#-6#%(',=%"G%/'(%,+3#%/'S"/C'S2/+,*%4'c/*,-#'9-#*#$%,'5-'(%8-#,5/"5%'
+5,'%H=%/*,%'6+52'5%92#-&-3+9"&'+##-A"*-#,'"#('"(A"#9%8%#5,'52"5'%#2"#9%'
9-#,$8%/,)'2-8%'"$(+-'"#('A+(%-'%#\-C8%#5'52"5'(%&+A%/'"'$#+D$%'0-5"&'X#A-&A%8%#5'
Experience™.

6

i-'(%1%',%/'#%9%,"/+-'/%A+,"/',$'%D$+=-'(%',"&+("'C"'D$%'%&'9-#%95-/'(%'
8+#+5-8"'%#92$E"(-'%#',$'%D$+=-'(+/+3+/h'"$5-8h*9"8%#5%'&"',%R"&'(%'"$(+-'
2"9+"'%&'5/"#,8+,-/7'[%'#-',%/'",a4'/%A+,%'="/"'",%3$/"/,%'(%'D$%'&"'9-#%H+@#'
%,5<'L/8%7

Elija algo con audio para escuchar y enciéndalo. La luz del transmisor debe 

comenzar a parpadear entre rojo y azul mientras busca para sincronizarse con 

las MLs.

k#"'A%>'%,5"1&%9+("'&"',+#9/-#+>"9+@#4'&"'&$>',%/h'">$&7'l",'!l,'5"81+<#'5%#(/h#'
$#"'&$>'">$&'D$%',%'%#9%#(%/h'8-8%#5h#%"8%#5%'"&'/%9+1+/'&"',%R"&7'l",'!l,'
(%1%#'9-8%#>"/'"',-#"/7';$%(%'$,"/',$'%D$+=-'="/"'/%3$&"/'&-,'#+A%&%,'(%'
"$(+-'(%'&",'!l,7'i-'#%9%,+5"'"\$,5"/'%&'1"\-4'&",'"&5",4'%597'C'5"&'A%>'(%,%%'
%&+8+#"/'9$"&D$+%/'"\$,5%'(%'5-#-'-'%9$"&+>"9+@#'%H+,5%#5%7'j+'#-',%'%,5"1&%9%'
&"',+#9/-#+>"9+@#4'/%A+,%',$,'E$%#5%,'="/"'A%&"/'=-/'D$%'&",'!l,'C'%&'5/",#8+,-/'
%,5<#'/%3$&"(-,'="/"'&"'8+,8"'E$%#5%]',$'%D$+=-'#-'(%1%'%,5"/',+&%#9+"(-7'
c,%3N/%,%'(%'D$%'&",'!l,'#-'%,5<#',+&%#9+"(",'"99+(%#5"&8%#5%'"'5/"A<,'(%&'
control remoto.

w"'=$%(%'9-#5/-&"/'%&'A-&$8%#'(%&'"$(+-'9-#'%&'%D$+=-'C'%&'9-#5/-&'/%8-5-7'
j+'(%,%"'$,"/'$#',-&-'%D$+=-'="/"'9-#5/-&"/'%&'A-&$8%#'(%&'"$(+-4',$1"'%&'
A-&$8%#'"&'8hH+8-'%#'%&'%D$+=-'D$%'#-'(%,%"'$,"/7'K,5-'&%'("/h'$#'/"#3-'
9-8=&%5-'(%'"$(+-7';-/'%\%8=&-4',$1+/'%&'A-&$8%#'(%'&"'9-8=$5"(-/"'"&'Q``r'
=%/8+*/h'D$%'%&'9-#5/-&'/%8-5-'(%'!$,+9l+5%,'/%3$&%'"&'8hH+8-'%&'A-&$8%#'%&'
volumen de las MLs y su computadora.

c,%3N/%,%'(%'D$%'%&'9@(+3-'(%'9","'%,5<'/%3$&"(-'9-//%95"8%#5%'I%&'
=/%=/-3/"8"(-'%,'`J7'[%'#-',%/'",a4'$,%'%&'(%,5-/#+&&"(-/'D$%',%'+#9&$C%'C'3+/%'
hacia el código de casa correcto. 

[%9+("'D$<'E$%#5%'(%,%"'$,"/'="/"'%,9$92"/7'W"C'$#'+#5%//$=5-/'(%,&+>"1&%'9-#'
n'=-,+9+-#%,'=-/'%&'&"(-'(%&'5/"#,8+,-/7'[%,&a9%&-'2"9+"'jQ4'j^'-'jn7'

(5)

(6)

(7)

(8)

¿Cómo se conecta el transmisor universal a un televisor o receptor?
(1)

(2)

85
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c,%3N/%,%'(%'D$%'%&'9@(+3-'(%'9","'%,5<'"\$,5"(-'"&'9@(+3-'9-//%95-'
I=/%=/-3/"8"(-'"'`J7'[%'&-'9-#5/"/+-4'5-8%'%&'(%,5-/#+&&"(-/'D$%',%'+#9&$C%'C'
gire hacia el código de casa correcto.

[%9+("'D$<'E$%#5%'(%,%"'$,"/7'W"C'$#'+#5%//$=5-/'(%,&+>"#5%'9-#'n'=-,+9+-#%,'
=-/'%&'&"(-'(%&'5/"#,8+,-/7'[%,&a9%&-'2"9+"'jQ4'j^'-'jn7

K#92$E%'$#'%H5/%8-'(%&'"("=5"(-/'(%'9-//+%#5%'cS'D$%',%'+#9&$C%'%#'%&'=$%/5-'
(%'[S'(%&'0-,&+#G'C'%&'-5/-'%H5/%8-'%#'%&'5-8"9-//+%#5%'(%'="/%(7'K&'5/"#,8+,-/'
universal no funciona sin electricidad. El indicador rojo se encenderá para 

+#(+9"/'D$%'2"C'9-//+%#5%7'l$%3-4'9-#%95%'%&'9"1&%'D$%',%'+#9&$C%'%#'&"'&a#%"'
(%&'=$%/5-'(%&'0-,&+#G'C'9-#<95%&-'"&'%D$+=-'D$%'(%,%"'$,"/'I!;n4'+;-(4'
9-8=$5"(-/"4'%597J7'

ImJ'c,%3N/%,%'(%'D$%'&",'!l,'D$%'(%,%"'%,9$92"/'%,5<#'%#9%#(+(",'IA%"'&-,'
(%5"&&%,'%#'&"',%99+@#'(%'9-#L3$/"9+@#'(%'&"'!lJ7'k,%'%&'9-#5/-&'/%8-5-'="/"'
",%3$/"/,%'(%'D$%'&",'!l,'%,5<#'&+,5",'="/"'E$#9+-#"/'(%,(%'&"'E$%#5%'Q4'^'-'n'
D$%'%&+3+@'I#$%A"8%#5%4'A%"'9@8-',%'2"9%'%,5-'%#'&"',%99+@#'(%'9-#L3$/"9+@#'
de la ML).

¿Qué hace el transmisor universal?
K&'5/"#,8+,-/'$#+A%/,"&'%,'$#'"="/"5-'A%/,h*&'D$%'*%#%'(-,'%#5/"(",'(%'"$(+-]
 a. 

 b. 

¿Cómo funciona el transmisor universal con una computadora, lector de MP3, 
aparato de Apple u otro aparato de almacenaje de audio con una minitoma estere-
ofónica?
(1)

(2)

(3)

(4)

k#'9-#%95-/'(%'8+#+5-8"'(%'n4U'88'IE$#9+-#"'9-#'&"'5-8"'(%',"&+("'
(%'"$(aE-#-,'(%'9-8=$5"(-/",4',8"/5=2-#%,4'%D$+=-,'(%'c==&%4'
/%=/-($95-/%,'(%'!;n4'%597J7'W"C'9"1&%,'(+,=-#+1&%,'9-#'$#"'8+#+5-8"'
%#'$#'%H5/%8-'C'$#'%#92$E%'VSc'+>D$+%/(-'C'(%/%92-'%#'%&'-5/-'="/"'$,"/'
9-#'5%&%A+,-/%,'-'%D$+=-,'(%'"$(+-'%,5%/%-E@#+9-,7
S"1&%'@=*9-'0-,&+#G'="/"'$,"/'9-#'5%&%A+,-/%,4'/%=/-($95-/%,'(%'S[4'
/%9%=5-/%,'(%'c:M'$'-5/-,'%D$+=-,'(+3+5"&%,7

To our Customers:

02"#G'C-$'E-/'=$/92",+#3'!$,+9l+5%,7''w-$/'!$,+9l+5%,',C,5%8'+,'A%/C'=-6%/E$&'6+52'
8"#C'E%"5$/%,'52"5'8"G%'+5'D$+5%'(C#"8+9'"#('B%H+1&%'E-/'C-$/'$,%7'.-/'+#,5"#9%]
' Z''w-$'9"#'-=%/"5%'$='5-'n'(+Y%/%#5',-$/9%'(%A+9%,',+8$&5"#%-$,&C7
' Z''w-$'9"#'2"A%'$='5-'U'>-#%,'=%/'2-$,%}''"&&'>-#%,'9"#'1%'-=%/"5%(' '
' ''''+(%#*9"&&C'+E'(%,+/%(7
' Z''w-$'9"#'-=%/"5%'$='5-'Q^'!$,+9l+5%,'6+52+#'"'>-#%7
' Z''!$,+9l+5%,'9-88$#+9"5%'5-'%"92'-52%/'6+52+#'"'>-#%'52/-$32'V.'5-'8"G%''
' '''',$/%'&+325'&%A%&,4'A-&$8%'&%A%&,'"#(',-$/9%'"/%'"&&'G%=5'+#',C#92/-#+>"*-#7
' Z''!$,+9l+5%,'2"A%',$=%/+-/'"$(+-'D$"&+5C'6+52'%#2"#9%('1",,7
' Z''K"92'!$,+9l+5%,'=/-A+(%,'U``'&$8%#,'-E'6"/84'=&%",+#3'&+325'52"5'+,'E$&&C''
     dimmable with the ML remote.

;&%",%'5"G%'"'E%6'8-8%#5,'5-'&%"/#'2-6'5-'=/-=%/&C'+#,5"&&'"#('-=%/"5%'C-$/'
#%6'!$,+9l+5%,}',%5b$='92"##%&,4'>-#%,'"#(',-$/9%,'5-'8"G%'52%'8-,5'-E'C-$/'
%#A+/-#8%#57'[+,9-A%/'"&&'52"5'!$,+9l+5%,'9"#'(-'E-/'C-$/',="9%7''T%',$/%'5-'G%%='52+,'
3$+(%'E-/'C-$/'E$5$/%'/%E%/%#9%7''.-/'"((+*-#"&'+#E-/8"*-#4'+#9&$(+#3',"&%,'=-&+9+%,4'
please visit www.musiclites.com.

X#'-/(%/'5-'%,5"1&+,2'52%'("5%'-E'=$/92",%'-E'C-$/'!$,+9l+5%,'=/-($95'"#('5-'=/-A+(%'
+8=-/5"#5'+#E-/8"*-#'"1-$5'C-$/'!$,+9l+5%,'%H=%/+%#9%4'=&%",%'8"+&'+#'52%'p"//"#5C'
V%3+,5/"*-#'S"/('-/'L&&'+#'"#'%&%95/-#+9'A%/,+-#'"5'66678$,+9&+5%,79-87'';&%",%'L&%'
52%'p"//"#5C'V%3+,5/"*-#'S"/('6+52+#'Q`'("C,'5-'",,$/%'E$5$/%',%/A+9%7

.-/',%/A+9%'+#E-/8"*-#4'=&%",%'9"&&'52%'!$,+9l+5%,'W-5&+#%'"5'oggbgUgbU``Q7''w-$'6+&&'
#%%('5-'L&%'52%'p"//"#5C'V%3+,5/"*-#'S"/('-/'5-'=/%,%#5'52%'-/+3+#"&'1+&&'-E',"&%'5-'
establish the date of purchase.  

For the purposes of this manual each reference to one MusicLites module will be 

/%E%//%('5-'",'~!l)'"#('8$&*=&%'$#+5,'",'~!l,)7
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Transmisor universal
(Número de pieza: 72287)

¿Qué viene con el transmisor?
Z''0/"#,8+,-/'$#+A%/,"&
Z''c("=5"(-/'(%'cS'9-#'9"1&%'C'%#92$E%'(%'[S
Z''S"1&%'9-#'8+#+5-8",'(%'n4U'88'%#'9"("'%H5/%8-
Z''S-#5/-&'/%8-5-
Z''P$a"'="/"'&"'+#,5"&"9+@#'Eh9+&

c,%3N/%,%'(%'D$%'&",'!l,'D$%'(%,%"'$,"/'%,5<#'%#9%#(+(",'IA%"'&-,'(%5"&&%,'
%#'&"',%99+@#'(%'9-#L3$/"9+@#'(%'&"'!lJ7'k,%'%&'9-#5/-&'/%8-5-'="/"'
",%3$/"/,%'(%'D$%'&",'!l,'%,5<#'&+,5",'="/"'E$#9+-#"/'(%,(%'&",'E$%#5%,'
Q4'^'-'n'D$%'%&+3+@'I#$%A"8%#5%4'A%"'9@8-',%'2"9%'%,5-'%#'&"',%99+@#'(%'
9-#L3$/"9+@#'(%'&"'!lJ7

Elija algo con audio para escuchar y enciéndalo. La luz del transmisor debe 

comenzar a parpadear entre rojo y azul mientras busca para sincronizarse con 

las MLs.

k#"'A%>'%,5"1&%9+("'&"',+#9/-#+>"9+@#4'&"'&$>',%/h'">$&7'l",'!l,'5"81+<#'
5%#(/h#'$#"'&$>'">$&'D$%',%'%#9%#(%/h'8-8%#5h#%"8%#5%'"&'/%9+1+/'&"',%R"&7'
l",'!l,'(%1%#'9-8%#>"/'"',-#"/'C'$,5%('#-'=-(/h'$,"/'&-,'"\$,5%,'(%&'%D$+=-'
de Apple para regular los niveles de audio para las MLs a través del conector 

(%'n`'%,=+3",7'i-'%,'#%9%,"/+-'"\$,5"/'%&'1"\-4'&",'"&5",4'%597'C'5"81+<#'=$%(%'
D$%'(%,%%'9"#9%&"/'9$"&D$+%/'"\$,5%'(%'5-#-'-'%9$"&+>"9+@#'%H+,5%#5%7'j+'#-'
,%'&-3/"'&"',+#9/-#+>"9+@#4'/%A+,%'&",'E$%#5%,'="/"'",%3$/"/,%'(%'D$%'&",'!l,'
C'%&'5/"#,8+,-/'%,5<#'/%3$&"(-,'="/"'&"'8+,8"'E$%#5%}',$'%D$+=-'(%'c==&%'
#-'(%1%'%,5"/',+&%#9+"(-7'c,%3N/%,%'(%'D$%'&",'!l,'#-'%,5<#',+&%#9+"(",'
accidentalmente a través del control remoto.

(5)

(6)

(7)
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c,%3N/%,%'(%'D$%'%&'9@(+3-'(%'9","'%,5<'"\$,5"(-'%#'%&'9@(+3-'9-//%95-'
I=/%=/-3/"8"(-'"'`J7'[%'&-'9-#5/"/+-4'$,%'%&'(%,5-/#+&&"(-/'D$%',%'+#9&$C%'C'3+/%'
hacia el código de casa correcto. 

[%9+("'D$<'E$%#5%'(%,%"'$,"/7'W"C'$#'+#5%//$=5-/'(%,&+>"#5%'9-#'n'=-,+9+-#%,'
=-/'$#'&"(-'(%&'5/"#,8+,-/7'[%,&a9%&-'2"9+"'jQ4'j^'-'jn7

K#92$E%'%&'5/"#,8+,-/'="/"'+;-(:+;2-#%:+0-$92'%#',$'%D$+=-'(%'c==&%7'j+'
%&'%D$+=-'%,5h'%#9%#(+(-4',%'%#9%#(%/h'$#"'&$>'+#(+9"(-/"'/-\"'%#'&"'="/5%'
superior del transmisor.

K&'5/"#,8+,-/'="/"'+;-(:+;2-#%:+0-$92'*%#%'$#"'1"5%/a"'%#',$'+#5%/+-/'="/"'
D$%'$,5%('=$%("'E$#9+-#"/'9-#',$'%D$+=-'(%'c==&%',+#'9-#%95"/&-'"'$#"'
E$%#5%'(%'9-//+%#5%7'0"81+<#'A+%#%'9-#'$#'"("=5"(-/'(%'="/%('="/"'D$%'&-'
=$%("'9"/3"/'8+%#5/",'$,"'&-,'%D$+=-,'%#',%/+%7'l"'9"/3"',%'"&5%/#"/h'%#5/%'%&'
%D$+=-'(%'c==&%'C'%&'5/"#,8+,-/'2",5"'D$%'"81-,'E$#9+-#%#'"'=&%#+5$('9-#'&"'
corriente de la batería.

¿Qué hace el transmisor para Ipod/iPhone/iPad?
Al enchufar el transmisor para iPod/iPhone/iPad en la ranura del conector de 30 

%,=+3",'(%',$'%D$+=-'c==&%4'$,5%('=-(/h'%,9$92"/'%&'"$(+-'%#'%,%'%D$+=-'C'(+/+3+/&-'
hacia las MLs.

¿Cómo funciona el transmisor para Ipod/iPhone/iPad?
(1)

(2)

(3)

(4)

Transmisor para Ipod/iPhone/iPad
(Número de pieza: 72469)

¿Qué viene con el transmisor?
' Z''0/"#,8+,-/'="/"'X=-(:+;2-#%:+;"('9-#'1"5%/a"'/%9"/3"1&%'+#9&$+("
' Z''c("=5"(-/'(%'cS'9-#'9"1&%'C',"&+("'="/"'[S
' Z''S-#5/-&'/%8-5-
' Z''P$a"'="/"'&"'+#,5"&"9+@#'Eh9+&

.XPkVK'Q

.XPkVK'n

.XPkVK'^

House Codes

What are they and why do we need them? 
W-$,%'9-(%,'"/%'$,%('5-',%5'$='"'=/-=/+%5"/C'#%56-/G'E-/'!$,+9l+5%,'+#'C-$/'2-8%4'
"="/58%#5'-/'-F9%'5-'=/%A%#5'-52%/'!$,+9l+5%,'5/"#,8+t%/,'"#('/%8-5%,'-=%/"5%('
1C'C-$/'#%+321-/,'E/-8'"Y%9*#3'C-$/'!l),'-=%/"*-#'-/'E/-8'C-$/,'"Y%9*#3'-52%/,7

How does the code get set? 

c&&'!l,4'5/"#,8+t%/,'"#('/%8-5%,'6+&&'2"A%'"'8%92"#+9"&'(+"&'I,%%'.XPkVKj'Q4'^'"#('
nJ7'02%C'6+&&'2"A%'"'(%E"$&5',%{#3'-E'`7'XE'C-$'&+A%'+#'"'/$/"&'"/%"4'-/'+E'52%/%'+,'%#-$32'
,="9%'1%56%%#'C-$/'(6%&&+#3'"#('C-$/'9&-,%,5'#%+321-/4'C-$'9"#'&%"A%'-#'52%'(%E"$&5'

,%{#3'"#('#-5'(-'"#C52+#37



78$9#$1*#(,#"-5":.;#
XE'C-$'92--,%'5-'92"#3%'C-$/'2-$,%'9-(%4'C-$'9"#'5$/#'52%'(+"&'5-'"#C'-E'`b|'=-,,+1&%'
9-(%,7'w-$',2-$&('(-'52+,'6+52'%"92'!l4'5/"#,8+t%/'"#('/%8-5%'=/+-/'5-'+#,5"&&+#3'52%'
!l,7'w-$'9"#'$,%'52%'+#9&$(%(',9/%6(/+A%/'"#('C-$'6+&&'E%%&'"'8%92"#+9"&'9&+9G'",'C-$'
5$/#'52%'(+"&'E-/'%"92'#$81%/7'V%8%81%/4'cll'!l,4'5/"#,8+t%/,'"#('/%8-5%,'8$,5'
1%',%5'5-'52%',"8%'2-$,%'9-(%'-/'52%C'6+&&'#-5'6-/G'5-3%52%/7''v#9%'(-#%4'52%/%'+,'
A%/C'&+t&%'92"#9%'-E'C-$/',C,5%8'"Y%9*#3'"#-52%/4'-/'A+9%'A%/,"7'XE'C-$'(-'%H=%/+%#9%'
"'=/-1&%84'C-$'8"C'#%%('5-'/%,%5'52%'2-$,%'9-(%'5-'"#-52%/'#$81%/7

Zone Programming

What is a zone? 
c'>-#%'+,'"'3/-$=+#3'-E'Q'-/'8-/%'!l,'62%/%'C-$'6"#5'52%'&+32*#3'"#('52%'"$(+-'
,-$/9%'5-'1%2"A%'+#',C#92/-#+>"*-#7'0C=+9"&&C4'C-$'6-$&('6"#5'"&&'52%'!l,'+#'"'/--8'
5-'2"A%'52%',"8%'&+325'&%A%&,'"#('=&"C'E/-8'52%',"8%'"$(+-',-$/9%7'.-/'+#,5"#9%4'C-$'
8"C'6"#5'5-'2"A%'C-$/'E"8+&C'/--8'"#('G+592%#'=&"C'E/-8'C-$/'5%&%A+,+-#4'1$5'C-$'
8"C'6"#5'52%'&+325,'5-'1%'"5'(+Y%/%#5'&%A%&,7'X#'52"5'+#,5"#9%4'52%'/--8,',2-$&('1%',%5'
$='",'(+Y%/%#5'>-#%,7

How many zones can I have in my ‘house’? 
You can have 5 zones in a house.  Your MLs also have the capability of playing the 

,"8%',-$/9%'52/-$32'"&&'>-#%,'6+52'"',+#3&%'1$t-#'=/%,,7

What if I want more than 5 zones? 
You can set up a second house code and repeat up to 5 new zones with each new 

house code. 

How many MusicLites can be installed in 1 zone? 
You can have up to 12 in each zone. 

How can I synchronize all MLs  in all zones of the house to the same source?
TC'=/%,,+#3'52%'c�'Ic&&'�-#%J'1$t-#'E-&&-6%('1C'jQ4'j^'-/'jn'-#'52%'/%8-5%4'C-$'9"#'

,%#('52%'"$(+-'E/-8'52%',%&%95%(',-$/9%'5-'"&&'"9*A%'!l,4'/%3"/(&%,,'-E'>-#%7 1081

K#92$E%'%&'kjT'%#'%&'=$%/5-'9-//%95-'%#'$#"'9-8=$5"(-/"'-'%D$+=-',+8+&"/7'j+'
&"'9-8=$5"(-/"'%,5h'%#9%#(+("4',%'(%1%'%#9%#(%/'$#"'&$>'+#(+9"(-/"'/-\"'%#'&"'
parte superior del transmisor.

c,%3N/%,%'(%'D$%'&",'!l,'D$%'(%,%"'$,"/'%,5<#'%#9%#(+(",'IA%"'&-,'(%5"&&%,'
%#'&"',%99+@#',-1/%'&"'9-#L3$/"9+@#'(%'&"'!lJ7'k,%'%&'9-#5/-&'/%8-5-'="/"'
",%3$/"/,%'(%'D$%'&",'!l,'%,5<#'&+,5",'="/"'E$#9+-#"/'(%,(%'&",'E$%#5%,'Q4'^'-'n'
D$%'%&+3+@'I#$%A"8%#5%4'A%"'9@8-',%'2"9%'%,5-'%#'&"',%99+@#'(%'9-#L3$/"9+@#'
de la ML).

c,%3N/%,%'(%'D$%'%&'%D$+=-'I%,'(%9+/4'&"'9-8=$5"(-/"J'/%9-#->9"'"&'5/"#,8+,-/7'
k#"'A%>'&-'2"9%4'+#+9+%',$'/%=/-($95-/'(%'8$&*8%(+-,7

Elija algo con audio para escuchar y enciéndalo. La luz del transmisor debe 

comenzar a parpadear entre rojo y azul mientras busca para sincronizarse con 

las MLs.

k#"'A%>'%,5"1&%9+("'&"',+#9/-#+>"9+@#4'&"'&$>',%/h'">$&7'l",'!l,'5"81+<#'5%#(/h#'
$#"'&$>'">$&'D$%',%'%#9%#(%/h'8-8%#5h#%"8%#5%'"&'/%9+1+/'&"',%R"&7'l",'!l,'
deben comenzar a sonar. Puede usar su computadora para regular los niveles 

(%'"$(+-'(%'&",'!l,7'i-'#%9%,+5"'"\$,5"/'%&'1"\-4'&",'"&5",4'%597'C'5"&'A%>'(%,%%'
%&+8+#"/'9$"&D$+%/'"\$,5%'(%'5-#-'-'%9$"&+>"9+@#'%H+,5%#5%7'j+'#-',%'%,5"1&%9%'&"'
,+#9/-#+>"9+@#4'/%A+,%',$,'E$%#5%,'="/"'3"/"#*>"/'D$%'&",'!l,'C'%&'5/",#8+,-/'
%,5<#'/%3$&"(-,'="/"'&"'8+,8"'E$%#5%4',$'9-8=$5"(-/"'#-'(%1%'%,5"/'
,+&%#9+"("7'c,%3N/%,%'(%'D$%'&",'!l,'#-'%,5<#',+&%#9+"(",'"99+(%#5"&8%#5%'"'
través del control remoto.

Ya puede controlar el volumen del audio con la computadora y el control 

/%8-5-7'j+'(%,%"'$,"/'$#',-&-'%D$+=-'="/"'9-#5/-&"/'%&'A-&$8%#'(%&'"$(+-4',$1"'
%&'A-&$8%#'"&'8hH+8-'%#'%&'%D$+=-'D$%'#-'(%,%"'$,"/7'K,5-'&%'("/h'$#'/"#3-'
9-8=&%5-'(%'"$(+-7';-/'%\%8=&-4',$1+/'%&'A-&$8%#'(%'&"'9-8=$5"(-/"'"&'Q``r'
=%/8+*/h'D$%'%&'9-#5/-&'/%8-5-'(%'!$,+9l+5%,'/%3$&%'"&'8hH+8-'%&'A-&$8%#'%&'
volumen de las MLs y su computadora.

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)
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Asegúrese de ajustar el código de casa al código correcto (el preprogramado es 

`J7'[%'&-'9-#5/"/+-4'$,%'%&'(%,5-/#+&&"(-/'D$%',%'+#9&$C%'C'3+/%'2"9+"'%&'9@(+3-'(%'
casa correcto.

[%9+("'D$<'E$%#5%'(%,%"'$,"/7'W"C'$#'+#5%//$=5-/'(%,&+>"1&%'9-#'n'=-,+9+-#%,'
=-/'%&'&"(-'(%&'5/"#,8+,-/7'[%,&a9%&-'2"9+"'jQ4'j^'-'jn7

Transmisor para USB
(Número de pieza: 72468)

¿Qué viene con el transmisor?
' Z''0/"#,8+,-/'="/"'kjT
' Z''S-#5/-&'/%8-5-
' Z''P$a"'="/"'&"'+#,5"&"9+@#'Eh9+&

¿Qué hace el transmisor para USB?
c&'%#92$E"/'%&'5/"#,8+,-/'="/"'kjT'%#'$#"'9-8=$5"(-/"4'$,5%('=$%(%'%,9$92"/'%&'
audio en dicho aparato o dirigirlo hacia las MLs.

¿Cómo funciona el transmisor para USB?
(1)

(2)

;"/"'E$#9+-#"/4',$'9-#5/-&'/%8-5-'(%'XV'(%1%'5%#%/'$#"'&a#%"'A+,$"&',+#'
-1,5/$99+-#%,'9-#'"&'8%#-,'Q'!l'(%'%,"'>-#"7'k#"'A%>'D$%'%,"'!l'/%9+1"'$#"'
,%R"&'(%&'9-#5/-&'/%8-5-4'%,5"'&"'9-8$#+9"/h'8%(+"#5%'V.'"'&",'-5/",'!l,'(%'
esa zona para funcionar con los mismos niveles de luz y volumen de audio. Las 

MLs solo se comunicarán con otras MLs de la misma zona.

;$%(%'/%=%*/'%,5%'=/-9%,-'="/"'9"("'>-#"'$,"#(-'%&'9-#5/-&'/%8-5-7'k,5%('
(+,=-#%'(%'n'>-#",'"9*A",'"'&"'A%>'C'=$%(%'5%#%/'9$"&D$+%/"'(%'%&&",'E$#9+-#"-

#(-'%#'9$"&D$+%/"'(%'&",'>-#",7'k,5%('=$%(%'%,9$92"/',$'/%9%=5-/'%#'&"',"&"'C'
la cocina mientras disfruta de su iPhone en el dormitorio y de la computadora 

en la sala familiar y el sótano.

(8)

(9)

How do I set the zones?
02%/%'+,'"'(+"&'&-9"5%('-#'52%'1"9G'-E'52%'!l'I,%%'.XPkVK'mJ7''X5'+,'&"1%&%('�-#%'6+52'
52%'-=*-#'5-',%5'C-$/'=/-($95'+#'>-#%'QbU7''02%'(%E"$&5'+,'>-#%'Q7''j+8=&C'/-5"5%'52%'
(+"&'5-'52%',%{#3'C-$'6"#57'c&&'52%'!l,',%5'E-/'"',=%9+L9'>-#%'6+&&'6-/G'",'"',C,5%87

TC'$,+#3'C-$/'/%8-5%'9-#5/-&4'C-$'9"#'"(\$,5'A-&$8%4'&+325'&%A%&,'"#('52%',-$/9%'
6+52+#'"'>-#%7'w-$',+8=&C'2+5'52%'1$t-#'-#'52%'/%8-5%'9-//%,=-#(+#3'5-'52%'>-#%'
C-$'6"#5'5-'9-#5/-&'"#('52%#'$,%'52%'G%C,'5-'"(\$,5'52%'E$#9*-#7'02%'/%8-5%'
$,%,'&+#%b-Eb,+325'XV'I+#E/"/%(J'5%92#-&-3C7'v#9%'-#%'!l'/%9%+A%,'52%'XV',+3#"&4'+5'
9-88$#+9"5%,'$,+#3'V.'I/"(+-'E/%D$%#9CJ'5-'"&&'!l,'+#'52"5'>-#%7'j-4'+E'C-$'2"A%'!l,'
+#'56-'/--8,'6+52'52%',"8%'>-#%4'"#('C-$'(+8'52%'&+325'+#'-#%'/--84'52%'-52%/'/--8'
6+&&'(+8'",'6%&&7'XE'C-$'(-'#-5'6"#5'52"5'5-'2"==%#4'C-$',2-$&('92"#3%'-#%'-E'52%'
rooms to another zone.

02%'/%8-5%'9"#'1%'$,%('1C'>-#%'I8"G%'#-5%'-E'>-#%'&-9"*-#,'-#'52%',$==&+%('>-#%'
&-9"*-#',*9G%/'+#9&$(%('5-'"t"92'5-'5-'C-$/'/%8-5%J7''XE'C-$'-#&C'2"A%'!l,',%5'E-/'
-#%'>-#%4'C-$',2-$&('#%A%/'2"A%'5-'2+5'52%'>-#%'1$t-#,'-#'52%'/%8-5%7'W-6%A%/4'+E'
52%'!l,'"/%'#-5'-1%C+#3'52%'9-88"#(,'E/-8'52%'/%8-5%4'C-$'6+&&'6"#5'5-'=/%,,'52%'
>-#%'1$t-#'I&+G%&C'5-'1%'>-#%'QJ'"#('52%#'5/C'52%'(%,+/%('9-88"#(,'"3"+#7
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Audio Mode Set-Up

Why do I have to set up my speaker? 
!l,'9"#'1%',%5'5-'&%�'92"##%&4'/+325'92"##%&'-/'&%�_/+3257'0C=+9"&&C4'C-$'6+&&'6"#5'5-'
-=%/"5%'"#'+#(%=%#(%#5'&%�'"#('/+325',=%"G%/'E-/'"',5%/%-'%Y%957'X#',-8%'+#,5"#9%,4'
C-$'8"C'6"#5'5-'2"A%'"&&'-E'52%8'-#'&%�_/+3257'02+,'+,'=%/,-#"&'=/%E%/%#9%'"#('
(%=%#(%#5'-#'=&"9%8%#5'"#('"9-$,*9,'+#'52%'/--8'C-$'"/%'=&"9+#3'52%,%7''02%'
(%E"$&5',%{#3'E-/'!l,'+,'&%�_/+325',=%"G%/7'XE'C-$'6"#5'5-'G%%='52"5',%{#3'#-',5%=,'
are needed.

How do I adjust the audio mode? 
02%/%'+,'"',6+592'&-9"5%('-#'52%'1"9G'-E'52%'!l,'I,%%'.XPkVK'UJ7'X5'+,'&"1%&%('c$(+-'
!-(%7'X5'6+&&'1%',%5'5-'&%�_/+3257'j+8=&C',&+(%'52%',6+592'5-'52%',%{#3'C-$'6"#57

78*:#'"#<#.*9#=-#98*#>=.&6?&9*.#$.#?*@#"1#A&)89;#
.-/'%"92'/--8'I-/'>-#%J'52"5'C-$'92--,%'5-'=&"9%'!l,4'C-$',2-$&('(%5%/8+#%'52%'
,=%"G%/',%{#3,'=/+-/'5-',9/%6+#3'+#'52%'!l,7'XE4'"�%/'&+,5%#+#3'5-'52%'!$,+9l+5%,4'C-$'
92--,%'5-'/%&-9"5%'-/'92"#3%'52%',%{#3,4'5$/#'-Y'=-6%/'5-'52%'!l4'$#,9/%6'+5'"#('
92"#3%'52%'"$(+-',%{#3,7

78*:#'"#<#.*9#=-#98*#>=.&6?&9*.#$.#?*@#B#A&)89;#
X5'+,'"'8"t%/'-E'=/%E%/%#9%4'1$5'+E'C-$'"/%'-#&C'-=%/"*#3'Q'!l'+#'"'>-#%4'C-$',2-$&('
=+9G'&%�_/+325'92"##%&'5-'3%5'"'E$&&'"$(+-'-$5=$57'X#'5/"#,+%#5'"/%",4',$92'",'2"&&6"C,4'
/%,5/--8,4'%5974'C-$',2-$&('"&,-'9-#,+(%/'&%�_/+3257'S2--,%'5-'9/%"5%'"'&%�'92"##%&'
"#('/+325'92"##%&',%="/"5%&C'+E'C-$'"/%'-=%/"*#3'8$&*=&%'!l,'+#'"',="9%'"#('62%/%'

C-$'9"#'"==/%9+"5%'52%'(C#"8+9'D$"&+5C'-E'52%',%="/"5%'92"##%&,'6-/G+#3'5-3%52%/7
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l$%3-'(%'9-&-9"/'&-,'+#5%//$=5-/%,'(%'&",'!l,'%#'&",'=-,+9+-#%,'9-//%95",4'
instale las unidades en las lámparas de acuerdo a sus ajustes. La mezcla de dos 

zonas en la misma habitación pudiera causar mucha confusión.

K#9+%#("'&",'!l,'%#'%&'+#5%//$=5-/'(%'="/%('C'",%3N/%,%'(%'D$%'&"'&$>'E$#9+-#%7'
j+'&"'&$>',%'%#9+%#(%4'C"'%,5h'&+,5-'="/"'%,9$92"/'%&'"$(+-7

;"/"',+#9/-#+>"/'9-#'$#"'E$%#5%'(%'"$(+-4'=/%,+-#%'%&'1-5@#'(%'&"'>-#"'%#'%&'
9-#5/-&'/%8-5-'9-//%,=-#(+%#5%'"'&"'>-#"'D$%'(%,%"'9-#5/-&"/7'l$%3-4'=/%,+-#%'
%&'1-5@#'jQ4'j^'-'jn'%#'%&'9-#5/-&'/%8-5-'9-//%,=-#(+%#5%'"&'5/"#,8+,-/'D$%'
desea usar.

iv0c]';"/"'A%/+L9"/'D$%'&"',%R"&'(%'&"'E$%#5%',%'/%9+1%'9-//%95"8%#5%4'$,5%('
=$%(%'"="3"/'&"'&$>'9-#'%&'9-#5/-&'/%8-5-7'l$%3-4'=/%,+-#%'%&'1-5@#'9-//%95-'
(%'&"'E$%#5%7'j+'=/%,+-#"'jQ4'&"'&$>'">$&'(%'&"'!l'(%1%'="/="(%"/'$#"'A%>'"#5%,'
de apagarse.

Si el aparato de fuente está encendido y funcionando y si las fuentes están 

,+#9/-#+>"(",4'$,5%('(%1%'%,9$92"/'%&',-#+(-'=-/'&-,'"&5"A-9%,7'[%'&-'9-#5/"/+-4'
necesitará revisar los pasos para la detección de problemas. Estos pasos 

los puede encontrar en la página web www.musiclites.com en la sección de 

=/%3$#5",'E/%9$%#5%,'="/"'&"'(%5%99+@#'(%'=/-1&%8",'x0/-$1&%,2--*#3'.c�),y7

Usted debe ser capaz de controlar los niveles de luz y el volumen del audio 

8%(+"#5%'%&'9-#5/-&'/%8-5-7'j+'$,"'$#'"5%#$"(-/'(%'&$>4'&",'!$,+9l+5%,'#-',%'
"5%#$"/h#'"'="/*/'(%&'"5%#$"(-/7'j-&-',%'"5%#$"/h#'(%,(%'%&'9-#5/-&'/%8-5-7
NOTA: Las MusicLites no han sido diseñadas para operar con atenuadores 

(%'="/%('C4'=-/'5"#5-4'#-',%'/%9-8+%#("',$'$,-'%#'%,5",'"=&+9"9+-#%,7'j+#'
%81"/3-4'%#'&"'8"C-/a"'(%'&-,'9",-,4'&",'!$,+9l+5%,'9-#*#$"/h#'E$#9+-#"#(-'
9-#'&-,'"5%#$"(-/%,4'=%/-'=$%(%'D$%'#-',%'"5%#N%#'9-#'&",'-5/",'&$9%,'(%&'
circuito.

l",'!$,+9l+5%,'#-'E$#9+-#"/h#',+'#-'2"C'9-//+%#5%4'=%/-'$,5%('=$%(%'"="3"/'&",'
luces con el control remoto sin afectar la reproducción de audio.

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)
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c#5%,'(%'%#/-,9"/'&",'!l,'%#'%&'=-/5"&h8="/"4'",%3N/%,%'(%'9-#L3$/"/'%&'
9@(+3-'(%'9","4'&",'>-#",'C'9"#"&%,'%#'&"'="/5%'5/",%/"'(%'9"("'$#+("(]
 a. 

 b. 

 c.  

¿Cómo funciona el módulo de MusicLites?
(1)

Módulo de MusicLites
(Número de pieza:  72284)

¿Qué viene con el módulo de MusicLites?
' Z''Q'"&5"A->'(%'!l'9-#'&$>
' Z''!"#$"&'(%&'$,$"/+-
' Z''X#,5/$99+-#%,'="/"'9-#L3$/"/&"'=-/'=/+8%/"'A%>
' Z''[%,5-/#+&&"(-/

¿Qué hace el módulo de MusicLites?
l-,'8@($&-,'(%'!$,+9l+5%,'9-81+#"#'&"'&$>'C'%&'"$(+-'="/"'&-3/"/'$#"'%H=%/+%#9+"'D$%'
2"C'D$%'A%/'C'%,9$92"/'="/"'9/%%/7';"/"',$'$,-4'$,5%('#%9%,+5"'9-8=/"/'$#-'(%'&-,'n'
transmisores disponibles.

S-#L3$/%'&-,'9@(+3-,'(%'9","'�'c,%3N/%,%'(%'D$%'%&'9@(+3-'(%'9","'
esté regulado al código correcto (el preprogramado es 0). De lo con-

5/"/+-4'5-8%'%&'(%,5-/#+&&"(-/'D$%',%'+#9&$C%'3+/%'2"9+"'%&'9@(+3-'(%'
9","'9-//%95-7';"/"'E$#9+-#"/'9-8-'$#',+,5%8"4'5-(",'&",'!l,'(%1%#'
%,5"/'/%3$&"(",'="/"'%&'8+,8-'9@(+3-'(%'9","'D$%'5-(-,'&-,'5/"#,-
misores y controles remotos.

S-#L3$/%'&",'>-#",'�'j+'A"'"'$,"/'8N&*=&%,'>-#",4'(%1%'=&"#+L9"/'
&"'9"#*("('(%'!l,'%#'9"("'>-#"'I2",5"'Q^J'C'8"/9"/'&",'>-#",'%#'&"'
="/5%'5/",%/"'(%',$'9-#5/-&'/%8-5-'="/"'3"/"#*>"/'D$%'/%9$%/(%'D$<'
zonas está controlando. El ajuste preprogramado es la zona 1. Si solo 

A"'"'$,"/'$#"'>-#"4'(<\%&"'&"'9-#L3$/"9+@#'9-8-'A+%#%'(%'Eh1/+9"7
S-#L3$/%'&-,'9"#"&%,'(%'"$(+-'�'[%5%/8+#%'D$<'!l,'/%=/%,%#5"/h#'
&-,'"&5"A-9%,'+>D$+%/(-,4'&-,'(%/%92-,'-'E$#9+-#"/h#'9-8-'"81-,'
"&5"A-9%,7'V%L</",%'"'&"'=h3+#"'U7

C*D:)#E-#98*#C"=16*.

What is a source? 
c',-$/9%'+,'"#C'"$(+-',5-/"3%'(%A+9%'52"5'9"#'=/-A+(%'-$5=$57'j-$/9%,'+#9&$(%4'1$5'
"/%'#-5'&+8+5%('5-4',8"/5=2-#%,4'+;-(,z4'+;2-#%,z4'+;"(,z4'c:M'/%9%+A%/,4'5%&%A+,+-#,4'
/"(+-,4'9-8=$5%/,'"#('!;n'=&"C%/,7'X#'-/(%/'E-/'"',-$/9%'5-'=&"C'52/-$32'52%'
!$,+9l+5%,',=%"G%/,4'C-$'6+&&'#%%('"'5/"#,8+t%/'=&$33%('+#5-'52%'(%A+9%7

02%/%'"/%'n'5/"#,8+t%/,'I,-$/9%,J'"A"+&"1&%'E-/'!$,+9l+5%,]
' Z''0/"#,8+t%/'E-/'+;-(:+;2-#%:+;"(
' Z''kjT'0/"#,8+t%/
' Z''k#+A%/,"&'0/"#,8+t%/

K"92'5/"#,8+t%/'9"#'-#&C'1%'9-##%95%('5-'-#%',-$/9%'"5'"'*8%7'02%',-$/9%'+,'
indicated by a mechanical switch on the side that shows which of three possible 

-=*-#,4'jQ4'j^'-/'jn'+,',%&%95%('I,%%'.XPkVK'eJ7'j-$/9%'Q'+,'52%'(%E"$&57''0/"#,8+t%/,'
"/%'+#(%=%#(%#5'-E'52%'(%A+9%'1%+#3'5/"#,8+t%('E/-87'02"5'8%"#,'C-$'9"#'$#=&$3'
52%'5/"#,8+t%/'E/-8'52"5'(%A+9%'"#('=&$3'+#5-'"#-52%/4'",'&-#3'",'52%/%'+,'"'6"C'
5-'9-##%957'w-$'9"#'2"A%'$='5-'n'5/"#,8+t%/,'"9*A%'"5'-#%'*8%7'XE'C-$'2"A%'n'
5/"#,8+t%/,'9-##%95%('5-'(%A+9%,'=&"C+#3',+8$&5"#%-$,&C4'C-$'9"#'$,%'52%'/%8-5%'
9-#5/-&4'1C'>-#%4'5-'5-33&%'1%56%%#',-$/9%,'jQ4'j^'"#('jn7'XE'C-$'"/%'$,+#3'8$&*=&%'
5/"#,8+t%/,4'+5'+,'+8=-/5"#5'52"5'C-$'8"G%',$/%'52"5'%"92'+,'5/"#,8+{#3'",'"'(+Y%/%#5'
,-$/9%'#$81%/b'Q4'^'-/'n7'06-'5/"#,8+t%/,'=&"C+#3',+8$&5"#%-$,&C'-#'52%',"8%'
,-$/9%'#$81%/'6+&&'#-5'6-/G7

How do the sources work? 
v#9%'C-$'"t"92'"'5/"#,8+t%/'5-'"#'"$(+-'(%A+9%4'52%'5/"#,8+t%/'+#5%/=/%5,'52%',+3#"&'
"#('5/"#,8+5,'+5'6+/%&%,,&C7'XE'52%'5/"#,8+t%/'+,',%5'",'52%'L/,5',-$/9%'IjQJ4'"&&'!l,',%5'
5-'=+9G'$='jQ'6+&&'=&"C'E/-8'52"5'5/"#,8+t%/'",'&-#3'",'52%C'"/%'5$/#%('-#'"#('6+52+#'
range.

Source

Switch.XPkVK'e



How long does it take the MLs to receive and process a command?
[%=%#(+#3'-#'52%'9-#L3$/"*-#'"#('#$81%/'-E'!l,'+#'C-$/'2-8%4'C-$'8"C'#%%('
5-'"&&-6'n'b'e',%9-#(,'"�%/'=/%,,+#3'"'jQ4'j^'-/'jn'5-'"&&-6'"&&'!l,'5-'/%9%+A%'"#('
respond to that command.

How many sources can I have per zone? 
K"92'>-#%'9"#'-#&C'=&"C'-#%',-$/9%'"5'"'*8%7''W-6%A%/4'C-$'9"#',6+592'1%56%%#'52%'
n',-$/9%,'IjQ4'j^4'jnJ'+#'"'2-$,%7''j-$/9%,'9"#'5"G%'52%'E-/8'-E'"#C'#$81%/'-E'(%A+9%,'
",'52%C'"/%'+#(%=%#(%#5'E/-8'52%'5/"#,8+t%/7''w-$'(-'#-5'2"A%'5-'1$C',%="/"5%'
5/"#,8+t%/,'E-/'%"92'(%A+9%'$#&%,,'C-$'6"#5'5-'=&"C'52%8'"&&',+8$&5"#%-$,&C'+#'
(+Y%/%#5'>-#%,7

Understanding Wireless Networks
!$,+9l+5%,'-=%/"5%'+#'52%'^7m'PW>'V.'IV"(+-'./%D$%#9CJ'1"#(6+(527'02+,'+,'52%',"8%'
/"#3%'",'-52%/'6+/%&%,,'(%A+9%,'&+G%'6+/%&%,,'+#5%/#%5'/-$5%/,4'9-/(&%,,'5%&%=2-#%,'
"#('T&$%5--52'(%A+9%,7'02%/%'+,'&+8+5%('1"#(6+(52'"A"+&"1&%'"#('52+,'9-$&('"Y%95'52%'
-=%/"*-#'-E'!$,+9l+5%,7

What does this mean for MusicLites?
02%'5/"#,8+t%/,'E-/'!$,+9l+5%,'&--G'E-/'-=%#',="9%'+#'52%'1"#(6+(527'W-6%A%/4'
+E'C-$'-=%/"5%'-52%/'V.'(%A+9%,'+#'52%'^7m'PW>'/"#3%4'+5'8"C'&+8+5'52%'#$81%/'-E'
5/"#,8+t%/,'C-$'9"#'-=%/"5%',+8$&5"#%-$,&C7

How do I know when there is a problem?
!$,+9l+5%,'6+&&'9-#*#$%'5-'-=%/"5%'+#'52%'9/-6(%('V.'%#A+/-#8%#57'W-6%A%/4',+#9%'
-52%/'(%A+9%,'8"C'1%'$,+#3'52%',"8%'E/%D$%#9C4'/%,=-#,%'9"#'1%'92-==C7'02+,'6+&&'
2"==%#'5-'cll'-E'C-$/'2-8%'(%A+9%,4'2-6%A%/',+#9%'!$,+9l+5%,'+,'=&"C+#3'"$(+-4'52%'
92-==+#%,,'+#'52%',+3#"&'6+&&'1%'#-*9%"1&%7

What should I do if I encounter the problem?
XE'C-$'%H=%/+%#9%'92-==+#%,,4'+5'+,'"',+3#'52"5'C-$'(-#)5'2"A%'"#C'8-/%'1"#(6+(52'
"A"+&"1&%'E-/'9-#*#$-$,',+3#"&'5-'52%'!$,+9l+5%,7'[+,9-##%9*#3'-#%'-/'8-/%'(%A+9%,'
,2-$&('/%9*EC'52%'=/-1&%87
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¿Cómo reemplazo la batería de mi control remoto?
;"/"'/%%8=&">"/'&"'1"5%/a"4'+#A+%/5"'%&'9-#5/-&'/%8-5-4'-=/+8"'&"'&%#3�%5"'(%&'
9-8="/*8%#5-'(%'1"5%/a"'C'2"&%'(%,&+>"#(-'&"'1"#(%\"'="/"'"1/+/&"'C'%H=-#%/'&"'
1"5%/a"7'0-8%'#-5"'(%&'+#(+9"(-/'=-,+*A-'x_y'2"9+"'"//+1"'%#'&"'1"#(%\"7'V%*/%'&"'
1"5%/a"'C'/%%8=&h9%&"'9-#'$#"'#$%A"'1"5%/a"'%,5h#("/'*=-'8-#%("'SV^`^U'(%'
&+*-b+@#7'c,%3N/%,%'(%'D$%'%&'+#(+9"(-/'x_y'D$%(%'2"9+"'"//+1"'%#'&"'1"#(%\"'C'%#'&"'
1"5%/a"7'[%,&+9%'&"'1"#(%\"'2"9+"'&"'%,5/$95$/"'(%&'9-#5/-&'/%8-5-'2",5"'D$%'%,9$92%'
un clic. Ya está listo para usar el control remoto.

Alcance

¿Cuál es el alcance de mi transmisor?
El alcance del transmisor es de 61 m [200 pies] para línea visual o 15 m [50 pies] 

a través de estructuras internas tradicionales. El alcance interior varía según las 

obstrucciones. El alcance del transmisor puede disminuir en presencia de estructuras 

metálicas y según la potencia de la batería del transmisor (transmisor para iPod/

iPhone/iPad solamente).

¿Cómo puedo mejorar el alcance de mi transmisor?
El alcance del transmisor se puede mejorar minimizando las obstrucciones entre 

el transmisor y las MusicLites. Si usted usa el transmisor de MusicLites para iPod/

+;2-#%:+;"(4'",%3N/%,%'(%'D$%'&"'1"5%/a"'/%9"/3"1&%'+#9&$+("'%,5<'/%9+<#'9"/3"("7

¿A qué distancia mínima debo colocar un transmisor de otro?
La distancia mínima recomendada entre los transmisores de fuentes de MusicLites es 

de 30 cm (12 pulgadas).

¿Cuál es el alcance de mi control remoto?
j$'9-#5/-&'/%8-5-'(%'XV'(%1%'5%#%/'$#"'&a#%"'A+,$"&'9-#'"&'8%#-,'Q'!l'(%'$#"'>-#"'
="/"'=-(%/'E$#9+-#"/7'k#"'A%>'D$%'%,"'!l'/%9+1%'$#"',%R"&'(%&'9-#5/-&'/%8-5-4'
%,5"',%'9-8$#+9"/h'8%(+"#5%'V.'9-#'&",'-5/",'!l,'(%'%,"'>-#"'="/"'D$%'5-(",'&",'
MLs funcionen con los mismos niveles de luz y volumen de audio. Las MLs solo se 

comunicarán con otras MLs asignadas a la misma zona.
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Uso del control remoto

¿Cómo puedo usar las zonas para elegir la fuente?
Elja la zona deseada presionando Z1-Z5 o AZ para todas las zonas. Hay una 

9"&9-8"#a"'="/"'D$%'%&'$,$"/+-'&"'9-&-D$%'%#',$'9-#5/-&'/%8-5-'="/"'/%3+,5/"/'&",'
2"1+5"9+-#%,'D$%'=%/5%#%9%#'"'9"("'>-#"7'l$%3-4'%&+\"'$#"'E$%#5%]'jQ4'j^'-'jn'IA%"'&"'
.XPkVc'gJ'7

¿Cómo puedo usar las zonas para ajustar la luz o el volumen?
K&+\"'&"'>-#"'(%,%"("'=/%,+-#"#(-'�Qb�U'-'c�'="/"'5-(",'&",'>-#",7'l$%3-4'="/"'"\$,5"/'
%&'#+A%&'(%'"$(+-4'=/%,+-#%'_4'b'-'x8$5%y7';"/"'/%3$&"/'&",'&$9%,4'=/%,+-#%'_4'b'-'x-#:
-Yy'IA%"'&"'.XPkVc'gJ7
iv0c]'c#5%,'(%'$,"/&-'=-/'=/+8%/"'A%>4'(%1%'"\$,5"/'%&'1-5@#'(%'9@(+3-,'(%'9","'="/"'
9--/(+#"/'&",'!$,+9l+5%,'C'&-,'5/"#,8+,-/%,'IA%"'&"'.XPkVc'gJ7

.XPkVc'g

Código de la 

casa

S-8="/*8%#5-'
de batería

�viK'lvSc0Xvi
   1._________________

   2._________________

   3._________________

   4._________________

   5._________________

Calcomanía 

para la ubi-

cación de la 

zona

Zonas

Fuentes

Controles de 

volumen

Atenuación

Encendido/

apagado de 

la luz

Silencio

Can I do anything to prevent this from occurring?
!$,+9l+5%,'2",'52%'"1+&+5C'5-'-=%/"5%'n'5/"#,8+t%/,'",'(+Y%/%#5',-$/9%,'IjQ4'j^'"#('
jnJ',+8$&5"#%-$,&C7'W-6%A%/4'+E'C-$'2"A%'"'6+/%&%,,'/-$5%/'+#'C-$/'2-$,%4'C-$',2-$&('

&+8+5'C-$/,%&E'5-'2"A+#3'^'5/"#,8+t%/,'+#'-=%/"*-#'"5'"#C'3+A%#'*8%7

Using the Remote

How do I use zones to select source?
Select the desired zone by pressing Z1-Z5 or AZ for all zones.  There is a user applied 

,*9G%/'52"5'9"#'1%'"t"92%('5-'C-$/'/%8-5%'5-'/%9-/('62+92'/--8,'"/%',%5'E-/'62+92'
>-#%,7''02%#',%&%95'"',-$/9%]'jQ4'j^'-/'jn'I,%%'.XPkVK'gJ'7

How do I use zones to adjust light or volume?
j%&%95'52%'(%,+/%('>-#%'1C'=/%,,+#3'�Qb�U'-/'c�'E-/'"&&'>-#%,7''02%#4'5-'"(\$,5'"$(+-'
=/%,,''_4'b'-/'8$5%7'.-/'&+32*#3'=/%,,'_4'b'-/'-#:-Y'I,%%'.XPkVK'gJ7
iv0K]''w-$'8$,5',%5'52%'W-$,%'S-(%'(+"&'=/+-/'5-'L/,5'$,%'5-'8"592'52%'!$,+9l+5%,'
"#('5/"#,8+t%/,'I,%%'.XPkVK'gJ7

.XPkVK'g

House Code

T"t%/C'
Drawer

�viK'lvSc0Xvi
   1._________________

   2._________________

   3._________________

   4._________________

   5._________________

�-#%'l-9"*-#
j*9G%/

Zones

Sources

Volume 

Controls

Dimming

Light 

v#:vY

Mute



F"G#'"#<#1*-/$6*#98*#+$H*1,#&:#(,#1*("9*;
0-'/%=&"9%'52%'1"t%/C4'B+='52%'/%8-5%'5-'52%'1"9G',+(%4'(%=/%,,'52%'&"592'-#'52%'
1"t%/C'"99%,,'5/"C'"#('=$&&'52%'5/"C'5-',&+(%'-=%#4'%H=-,+#3'52%'1"t%/C7''0"G%'#-5%'-E'
52%'x_y'+#(+9"5-/'E"9+#3'$='-#'52%'5/"C7''V%8-A%'52%'9$//%#5'1"t%/C'"#('/%=&"9%'6+52'
"'#%6',5"#("/('SV^`^U'&+52+$8'9-+#'1"t%/C7''T%',$/%'52%'x_y'+#(+9"5-/'+,'E"9+#3'$='
-#'1-52'52%'5/"C'"#('52%'1"t%/C'+5,%&E7''S"/%E$&&C',&+(%'52%'5/"C'1"9G'+#5-'52%'/%8-5%'
2-$,+#3'$#*&'C-$'2%"/'"'9&+9G7''w-$'"/%'#-6'/%"(C'5-'$,%'C-$/'/%8-5%7

Range

78$9#&.#98*#1$:)*#"I#(,#91$:.(&H*1;
0/"#,8+t%/'/"#3%'+,'eQ8'�^``'��'&+#%'-E',+325'-/'QU8'�U`'��'52/-$32'5/"(+*-#"&'
+#5%/#"&',5/$95$/%,7''X#(--/'/"#3%''6+&&'A"/C'(%=%#(+#3'-#'-1,5/$9*-#,7''0/"#,8+t%/'
/"#3%'8"C'1%'/%($9%('1C'8%5"&',5/$95$/%,'"#('5/"#,8+t%/'1"t%/C',5/%#352'
I0/"#,8+t%/'E-/'+;-(:+;2-#%:+;"('-#&CJ7

F"G#6$:#<#&(-1"%*#98*#1$:)*#"I#(,#!1$:.(&H*1;
0/"#,8+t%/'/"#3%'9"#'1%'+8=/-A%('1C'8+#+8+>+#3'52%'-1,5/$9*-#,'1%56%%#'52%'
5/"#,8+t%/'"#('52%'!$,+9l+5%,7''XE'C-$'"/%'$,+#3'52%'!$,+9l+5%,'5/"#,8+t%/'E-/'+;-(:
+;2-#%:+;"('1%',$/%'52"5'52%'+#9&$(%('/%92"/3%"1&%'1"t%/C'6",'/%9%#5&C'92"/3%(7''

F"G#J/".*#6$:#<#8$%*#(,#."=16*#91$:.(&H*1.#9"#*$68#"98*1;
02%'/%9-88%#(%('8+#+8$8'(+,5"#9%'1%56%%#'!$,+9l+5%,',-$/9%'5/"#,8+t%/,'+,'n`'
cm [12 in].

What is the range of my remote control?
w-$/'XV'/%8-5%'9-#5/-&'8$,5'2"A%'"'&+#%'-E',+325'6+52'"5'&%",5'Q'!l'+#'"'>-#%'+#'-/(%/'
5-'E$#9*-#7'v#9%'Q'!l'/%9%+A%,'"',+3#"&'E/-8'"'/%8-5%4'+5'6+&&'9-88$#+9"5%'A+"'V.'
5-'52%'-52%/'!l,'-#'52"5'>-#%'5-'G%%='"&&'52%'!l,'+#'52"5'>-#%'-=%/"*#3'"5'52%',"8%'
light and audio volume levels. MLs will only communicate to other MLs assigned to 

the same zone.

1675

Comprensión de las redes inalámbricas
l",'!$,+9l+5%,'E$#9+-#"#'%#'&"'"8=&+5$('(%'1"#("'(%'V.'I/"(+-E/%9$%#9+"J'(%'^4m'PW>7'
Este es la frecuencia de otros aparatos inalámbricos como los routers inalámbricos 

="/"'+#5%/#%54'5%&<E-#-,'+#"&h81/+9-,'C'"="/"5-,'(%'T&$%5--527';-/'5"#5-4'&"'"8=&+5$('
de banda disponible es limitada y esto podría afectar el funcionamiento de las 

MusicLites.

KL=M#.&):&06$#*.9"#-$1$#/$.#>=.&6?&9*.;
Los transmisores para MusicLites buscan el espacio abierto en la amplitud de banda. 

j+#'%81"/3-4',+'$,5%('$,"'-5/-,'%D$+=-,'(%'V.'%#'&"'1"#("'(%'&-,'^4m'PW>4'%,5-'
=$(+%/"'&+8+5"/'%&'#N8%/-'(%'5/"#,8+,-/%,'D$%'=$%(%'$,"/',+8$&5h#%"8%#5%7

¿Cómo se que hay un problema?
l",'!$,+9l+5%,'9-#*#$"/h#'E$#9+-#"#(-'%#'$#'"81+%#5%'9-&8"(-'(%'V.7'j+#'
%81"/3-4'9-8-'-5/-,'%D$+=-,'=$(+%/"#'$,"/'&"'8+,8"'E/%9$%#9+"4'&"'/%,=$%,5"'
=$(+%/"'%,9$92"/,%'%#5/%9-/5"("7'K,5-'&%',$9%(%/h'"'0v[vj'&-,'%D$+=-,'(%'&"'9","4'
=%/-'9-8-'&",'!$,+9l+5%,'%,5h#'/%=/-($9+%#(-'"$(+-4'%,5",'+#5%//$=9+-#%,'(%'&"',%R"&'
serán más notables en las mismas.

¿Qué debo hace si se presenta un problema?
j+',%'=/-($9%'$#"'/%,=$%,5"'%#5/%9-/5"("4'%,-'+#(+9"'D$%'$,5%('#-'(+,=-#%'(%'8h,'
"8=&+5$('(%'1"#("'="/"'&-3/"/'$#"',%R"&'9-#*#$"'2"9+"'&",'!$,+9l+5%,7'[%,9-#%95%'
$#-'-'8h,'%D$+=-,'C'%,-'(%1%',-&$9+-#"/'%&'=/-1&%8"7

¿Puedo hacer algo para evitar que esto ocurra?
l",'!$,+9l+5%,'*%#%#'&"'9"="9+("('(%'E$#9+-#"/',+8$&5h#%"8%#5%'9-#'n'5/"#,8+,-/%,'
="/"'(+E%/%#5%,'E$%#5%,'IjQ4'j^'C'jnJ7'j+#'%81"/3-4',+'$,5%('*%#%'$#'/-$5%/'
+#"&h81/+9-'%#',$'2-3"/4'$,5%(',%'(%1%'&+8+5"/'"'$,"/'^'5/"#,8+,-/%,'E$#9+-#"#(-'
cada vez.
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Cada transmisor se puede conectar a una sola fuente a la vez. La fuente está indicada 

=-/'$#'+#5%//$=5-/'8%9h#+9-'&"5%/"&'D$%'8$%,5/"'9$h&'(%'&",'5/%,'-=9+-#%,'=-,+1&%,',%'
2"',%&%99+-#"(-]'jQ4'j^'-'jn'IA%"'&"'.XPkVc'eJ7'l"'E$%#5%'=/%=/-3/"8"("'%,'&"'jQ7'l-,'
5/"#,8+,-/%,',-#'+#(%=%#(+%#5%,'(%&'%D$+=-'(%,(%'%&'9$"&',%'5/"#,8+5%7'K,5-'D$+%/%'
(%9+/'D$%'$,5%('=$%(%'(%,9-#%95"/'%&'5/"#,8+,-/'(%'%,%'%D$+=-'C'%#92$E"/&-'%#'-5/-4'
,+%8=/%'D$%'%H+,5"'$#"'Aa"'(%'9-#%95"/&-7'k,5%('=$%(%'5%#%/'2",5"'n'5/"#,8+,-/%,'
"9*A-,'"'&"'A%>7'j+'5$A+%/"'n'5/"#,8+,-/%,'9-#%95"(-,'"'(+E%/%#5%,'%D$+=-,'
E$#9+-#"#(-',+8$&5h#%"8%#5%4'=$%(%'$,"/'%&'9-#5/-&'/%8-5-4'=-/'>-#",4'="/"'
9"81+"/'%#5/%'&",'E$%#5%,'jQ4'j^'C'jn7'j+'$,"'8N&*=&%,'5/"#,8+,-/%,4'%,'+8=-/5"#5%'
",%3$/"/,%'(%'D$%'9"("'$#-'5/"#,8+5"'9-#'$#'#N8%/-'(%'E$%#5%'(+E%/%#5%]'Q4'^'-'n7'
Si hubiera dos transmisores funcionando simultáneamente con el mismo número de 

E$%#5%4'#-'E$#9+-#"/h#7'

¿Cómo funcionan las fuentes?
k#"'A%>'D$%'"9-=&%'$#'5/"#,8+,-/'"'$#'%D$+=-'(%'"$(+-4'%&'5/"#,8+,-/'+#5%/=/%5"'&"'
señal y la transmite inalámbricamente. Si el transmisor está regulado para la primera 

E$%#5%'IjQJ4'5-(",'&",'!l,'/%3$&"(",'="/"'/%9+1+/'&"',%R"&'(%'jQ'E$#9+-#"/h#'8+%#5/",'
estén encendidas y dentro del rango correcto.

¿Cuánto tardan las MLs en recibir y procesar un comando?
[%=%#(+%#(-'(%'&"'9-#L3$/"9+@#'C'%&'#N8%/-'(%'!l,'%#',$'2-3"/4'=$%(%'D$%'
#%9%,+5%'%,=%/"/'$#-,'nbe',%3$#(-,'(%,=$<,'(%'=/%,+-#"/'jQ4'j^'-'jn'="/"'D$%'5-(",'
las MLs reciban y respondan a ese comando.

¿Cuántas fuentes puedo tener por cada zona?
S"("'>-#"',-&-'=$%(%'$,"/'$#"'E$%#5%'"'&"'A%>7'j+#'%81"/3-4'$,5%('=$%(%'9"81+"/'
%#5/%'&",'E$%#5%,'IjQ4'j^'-'jnJ'%#'$#"'9","7'l",'E$%#5%,'=$%(%#'"(-=5"/'&"'E-/8"'(%'
9$"&D$+%/'#N8%/-'(%'%D$+=-,'D$%',%"#'+#(%=%#(+%#5%,'(%&'5/"#,8+,-/7'k,5%('#-'
*%#%'D$%'9-8=/"/'5/"#,8+,-/%,',%="/"(-,'="/"'9"("'%D$+=-'"'8%#-,'D$%'(%,%%'
escucharlos todos simultáneamente en zonas diferentes.

X#5%//$=5-/
 de fuentes.XPkVc'e

MusicLites Module
(Part number 72284)

What comes with the MusicLites module?
' Z''Q'!l'l-$(,=%"G%/'6+52'l+325
' Z''v6#%/),'!"#$"&'
' Z''X#,5/$9*-#,'E-/'L/,5'*8%',%5b$=
' Z''j9/%6(/+A%/

What does the MusicLites module do?
The MusicLites modules combine light and audio into an experience that must be 

,%%#'"#('2%"/('5-'1%'1%&+%A%(7'X#'-/(%/'5-'$,%4'C-$'6+&&'#%%('5-'=$/92",%'-#%'-E'52%'n'
5/"#,8+t%/,'"A"+&"1&%7'

T%E-/%'C-$',9/%6'52%'!l,'+#5-'52%',-9G%54'8"G%',$/%'5-',%5'$='52%'2-$,%'9-(%4'
zones and channels from the rear of each unit:

' "7''j%5'$='52%'2-$,%'9-(%,b'!"G%',$/%'52%'2-$,%'9-(%'+,',%5'5-'52%''
' '''''=/-=%/'9-(%'I(%E"$&5'+,'`J7''XE'#-54'5"G%'52%',9/%6(/+A%/'=/-A+(%(''
      and turn to the correct house code. All MLs must be set to the  

' ''''',"8%'2-$,%'9-(%'",'8$,5'"&&'5/"#,8+t%/,'"#('/%8-5%'9-#5/-&,'+#''
' '''''-/(%/'5-'6-/G'",'-#%',C,5%87
' 17''j%5'$='52%'>-#%,b'XE'C-$'"/%'=${#3'+#'8$&*=&%'>-#%,4'C-$',2-$&(''
' '''''=&"#'-$5'2-6'8"#C'!l,'"/%'+#'%"92'>-#%'I$='5-'Q^J'"#('5-'8"/G''
' '''''52%'>-#%,'-#'52%'1"9G'-E'%"92'/%8-5%'9-#5/-&'5-'8"G%',$/%'C-$''
' '''''/%8%81%/'62+92'>-#%'C-$'"/%'9-#5/-&&+#37'02%'(%E"$&5',%{#3'+,''
' '''''>-#%'Q7'XE'C-$'"/%'-#&C'=${#3'+#'Q'>-#%4'52%#'&%"A%'",',%5'$='E/-8''
      the factory.

' 97''j%5'$='52%'"$(+-'92"##%&,b'[%5%/8+#%'62+92'!l,'"/%'&%�',=%"G%/,4''
' '''''/+325',=%"G%/,'-/'-=%/"*#3'",'1-52'&%�'"#('/+325',=%"G%/,7''V%E%/'5-''
      page 5.

How does the MusicLites module work?
(1)



v#9%'C-$'2"A%'52%'!l,',6+592%,'+#'52%'9-//%95'=-,+*-#,4'+#,5"&&'52%'$#+5,'+#'52%'
LH5$/%,'"99-/(+#3'5-'52-,%',%{#3,7'!+H+#3'56-'>-#%,'+#'52%',"8%'/--8'8"C'
cause a lot of confusion.

0$/#'52%'!l,'-#'"5'52%'6"&&',6+592'"#('8"G%',$/%'52%'&+325'+,'6-/G+#37'XE'52%'
&+325'9-8%,'-#4'C-$'"/%'/%"(C'5-'=&"C7

0-',C#92/-#+>%'6+52'"#'"$(+-',-$/9%4'=/%,,'52%'>-#%'1$t-#'-#'52%'/%8-5%'
9-//%,=-#(+#3'5-'52%'>-#%'C-$'6"#5'5-'9-#5/-&7'02%#'=/%,,'52%'jQ4'j^'-/'jn'
1$t-#'-#'52%'/%8-5%'9-//%,=-#(+#3'5-'52%'5/"#,8+t%/'C-$'6"#5'5-'=&"C7'
iv0K]'0-'92%9G'-#'52%',-$/9%'1%+#3'/%9%+A%('=/-=%/&C4'C-$'9"#'5$/#'52%'&+325'
-Y'6+52'52%'/%8-5%7'02%#4'=/%,,'52%'9-//%95',-$/9%'1$t-#7'XE'C-$'=/%,,'jQ4'52%'
1&$%'&+325'-#'52%'!l',2-$&('1&+#G'-#9%'1%E-/%'3-+#3'-Y7

;/-A+(%('52%',-$/9%'(%A+9%'+,'-#'"#('E$#9*-#+#3'"#('52"5'52%',-$/9%,'"/%'+#'
,C#92/-#+>"*-#4'C-$',2-$&('2%"/'52%',=%"G%/,'=&"C+#37'XE'#-54'C-$'6+&&'#%%('5-'
6-/G'52/-$32'5/-$1&%,2--*#3',5%=,7'w-$'9"#'L#('52%,%'-#'52%'
66678$,+9&+5%,79-8'6%1',+5%'$#(%/'~0/-$1&%,2--*#3'.c�),7)

You should be able to control the light levels and the audio volume through the 

/%8-5%'9-#5/-&7'XE'C-$'"/%'-=%/"*#3'-#'"'6"&&'(+88%/4'52%'!$,+9l+5%,'6+&&'#-5'
(+8'E/-8'52%'(+88%/7'X5'6+&&'(+8'E/-8'52%'/%8-5%'9-#5/-&7''
iv0K]''!$,+9l+5%,'2",'#-5'1%%#'(%,+3#%('5-'6-/G'-#'"'6"&&'(+88%/'"#('+,'
52%/%E-/%'#-5'/%9-88%#(%('E-/'$,%'+#'52-,%'"==&+9"*-#,7''W-6%A%/4'+#'8-,5'
+#,5"#9%,'!$,+9l+5%,'6+&&'9-#*#$%'5-'-=%/"5%'-#'(+88%/,4'1$5'8"C'#-5'(+8'
with the other lights on the circuit.

!$,+9l+5%,'6+&&'#-5'-=%/"5%'+E'52%/%'+,'#-'=-6%/'1%+#3'"==&+%(4'1$5'C-$'9"#'5$/#'
&+325,'-Y'6+52'52%'/%8-5%'9-#5/-&'6+52-$5'"Y%9*#3'52%'"$(+-'-$5=$57

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

1873

KJ=N:'"#6":0)=1"#/$.#>=.&6?&9*.#-$1$#&OP=&*1'"#B#'*1*68";
K,'9$%,*@#'(%'=/%E%/%#9+"4'=%/-',+',+'$,5%(',-&-'$,"'Q'!l'%#'$#"'>-#"4'$,5%('
(%1%'%&%3+/'%&'9"#"&'+>D$+%/(-_(%/%92-'="/"'-15%#%/'$#"',"&+("'(%'"$(+-'=&%#"7'
K#'&",'h/%",'(%'5/"#,+9+@#'9-8-'=",+&&-,4'1"R-,4'%5974'(%1%'9-#,+(%/"/'5"81+<#'%&'
+>D$+%/(-_(%/%92-7'K&+\"'="/"'9/%"/'$#'9"#"&'+>D$+%/(-'C'$#-'(%/%92-',%="/"(-,',+'$,"'
8N&*=&%,'!l,'%#'$#"'2"1+5"9+@#'C'(-#(%',%'=$%("'"=/%9+"/'&"'9"&+("('(+#h8+9"'(%'&-,'
canales separados funcionando al unísono. 

J":0)=1$6&Q:#'*#/$.#I=*:9*.

¿Qué es una fuente?
k#"'E$%#5%'%,'$#'%D$+=-'(%'"&8"9%#"\%'(%'"$(+-'D$%'*%#%',"&+("7'l",'E$%#5%,'
=$%(%#',%/',8"/5=2-#%,4'+;-(,z4'+;2-#%,z4'+;"(,z4'/%9%=5-/%,'(%'c:M4'5%&%A+,-/%,4'
/"(+-,4'9-8=$5"(-/",'C'/%=/-($95-/%,'(%'!;n'%#5/%'-5/-,7';"/"'D$%'$#"'E$%#5%',%'
%,9$92%'=-/'&-,'"&5"A-9%,'(%'!$,+9l+5%,4'$,5%('#%9%,+5"'%#92$E"/'$#'5/"#,8+,-/'%#'%&'
%D$+=-7

Hay 3 transmisores (fuentes) disponibles para las MusicLites:

' Z''0/"#,8+,-/'="/"'+;-(:+;2-#%:+;"(
' Z''0/"#,8+,-/'="/"'kjT

' Z''0/"#,8+,-/'$#+A%/,"&

.XPkVc'U
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J":0)=1$6&Q:#'*/#("'"#'*#$='&"

KR"1#P=M#9*:)"#P=*#6":0)=1$1#(&#$/9$%"O;
l",'!l,',%'=$%(%#'/%3$&"/'="/"'%&'9"#"&'+>D$+%/(-4'%&'9"#"&'(%/%92-'-'
+>D$+%/(-_(%/%92-7'P%#%/"&8%#5%4'$,5%('=$%(%'(%,%"/'5%#%/'&-,'9"#"&%,'+>D$+%/(-'C'
(%/%92-'+#(%=%#(+%#5%8%#5%'="/"'&-3/"/'$#'%E%95-'%,5%/%-E@#+9-7'K#'"&3$#-,'9",-,4'
=$(+%/"'(%,%"/&-'5-(-'9-8-'+>D$+%/(-_(%/%92-7'K,5-'%,'$#"'=/%E%/%#9+"'=%/,-#"&'C'
(%=%#(%'(%'&"'$1+9"9+@#'C'&"'"9N,*9"'(%'&"'2"1+5"9+@#'(-#(%'%,5<#'$1+9"(",'&",'!l,7'
l"'9-#L3$/"9+@#'=/%=/-3/"8"("'(%'&",'!l,'%,'&"'"&5"A-9%,'+>D$+%/(-_(%/%92-7'j+'
(%,%"'(%\"/&",'",a4'#-'#%9%,+5"'2"9%/'#"("7

¿Cómo ajusto el modo de audio?
W"C'$#'+#5%//$=5-/'$1+9"(-'%#'&"'="/5%'5/",%/"'(%'&",'!l,'IA%"'&"'.XPkVc'UJ7'
K,5h'+(%#*L9"(-'9-8-'x8-(-'(%'"$(+-y7'K,5h'"\$,5"(-'="/"'+>D$+%/(-_(%/%92-7'
j%#9+&&"8%#5%4'(%,&+9%'%&'+#5%//$=5-/'2"9+"'%&'"\$,5%'D$%'(%,%"7

KJ=N:'"#6":0)=1"#/$.#>=.&6?&9*.#-$1$#&OP=&*1'"#"#'*1*68";
;"/"'9"("'2"1+5"9+@#'I-'>-#"J'D$%'$,5%('%&+\"'="/"'9-&-9"/'&",'!l,4'(%1%/h'(%5%/8+#"/'
&",'-=9+-#%,'(%&'"&5"A->'"#5%,'(%'%#/-,9"/'&",'!l,7'j+4'(%,=$<,'(%'%,9$92"/'&",'
!$,+9l+5%,4'=/%L%/%'/%$1+9"/&",'-'9"81+"/'&-,'"\$,5%,4'"="3$%'&"'%&%95/+9+("('"'&"'!l4'
(%,%#/@,D$%&"'C'9"81+%'&",'-=9+-#%,'(%'"$(+-7

.XPkVc'm

!"G%',$/%'52%'2-$,%'9-(%'+,',%5'5-'52%'=/-=%/'9-(%'I(%E"$&5'+,'`J7'XE'#-54'5"G%'52%'
screwdriver provided and turn to the correct house code.

[%9+(%'62"5',-$/9%'C-$'6"#5'+5'5-'=&"C7'02%/%'+,'"',&+(+#3',6+592'6+52'n'=-,+*-#,'
-#'52%',+(%'-E'52%'5/"#,8+t%/7'j&+(%'+5'5-'jQ4'j^'-/'jn7

ECS#!1$:.(&H*1#
(Part number 72468)

78$9#6"(*.#G&98#98*#91$:.(&H*1;
Z''kjT'5/"#,8+t%/
Z''V%8-5%'9-#5/-&
Z''K",C'X#,5"&&"*-#'P$+(%

78$9#'"*.#98*#ECS#!1$:.(&H*1#'";
TC'=&$33+#3'52%'kjT'5/"#,8+t%/'+#5-'"'9-8=$5%/'C-$'9"#'=&"C'"$(+-'E/-8'52"5'(%A+9%'
and have it output to the MLs.

F"G#'"*.#98*#ECS#!1$:.(&H*1#G"13;
(1)

(2)

w-$/'XV'/%8-5%'9-#5/-&'8$,5'2"A%'"'&+#%'-E',+325'6+52'"5'&%",5'Q'!l'-#'"'
>-#%'+#'-/(%/'5-'E$#9*-#7'v#9%'Q'!l'/%9%+A%,'"',+3#"&'E/-8'"'/%8-5%4'+5'6+&&'
9-88$#+9"5%'A+"'V.'5-'52%'-52%/'!l,'-#'52"5'>-#%'5-'G%%='"&&'52%'!l,'+#'
52"5'>-#%'-=%/"*#3'"5'52%',"8%'&+325'"#('"$(+-'A-&$8%'&%A%&,7'!l,'6+&&'-#&C'
communicate to other MLs in the same zone.

You can repeat this process for each zone using the remote. You can have up 

5-'n',-$/9%,'"9*A%'"5'"#C'*8%'"#('C-$'9"#'2"A%'"#C'-E'52%8'=&"C+#3'-#'"#C'-E'
52%'>-#%,7'w-$'9"#'&+,5%#'5-'C-$/'/%9%+A%/'+#'C-$/'&+A+#3'/--8'"#('G+592%#4'62+&%'
enjoying your iPhone in your bedroom and your computer in the family room 

and basement.

(8)

(9)



;&$3'52%'kjT'+#5-'52%'=/-=%/'=-/5'+#'"'9-8=$5%/'-/',+8+&"/'(%A+9%7'XE'52%'
9-8=$5%/'+,'5$/#%('-#4'"'/%('&+325'+#(+9"5-/'-#'52%'5-=',+(%'-E'52%'5/"#,8+t%/'
should light up.

!"G%',$/%'52%'!l,'52"5'C-$'6"#5'5-'=&"C'"/%'5$/#%('-#'I,%%'!l',%5b$=',%9*-#'
E-/'(%5"+&,J7'k,%'52%'/%8-5%'5-'8"G%',$/%'52%'!l,'"/%'&--G+#3'5-'=&"C'E/-8'52%'
,-$/9%'Q4'^'-/'n'C-$'=+9G%('I"3"+#4'92%9G'52%'!l',%5b$=',%9*-#'E-/'2-6'5-'(-'
this).

!"G%',$/%'52%'(%A+9%'I+%7'9-8=$5%/J'/%9-3#+>%,'52%'5/"#,8+t%/7'v#9%'+5'(-%,4'
start up your media player. 

;+9G',-8%52+#3'6+52'"$(+-'5-'=&"C'"#(',5"/5'+57'02%'&+325'-#'52%'5/"#,8+t%/'
,2-$&('1%3+#'5-'1&+#G'1%56%%#'/%('"#('1&$%'",'+5',%"/92%,'E-/',C#92/-#+>"*-#'
with the MLs.

p2%#',C#92/-#+>"*-#'+,'8"(%4'52%'&+325'6+&&'1%'1&$%7'02%'!l,'6+&&'"&,-'2"A%'
a blue light that will light up momentarily as it receives the signal. The MLs 

should begin playing.  You can use your computer to set audio levels for the 

!l,7'X5',2-$&('#-5'1%'#%9%,,"/C'5-'"(\$,5'1",,4'5/%1&%4'%5974'"#('C-$'6+&&'6"#5'
5-'/%8-A%'"#C'%H+,*#3'K�'-/'5-#%',%{#3,7'XE',C#92/-#+>"*-#'+,'#-5'8"(%4'
92%9G'C-$/',-$/9%,'5-'8"G%',$/%'52%'!l,'"#('52%'5/"#,8+t%/'"/%',%5'E-/'52%'
,"8%',-$/9%}'C-$/'9-8=$5%/',2-$&('#-5'1%',%5'-#'8$5%7'T%'9%/5"+#'52%'!l,''
were not inadvertently muted from the remote control.

You should now be able to control the ML volume with both the computer and 

52%'/%8-5%'9-#5/-&7'XE'C-$'6-$&('&+G%'5-'$,%'-#&C'-#%'(%A+9%'5-'9-#5/-&'"$(+-'
A-&$8%4'5$/#'52%'A-&$8%'5-'52%'2+32%,5',%{#3,'-#'52%'(%A+9%'C-$'(-'#-5'6"#5'
5-'$,%7'02+,'6+&&'3+A%'C-$'E$&&'"$(+-'/"#3%7'.-/'+#,5"#9%4'5$/#+#3'C-$/'9-8=$5%/'
A-&$8%'5-'Q``r'6+&&'"&&-6'52%'!$,+9l+5%,'/%8-5%'5-'9-#5/-&'A-&$8%'E-/'52%'E$&&'
capability of the MLs and your computer.

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)
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¿Cómo puedo sincronizar todas las MLs en todas las zonas de la casa para la misma 
fuente?
c&'=/%,+-#"/'%&'1-5@#'c�'I5-(",'&",'>-#",J',%3$+(-'(%&'jQ4'j^'-'jn'%#'%&'9-#5/-&'
/%8-5-4'$,5%('=$%(%'%#A+"/'%&'"$(+-'(%'&"'E$%#5%',%&%99+-#"("'"'5-(",'&",'!l,'"9*A",'
independientemente de la zona.

KJQ("#6":0)=1"#/$.#O":$.;
W"C'$#'1-5@#'3+/"5-/+-'%#'&"'="/5%'5/",%/"'(%'&"'!l'IA%"'&"'.XPkVc'mJ7'K,5h'
+(%#*L9"(-'9-8-'x>-#"y'9-#'&"'-=9+@#'(%'9-#L3$/"/',$'=/-($95-'%#'&",'>-#",'QbU7'
l"'>-#"'=/%=/-3/"8"("'%,'&"'Q7'j%#9+&&"8%#5%4'3+/%'%&'1-5@#'2"9+"'&"'9-#L3$/"9+@#'
D$%'(%,%%7'0-(",'&",'!l,'/%3$&"(",'="/"'$#"'>-#"'%,=%9aL9"'E$#9+-#"/h#'9-8-'$#'
sistema.

c'5/"A<,'(%',$'9-#5/-&'/%8-5-4'$,5%('=$%(%'/%3$&"/'%&'A-&$8%#4'&-,'#+A%&%,'(%'&$>'
C'&"'E$%#5%'(%#5/-'(%'&"'>-#"7'j%#9+&&"8%#5%4'=/%,+-#%'%&'1-5@#'(%&'9-#5/-&'/%8-5-'
D$%'9-//%,=-#(%'"'&"'>-#"'D$%'(%,%"'9-#5/-&"/'C'$,%'&$%3-'&",'5%9&",'="/"'"\$,5"/'&",'
E$#9+-#%,7'K&'9-#5/-&'/%8-5-'$,"'$#"'5%9#-&-3a"'(%'XV'I+#E/"//-\-J'(%'&a#%"'A+,$"&7'k#"'
A%>'D$%'&"'!l'/%9+1%'&"',%R"&'(%'XV4'%,5"'&"'9-8$#+9"'8%(+"#5%'V.'I/"(+-E/%9$%#9+"J'
"'5-(",'&",'!l,'(%'%,"'>-#"7';-/'5"#5-4',+'$,5%('*%#%'!l,'%#'(-,'2"1+5"9+-#%,'
D$%'9-8="/5%#'&"'8+,8"'>-#"4'C'$,5%('"5%#N"'&"'&$>'%#'$#"'2"1+5"9+@#4'&"'-5/"'
2"1+5"9+@#'5"81+<#',%'"5%#$"/h7'j+'(%,%"'%A+5"/'%,5-4'$,5%('(%1%'9"81+"/'$#"'(%'&",'
habitaciones a otra zona.

El control remoto se puede usar por zonas (anote la ubicación de las zonas en la 

9"&9-8"#a"'="/"'&"'$1+9"9+@#'(%'&",'>-#",'D$%',%'+#9&$C%'C',%'(%1%'"(2%/+/'"',$'
9-#5/-&'/%8-5-J7'j+'*%#%'&",'!l,'/%3$&"(",'="/"'$#"',-&"'>-#"4'#$#9"'#%9%,+5"/h'
-=/+8+/'&-,'1-5-#%,'(%'>-#",'%#',$'9-#5/-&'/%8-5-7'j+#'%81"/3-4',+'&",'!l,'#-'
/%,=-#(%#'"'&-,'9-8"#(-,'(%&'9-#5/-&'/%8-5-4'5"&'A%>'(%1"'=/%,+-#"/'%&'1-5@#'(%'
zonas (debe estar en la zona 1) y probar luego los comandos deseados.
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¿Qué opciones tengo?
j+'%&+3%'9"81+"/'%&'9@(+3-'(%'9","4'=$%(%'3+/"/'%&'1-5@#'2"9+"'9$"&D$+%/"'(%'&-,'
9@(+3-,'=-,+1&%,'(%'`'"'|7'[%1%'2"9%/'%,-'9-#'9"("'!l4'5/"#,8+,-/'C'9-#5/-&'/%8-5-'
"#5%,'(%'+#,5"&"/'&",'!l,7';$%(%'$,"/'%&'(%,5-/#+&&"(-/'D$%',%'+#9&$C%'C'%,9$92"/h'$#'
9&+9'8%9h#+9-'=-/'9"("'#N8%/-'"&'3+/"/'%&'1-5@#7'V%9$%/(%'D$%'0v[vj'&-,'"="/"5-,'
(%'&",'!l,4'5/"#,8+,-/%,'C'9-#5/-&%,'/%8-5-,'(%1%#'%,5"/'/%3$&"(-,'="/"'%&'8+,8-'
9@(+3-'(%'9","4'(%'&-'9-#5/"/+-'#-'E$#9+-#"/h#'\$#5-,7'k#"'A%>'2%92-'%,5-4'2"C'8$C'
=-9",'=/-1"1+&+("(%,'(%'D$%',$',+,5%8"'"E%95%'"'-5/-4'-'A+9%A%/,"7'j+',%'=/%,%#5"/"'
"&3N#'=/-1&%8"4'=$(+%/"',%/'#%9%,"/+-'/%"\$,5"/'%&'9@(+3-'(%'9","'"'-5/-'#N8%/-7'

Programación de las zonas

¿Qué es una zona?
k#"'>-#"'%,'$#'3/$=-'(%'Q'-'8h,'!l,'%#'&",'D$%'$,5%('(%,%"'D$%'&"'+&$8+#"9+@#'C'&"'
E$%#5%'(%'"$(+-',%'9-8=-/5%#'(%'E-/8"',+#9/-#+>"("7'P%#%/"&8%#5%4'$#-'(%,%"'D$%'
todas las MLs de una habitación tengan los mismos niveles de luz y usen la misma 

E$%#5%'(%'"$(+-7';-/'%\%8=&-4'$,5%('=-(/a"'(%,%"/'D$%'&",'!l,'(%',$',"&"'E"8+&+"/'C',$'
9-9+#"'E$#9+-#%#'9-#'%&'5%&%A+,-/4'=%/-'=$(+%/"'(%,%"/'D$%'&",'&$9%,'5%#3"#'(+E%/%#5%,'
#+A%&%,7'K#'%,%'9",-4'&",'2"1+5"9+-#%,',%'=$%(%#'9-#L3$/"/'9-8-'>-#",'(+E%/%#5%,7'

¿Cuántas zonas puedo tener en mi “casa”?
k,5%('=$%(%'5%#%/'U'>-#",'%#'$#"'9","7'j$,'!l,'*%#%#'"(%8h,'&"'9"="9+("('(%'$,"/'
la misma fuente hacia todas las zonas con solo tocar un botón. 

¿Y si quiero más de 5 zonas?
k,5%('=$%(%'9-#L3$/"/'$#',%3$#(-'9@(+3-'(%'9","'C'/%=%*/'2",5"'U'#$%A",'>-#",'
con cada código de casa.

¿Cuántas MusicLites puedo instalar en 1 zona?
Usted puede tener hasta 12 en cada zona.

!"G%',$/%'52%'2-$,%'9-(%'+,',%5'5-'52%'=/-=%/'9-(%'I(%E"$&5'+,'`J7'XE'#-54'5"G%'
the screwdriver provided and turn to the correct house code.

Decide what source you want it to play. There is a sliding switch with 3 

=-,+*-#,'-#'52%',+(%'-E'52%'5/"#,8+t%/7'j&+(%'+5'5-'jQ4'j^'-/'jn7

;&$3'52%'0/"#,8+t%/'E-/'+;-(:+;2-#%:+0-$92'+#5-'C-$/'c==&%'(%A+9%7'XE'52%'
(%A+9%'+,'5$/#%('-#4'"'/%('&+325'+#(+9"5-/'-#'52%'5-=',+(%'-E'52%'5/"#,8+t%/'6+&&'
light up.

02%'0/"#,8+t%/'E-/'+;-(:+;2-#%:+0-$92'2",'"'1"t%/C'+#,+(%',-'C-$'9"#'-=%/"5%'
6+52'C-$/'c==&%'(%A+9%'$#"t"92%('5-'"'=-6%/'"("=5%/7'X5'"&,-'9-8%,'6+52'"'
6"&&'"("=5%/',-'C-$'9"#'1%'92"/3+#3'62+&%'-=%/"*#3'52%'5"#(%8'(%A+9%,7'02%'
92"/3+#3'6+&&'"&5%/#"5%'1%56%%#'52%'c==&%'(%A+9%'"#('52%'5/"#,8+t%/'$#*&'52%C'
"/%'1-52'"5'E$&&'1"t%/C'=-6%/7

78$9#'"*.#98*#!1$:.(&H*1#I"1#&R"'T&R8":*T&R$'#'";
TC'=&$33+#3'52%'0/"#,8+t%/'E-/'+;-(:+;2-#%:+;"('+#5-'52%'n`b=+#'9-##%95-/',&-5'-#'
C-$/'c==&%'(%A+9%4'C-$'9"#'=&"C'"$(+-'E/-8'52"5'(%A+9%'"#('2"A%'+5'-$5=$5'5-'52%'!l,7

F"G#'"*.#98*#!1$:.(&H*1#I"1#&R"'T&R8":*T&R$'#G"13;
(1)

(2)

(3)

(4)

!1$:.(&H*1#I"1#&R"'T&R8":*T&R$'
(Part number 72469)

78$9#6"(*.#G&98#98*#91$:.(&H*1;
' Z''0/"#,8+t%/'E-/'+;-(:+;2-#%:+;"('6+52'/%92"/3%"1&%'1"t%/C'+#9&$(%(
' Z''cS'"("=5%/'6+52'9-/('"#('[S'v$5=$5
' Z''V%8-5%'9-#5/-&
' Z''K",C'X#,5"&&"*-#'P$+(%



E:&%*1.$/#!1$:.(&H*1
(Part number 72287)

78$9#6"(*.#G&98#98*#91$:.(&H*1;
Z''k#+A%/,"&'0/"#,8+t%/
Z''cS'"("=5%/'6+52'9-/('"#('[S'v$5=$5
Z''S"1&%'6+52'n7U88'8+#+b\"9G,'-#'%"92'%#('
Z''V%8-5%'9-#5/-&
Z''K",C'X#,5"&&"*-#'P$+(%

!"G%',$/%'52%'!l,'52"5'C-$'6"#5'5-'=&"C'"/%'5$/#%('-#'I,%%'!l',%5b$=',%9*-#'
E-/'(%5"+&,J7'k,%'52%'/%8-5%'5-'8"G%',$/%'52%'!l,'"/%'&--G+#3'5-'=&"C'E/-8'52%'
,-$/9%'Q4'^'-/'n'C-$'=+9G%('I"3"+#4'92%9G'52%'!l',%5b$=',%9*-#'E-/'2-6'5-'(-'
this).

;+9G',-8%52+#3'6+52'"$(+-'5-'=&"C'"#(',5"/5'+57'02%'&+325'-#'52%'5/"#,8+t%/'
,2-$&('1%3+#'5-'1&+#G'1%56%%#'/%('"#('1&$%'",'+5',%"/92%,'E-/',C#92/-#+>"*-#'
with the MLs.

p2%#',C#92/-#+>"*-#'+,'8"(%4'52%'&+325'6+&&'1%'1&$%7'02%'!l,'6+&&'"&,-'2"A%'
a blue light that will light up momentarily as it receives the signal. The MLs 

,2-$&('1%3+#'=&"C+#37'w-$'6+&&'#-5'1%'"1&%'5-'$,%'C-$/'c==&%'(%A+9%',%{#3,'
5-',%5'"$(+-'&%A%&,'E-/'52%'!l,'52/-$32'$,%'-E'52%'n`b;+#'9-##%95-/7'X5',2-$&('
#-5'1%'#%99%,,"/C'5-'"(\$,5'1",,4'5/%1&%4'%5974'"#('C-$'6+&&'6"#5'5-'/%8-A%'
"#C'%H+,*#3'K�'-/'5-#%',%{#3,7''XE',C#92/-#+>"*-#'+,'#-5'8"(%4'92%9G'C-$/'
,-$/9%,'5-'8"G%',$/%'52%'!l,'"#('52%'5/"#,8+t%/'"/%',%5'E-/'52%',"8%',-$/9%}'
your Apple device should not be set on mute. Be certain the MLs were not 

inadvertently muted from the remote control.

(5)

(6)

(7)

2269

.XPkVc'Q .XPkVc'^

Códigos de casa

¿Qué son los códigos de casa y por qué los necesitamos?
l-,'9@(+3-,'(%'9","',%'$,"#'="/"'9-#L3$/"/'$#"'/%('="5%#5"("'="/"'!$,+9l+5%,'%#',$'
2-3"/4'"="/5"8%#5-'$'-L9+#"'="/"'%A+5"/'D$%'-5/-,'5/"#,8+,-/%,'C'9-#5/-&%,'/%8-5-,'
(%'!$,+9l+5%,'$,"(-,'=-/',$,'A%9+#-,'"E%95%#'%&'E$#9+-#"8+%#5-'(%',$,'!l,'-'D$%'&",'
suyas afecten las de otras personas.

KJQ("#.*#6":0)=1$#*/#6Q'&)";
0-(",'&",'!l,4'5/"#,8+,-/%,'C'9-#5/-&%,'/%8-5-,'5%#(/h#'$#'1-5@#'3+/"5-/+-'8%9h#+9-'
IA%"'&",'.XPkVcj'Q4'^'C'nJ'D$%'*%#%'$#'"\$,5%'=/%=/-3/"8"(-'"'`7'j+'$,5%('A+A%'%#'
$#"'>-#"'/$/"&4'-',+'2"C',$L9+%#5%'%,="9+-'%#5/%',$'A+A+%#("'C'&"'(%',$'A%9+#-4'$,5%('&-'

puede dejar en el ajuste preprogramado sin necesidad de hacer nada.

.XPkVc'n
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!"G%',$/%'52%'2-$,%'9-(%'+,',%5'5-'52%'=/-=%/'9-(%'I(%E"$&5'+,'`J7'XE'#-54'5"G%'
the screwdriver provided and turn to the correct house code.

Decide what source you want it to play. There is a sliding switch with 3 

=-,+*-#,'-#'52%',+(%'-E'52%'5/"#,8+t%/7''j&+(%'+5'5-'jQ4'j^'-/'jn7

;&$3'-#%'%#('-E'52%'cS'=-6%/'"("=5%/'=/-A+(%('+#5-'52%'[S'=-/5'-E'52%'0-,&+#G'
"#('52%'-52%/'%#('+#5-'52%'6"&&'-$5&%57'02%'k#+A%/,"&'0/"#,8+t%/'6+&&'#-5'6-/G'
without power. The red indicator should light up to indicate that power is 

%,5"1&+,2%(7'02%#'9-##%95'52%'9"1&%'=/-A+(%('+#5-'52%'&+#%'+#'=-/5'-E'52%'0-,&+#G'
"#('9-##%95'5-'52%'(%A+9%'C-$'6"#5'5-'=&"C'I!;n4'+;-(4'9-8=$5%/4'%597J7'

!"G%',$/%'52%'!l,'52"5'C-$'6"#5'5-'=&"C'"/%'5$/#%('-#'I,%%'!l',%5b$=',%9*-#'
E-/'(%5"+&,J7'k,%'52%'/%8-5%'5-'8"G%',$/%'52%'!l,'"/%'&--G+#3'5-'=&"C'E/-8'52%'
,-$/9%'Q4'^'-/'n'C-$'=+9G%('I"3"+#4'92%9G'52%'!l',%5b$=',%9*-#'E-/'2-6'5-'(-'
this).

02%/%',2-$&('1%'#-'#%%('5-'92%9G'C-$/'-$5=$5'(%A+9%',+#9%'52%'9-##%95-/'-E'
52%'8+#+b\"9G'=&$33%('+#5-'C-$/'(%A+9%'6+&&'"$5-8"*9"&&C'(+A%/5'52%'"$(+-',+3#"&'
5-'52%'5/"#,8+t%/7'XE'+5'(-%,#)54'92%9G'5-'8"G%',$/%'%A%/C'9-##%9*-#'+,'*3257

78$9#'"*.#98*#E:&%*1.$/#!1$:.(&H*1#'";
02%'k#+A%/,"&'5/"#,8+t%/'+,'"'A%/,"*&%'(%A+9%'52"5'2",'56-'"$(+-'+#=$5,]
' "7''n7U88'8+#+b\"9G'9-##%95-/'I6+&&'6-/G'6+52'52%'2%"(=2-#%'\"9G'-$5=$5''
' '''''-E'9-8=$5%/,4',8"/5=2-#%,4'c==&%'(%A+9%,4'!;n'=&"C%/,4'%597J7'02%/%'"/%''
' '''''9"1&%,'"A"+&"1&%'6+52'8+#+b'\"9G'-#'-#%'%#('"#('&%�'"#('/+325'VSc'-#'52%''
      other for use with televisions or stereos.

' 17''0-,&+#G'-=*9"&'9"1&%'E-/'$,%'6+52'"'5%&%A+,+-#4'S['=&"C%/4'c:M'/%9+%A%/'-/''
      other digital source.

F"G#'"*.#98*#E:&%*1.$/#!1$:.(&H*1#G"13#G&98#$#6"(-=9*1U#>RV#-/$,*1U#W--/*#'*-
vice or other audio storage device with a mini-stereophone jack?
(1)

(2)

(3)

(4)

(5)



;+9G',-8%52+#3'6+52'"$(+-'5-'=&"C'"#(',5"/5'+57'02%'&+325'-#'52%'5/"#,8+t%/'
,2-$&('1%3+#'5-'1&+#G'1%56%%#'/%('"#('1&$%'",'+5',%"/92%,'E-/',C#92/-#+>"*-#'
with the MLs.

p2%#',C#92/-#+>"*-#'+,'8"(%4'52%'&+325'6+&&'1%'1&$%7'02%'!l,'6+&&'"&,-'2"A%'
a blue light that will light up momentarily as it receives the signal. The MLs 

should begin playing. You can use your device to set audio levels for the MLs.  

X5',2-$&('#-5'1%'#%9%,,"/C'5-'"(\$,5'1",,4'5/%1&%4'%5974'"#('C-$'6+&&'6"#5'5-'
/%8-A%'"#C'%H+,*#3'K�'-/'5-#%',%{#3,7'XE',C#92/-#+>"*-#'+,'#-5'8"(%4'92%9G'
C-$/',-$/9%,'5-'8"G%',$/%'52%'!l,'"#('52%'5/"#,8+t%/'"/%',%5'E-/'52%',"8%'
,-$/9%}'C-$/'(%A+9%',2-$&('#-5'1%',%5'-#'8$5%7'T%'9%/5"+#'52%'!l,'6%/%'#-5'
inadvertently muted from the remote control.

You should now be able to control the ML volume with both the device and 

52%'/%8-5%'9-#5/-&7'XE'C-$'6-$&('&+G%'5-'$,%'-#&C'-#%'(%A+9%'5-'9-#5/-&'"$(+-'
A-&$8%4'5$/#'52%'A-&$8%'5-'52%'2+32%,5',%{#3,'-#'52%'(%A+9%'C-$'(-'#-5'6"#5'
5-'$,%7'02+,'6+&&'3+A%'C-$'E$&&'"$(+-'/"#3%7'.-/'+#,5"#9%4'5$/#+#3'C-$/'9-8=$5%/'
volume to full will allow the MusicLites remote to control volume for the full 

capability of the MLs and your computer.

!"G%',$/%'52%'2-$,%'9-(%'+,',%5'5-'52%'=/-=%/'9-(%'I(%E"$&5'+,'`J7'XE'#-54'5"G%'
the screwdriver provided and turn to the correct house code.

Decide what source you want it to play as. There is a sliding switch with 3 

=-,+*-#,'-#'52%',+(%'-E'52%'5/"#,8+t%/7'j&+(%'+5'5-'jQ4'j^'-/'jn7

(6)

(7)

(8)

F"G#'"#,"=#6"::*69#98*#E:&%*1.$/#!1$:.(&H*1#9"#$#9*/*%&.&":#"1#1*6*&%*1;
(1)

(2)

2467

A nuestros clientes: 

P/"9+",'=-/'9-8=/"/'!$,+9l+5%,7'j$',+,5%8"'!$,+9l+5%,'%,'8$C'=-5%#5%'C'*%#%'
8$92",'-=9+-#%,'D$%'2"9%#',$'$,-'8h,'(+#h8+9-'C'B%H+1&%7';-/'%\%8=&-]
' Z''k,5%('=$%(%'$,"/'2",5"'n'%D$+=-,'(%'E$%#5%'(+E%/%#5%,',+8$&5h#%"8%#5%7'
' Z''k,5%('=$%(%'5%#%/'2",5"'U'>-#",'=-/'9","'C'5-(",'&",'>-#",',%'=$%(%#''
' ''''$,"/'(%'8"#%/"'+(<#*9"',+'&-'(%,%"7
' Z''k,5%('=$%(%'$,"/'2",5"'Q^'!$,+9l+5%,'%#'$#"'8+,8"'>-#"7
' Z''l",'!$,+9l+5%,',%'9-8$#+9"#'%#5/%',a'(%#5/-'(%'$#"'>-#"'"'5/"A<,'(%'''
' ''''/"(+-E/%9$%#9+"'="/"'",%3$/"/'D$%'&-,'#+A%&%,'(%'&$>4'&-,'#+A%&%,'' '
     de volumen y las fuentes estén sincronizados.

' Z''!$,+9l+5%,'*%#%'$#"'9"&+("('(%'"$(+-',$=%/+-/'9-#'1"\-'/%E-/>"(-7
' Z''S"("'!$,+9l+5%,'1/+#("'U``'&N8%#%,'(%'&$>'9h&+("'C'"3/"("1&%'D$%'%,''
     totalmente atenuable con el control remoto de ML.

;-/'E"A-/4'5@8%,%'$#-,'8+#$5-,'="/"'"=/%#(%/'"'+#,5"&"/'C'$,"/'"(%9$"("8%#5%'
,$'#$%A-'%D$+=-'(%'!$,+9l+5%,}'9-#L3$/%'&-,'9"#"&%,4'&",'>-#",'C'&",'E$%#5%,'="/"'
/%"&>"/'"&'8hH+8-',$'%#5-/#-7'[%,9$1/"'5-(-'&-'D$%'!$,+9l+5%,'=$%(%'2"9%/'=-/'
su habitación. Asegúrese de conservar esta guía para referencia futura. Para más 

+#E-/8"9+@#4'+#9&$C%#(-'&",'=-&a*9",'(%'A%#5",4'A+,+5%'=-/'E"A-/'66678$,+9&+5%,79-87'

Para establecer la fecha de compra de su producto MusicLites y para brindarle 

+#E-/8"9+@#'+8=-/5"#5%',-1/%',$'%H=%/+%#9+"'9-#'!$,+9l+5%,4'%#Aa%'=-/'E"A-/'&"'
5"/\%5"'(%'+#,9/+=9+@#'(%'3"/"#O"'"#5%/+-/'-'9-8=&%5%'&"'A%/,+@#'%&%95/@#+9"'(%'&"'
5"/\%5"'(%'+#,9/+=9+@#'(%'3"/"#O"'%#'66678$,+9&+5%,79-87';-/'E"A-/4'=/%,%#5%'&"'
5"/\%5"'(%'+#,9/+=9+@#'(%'3"/"#O"'"#5%,'(%'Q`'(a",'="/"'",%3$/"/'%&',%/A+9+-'%#'%&'
futuro.

;"/"'&"'+#E-/8"9+@#',-1/%'%&',%/A+9+-4'&&"8%'=-/'E"A-/'"'&"'&a#%"'(%',%/A+9+-,'(%'
MusicLites al 877-757-5001. Para ello necesitará presentar la tarjeta de inscripción de 

3"/"#O"'-'%&'/%9+1-'-/+3+#"&'(%'&"'A%#5"'="/"'(%8-,5/"/'&"'E%92"'(%'9-8=/"7'

;"/"'%&'=/-=@,+5-'(%'%,5%'8"#$"&4'"'$#'8@($&-'(%'!$,+9l+5%,',%'&%'2"/h'/%E%/%#9+"'
9-8-'x!ly'C'"'8N&*=&%,'8@($&-,',%'&%,'2"/h'/%E%/%#9+"'9-8-'x!l,y7'
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Acerca de OSRAM SYLVANIA

vjVc!'jwlMciXc',%'%#-/3$&&%9%'(%',$'($/"(%/"'/%=$5"9+@#'=-/'1/+#("/',-&$9+-#%,'
="/"'2-3"/%,4'#%3-9+-,'%'+#,*5$9+-#%,4'"$5-8@A+&%,'C'$#"'"8=&+"'3"8"'(%'
"=&+9"9+-#%,'%,=%9+"&+>"(",7'w'%,'\$,5"8%#5%'%,-'&-'D$%'2"'%,5"(-'2"9+%#(-'
(%,(%'Q|`Q7'S-#'&-,'"R-,4'&"'9-8="Ra"'2"'9"81+"(-'="/"'/%B%\"/'&-,'8%/9"(-,'
"'&-,'D$%',+/A%'C'&-,'9&+%#5%,'"'&-,'D$%'&&%3"7'[$/"#5%'%,5%'*%8=-'(%'9"81+-,'C'
(%,9$1/+8+%#5-,4'$#"'9-,"',%'2"'8"#5%#+(-'9-#,5"#5%]'&"'9/%%#9+"'D$%'&",'+(%",'
=/-($9+(",'=$%(%#'8"/9"/'&"'(+E%/%#9+"'%#'&"'A+("'(%'9"("'=%/,-#"'C'D$%'&-,'
=/-($95-,'9/%"(-,'/%B%\"#'%&'9-8=/-8+,-'=-/'2"9%/'(%&'8$#(-'$#',+*-'8h,'9@8-(-4'
8h,'=/-($9*A-'C'8h,'+8"3+#"*A-7'K#'vjVc!'jwlMciXc4'xW"9%8-,'&$9%,'8%\-/%,'
para una vida mejor”.

Acerca de ARTISON

c/*,-#'E$%'E$#("("'%#'^``n'C'(%,(%'%#5-#9%,'2"'%,5"(-'9-8=/-8%*("'9-#'%&'
desarrollo de soluciones para el entretenimiento en el hogar con una tecnología 

(%'"A"#>"("'C'D$%'8%\-/"#'&"'9"&+("('(%'A+("7'T"\-'&"'(+/%99+@#'(%&'/%#-81/"(-'
(+,%R"(-/'(%'"&5"A-9%,4'S"/C'S2/+,*%4'c/*,-#'9-#*#N"'(%8-,5/"#(-',$'%H=%/+%#9+"'
%#'&",'+##-A"9+-#%,'5%9#-&@3+9",'C'&-,'"A"#9%,'D$%'8%\-/"#'%&'(+,E/$5%'(%&'"$(+-'
y el video por parte de los consumidores a través de la exclusiva experiencia Total 

X#A-&A%8%#5'KH=%/+%#9%�7

;&$3'-#%'%#('-E'52%'=-6%/'"("=5%/'=/-A+(%('+#5-'52%'[S'=-/5'-E'52%'0-,&+#G'
"#('52%'-52%/'%#('+#5-'52%'6"&&'-$5&%57'02%'k#+A%/,"&'5/"#,8+t%/'6+&&'#-5'6-/G'
without power. The red indicator should light up to indicate that power is 

%,5"1&+,2%(7'02%#'9-##%95'52%'-=*9"&'9"1&%'+#5-'52%'v=5';-/5'-E'52%'5/"#,8+t%/'
and connect to the television or receiver output.  You will need to consult with 

C-$/'-6#%/),'8"#$"&'5-'8"G%',$/%'C-$'"/%'$*&+>+#3'52%'9-//%95'=-/5'-E'52%'
television or receiver. 

!"G%',$/%'52%'!l,'52"5'C-$'6"#5'5-'=&"C'"/%'5$/#%('-#'I,%%'!l',%5b$=',%9*-#'
E-/'(%5"+&,J7'k,%'52%'/%8-5%'5-'8"G%',$/%'52%'!l,'"/%'&--G+#3'5-'=&"C'E/-8'52%'
,-$/9%'Q4'^'-/'n'C-$'=+9G%('I"3"+#4'92%9G'52%'!l',%5b$=',%9*-#'E-/'2-6'5-'(-'
this).

02%/%',2-$&('1%'#-'#%%('5-'92%9G'C-$/'-$5=$5'(%A+9%',+#9%'52%'9-##%95-/'-E'
52%'0-,&+#G'=&$33%('+#5-'C-$/'(%A+9%'6+&&'"$5-8"*9"&&C'(+A%/5'52%'"$(+-',+3#"&'
5-'52%'5/"#,8+t%/7'XE'+5'(-%,'#-5'92%9G'5-'8"G%',$/%'%A%/C52+#3'9-##%9*-#'+,'
*3257

;+9G',-8%52+#3'6+52'"$(+-'5-'=&"C'"#(',5"/5'+57'02%'&+325'-#'52%'5/"#,8+t%/'
,2-$&('1%3+#'5-'1&+#G'1%56%%#'/%('"#('1&$%'",'+5',%"/92%,'E-/',C#92/-#+>"*-#'
with the MLs.

p2%#',C#92/-#+>"*-#'+,'8"(%4'52%'&+325'6+&&'1%'1&$%7'02%'!l,'6+&&'"&,-'2"A%'
a blue light that will light up momentarily as it receives the signal. The MLs 

should begin playing. You can use your device to set audio levels for the MLs. 

w-$',2-$&('#-5'#%%('5-'"(\$,5'1",,4'5/%1&%4'%597'"#('C-$'6+&&'6"#5'5-'/%8-A%'
"#C'%H+,*#3'K�'-/'5-#%',%{#3,7''XE',C#92/-#+>"*-#'+,'#-5'8"(%4'C-$'8"C'#%%('
5-'92%9G'6+52'C-$/',-$/9%,'5-'8"G%',$/%'52%'!l,'"#('52%'5/"#,8+t%/'"/%',%5'
E-/'52%',"8%',-$/9%7'c&,-4'8"G%',$/%'C-$/'(%A+9%'+,'#-5',%5'-#'8$5%7'w-$'8"C'
"&,-'6"#5'5-'92%9G'52%'!l,'5-'8"G%',$/%'52%C'6%/%'#-5'+#"(A%/5%#5&C'8$5%('
from the remote control.

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)



You should now be able to control the audio volume with both the device and 

52%'/%8-5%'9-#5/-&7'XE'C-$'6-$&('&+G%'5-'$,%'-#&C'-#%'(%A+9%'5-'9-#5/-&'"$(+-'
A-&$8%4'5$/#'52%'A-&$8%'5-'52%'2+32%,5',%{#3,'-#'52%'(%A+9%'C-$'(-'#-5'6"#5'
5-'$,%7'02+,'6+&&'3+A%'C-$'E$&&'"$(+-'/"#3%7'.-/'+#,5"#9%4'5$/#+#3'C-$/'9-8=$5%/'
A-&$8%'5-'Q``r'6+&&'"&&-6'52%'!$,+9l+5%,'/%8-5%'5-'9-#5/-&'A-&$8%'E-/'52%'E$&&'
capability of the MLs and your computer.

(8)

Other Accessories
0/+8'/+#3,'E-/'/%9%,,%('9"#'LH5$/%,'"/%'"A"+&"1&%'52/-$32'C-$/'(%"&%/'-/'C-$'9"#'
/%D$%,5'52/-$32'52%'!$,+9l+5%,79-8'6%1',+5%7'w-$'9"#'"&,-'=$/92",%'5/+8'/+#3,'"5'"#C'
[Xw',5-/%7'W"&-'n`Qb;'+,'"A"+&"1&%'"#('6-/G,'6+52'!$,+9l+5%,'$#+5,'"#('8-,5'm'"#('e'
inch recessed cans.

j2-$&('C-$/'/%9%,,%('9"#'2"A%'"'5"=%/%('/+#3'-/'2-$,+#34'+5'9-$&('=/%A%#5'52%'!l'
E/-8'/%"92+#3'52%',-9G%57''02%/%'"/%'52/%%'=-,,+1&%'-=*-#,'5-'/%8%(C'52+,'=/-1&%8]

IQJ''V%8-A%'52%'5/+8'/+#3'"#('/%=&"9%'+5'6+52'-$/,'-/'3-'5-'"'[Xw'' ' ''''''''
       and buy the 301P Halo ring.

I^J''T$C'"',-9G%5'%H5%#(%/'"5'"'[Xw'E-/'/-$32&C'�n
InJ''c(\$,5'52%',-9G%5'+#'52%'/%9%,,%('9"#'$='-/'(-6#7

XE'C-$'&-,%'C-$/'/%8-5%'9-#5/-&4'9-#5"95'!$,+9l+5%,'"5'-$/'6%1,+5%'-/'ooobgUgbU``Q7

More accessories will be available throughout 2011. Stay tuned to 

66678$,+9&+5%,79-8'E-/'8-/%'%H9+*#3'#%6,7
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Acerca de MusicLites
vjVc!'jwlMciXc4'&"'=/+#9+="&'9-8="Ra"'(%'+&$8+#"9+@#'%#'c8</+9"'(%&'i-/5%4'C'
cV0Xjvi4'$#'&a(%/'%#'&"'+##-A"9+@#'(%'5%9#-&-3a"'(%'"$(+-'(%'"A"#>"("4',%'2"#'
",-9+"(-'="/"'=-#%/'%#'%&'8%/9"(-'"'!$,+9l+5%,z4'$#"'9-81+#"9+@#'N#+9"'%#',$'
clase de luces y altavoces inalámbricos. Este nuevo e innovador producto sirve 

para la mayoría de las lámparas existentes y brinda uno de los más altos niveles de 

+&$8+#"9+@#'C'"$(+-'(%'"&5"'L(%&+("('D$%'%H+,5%#'"95$"&8%#5%7

K&'(+,%R-'(%'!$,+9l+5%,'9-81+#"'$#"'%L9+%#5%'1-81+&&"'(%'lK['(%'U``'&N8%#%,4'
$#'"&5"A->'(%'"&5"'L(%&+&("('(%'/"#3-'9-8=&%5-'(%'g`'8+&a8%5/-,'C'$#'/%9%=5-/'(%'
"$(+-'+#"&h81/+9-'%#'$#'8@($&-'D$%'%,'9-8="*1&%'9-#'9$"&D$+%/'E$%#5%'(%'"$(+-7'
!$,+9l+5%,',+/A%'="/"'%,5/$95$/",'%8=-5/"(",'(%'9$"5/-4'9+#9-'C',%+,'=$&3"(",4'
1/+#("#(-'$#"'&$8+#-,+("('%D$+A"&%#5%'"'$#'/%B%95-/'(%'eU'A"*-,7'l"',%R"&'(%'"$(+-'
,%'5/"#,8+5%'"'5/"A<,'(%'$#'5/"#,8+,-/b/%9%=5-/'+#"&h81/+9-'="5%#5"(-'(%'^4m'PW>'C'
E$#9+-#"'9-#'(+A%/,",'E$%#5%,'(%'"$(+-'9-8-'kjT4',8"/5=2-#%'C'%D$+=-,'(%'"$(+-'
=-/5h*&%,4'1/+#("#(-'$#"'(+,5/+1$9+@#'+&+8+5"("'(%'&$>'C'"$(+-'"'9$"&D$+%/'%#5-/#-7

K#5/%'&",'"=&+9"9+-#%,'=%/E%95",',%'+#9&$C%#'&",'h/%",'(%'1"/4'1"R-,4'=",+&&-,'-'
9$"&D$+%/'-5/"'h/%"'(-#(%'$,5%('(%,%%'"$(+-'=%/-'D$%'#-'9$%#5"'"95$"&8%#5%'9-#'%&'
8+,8-7'j$',+,5%8"'!$,+9l+5%,',%'=$%(%'9-#L3$/"/'="/"'8N&*=&%,'>-#",'C'="/"'$,"/'
8N&*=&%,'E$%#5%,7
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 PRECAUCION
Z''K,5%'=/-($95-'#-'%,5h'(+,%R"(-'="/"'$,"/,%'%#'&h8="/",'(%'&$9%,'(%'%8%/3%#9+"'#+''
    señales de salida.

Z''k,%',-&-'&-,'"99%,-/+-,'%,=%9+L9"(-,'=-/'%&'E"1/+9"#5%7
Z'';"/"'%A+5"/'%&'E"&&-'=/%8"5$/-'(%'&"'1-81+&&"4',-&-',%'(%1%'+#,5"&"/'&"'1-81+&&"''
''''%#'$#'"81+%#5%'(%'E$#9+-#"8+%#5-'D$%'-,9+&%'%#5/%'�m`'3/"(-,'."2/%#2%+5'C'_QQn''

''''3/"(-,'."/%#2%+5'Ibm`'3/"(-,'S%&,+$,'C'_mU'3/"(-,'S%&,+$,J7

Notas sobre las marcas registradas
Z'!$,+9l+5%,'%,'$#"'8"/9"'/%3+,5/"("'(%'cV0Xjvi4'llS7
Z'0-,&+#G'%,'$#"'8"/9"'/%3+,5/"("'(%'0-,2+1"4'S-/=7
Z'cV0Xjvi'%,'$#"'8"/9"'/%3+,5/"("'(%'cV0Xjvi4'llS7
Z'S2/+,*%'[%,+3#,'%,'$#"'8"/9"'/%3+,5/"("'(%'S"/C'S2/+,*%
Z'jwlMciXc'%,'$#"'8"/9"'/%3+,5/"("'(%'vjVc!'jwlMciXc'XiS7'
Z'+;-(4'+;2-#%'C'+;"(',-#'8"/9",'/%3+,5/"(",'(%'c==&%4'X#974'/%3+,5/"(",'%#'KK7kk7'C''
   otros países.

+;-(4'+;2-#%4'C'+;"(',-#'8"/9",'/%3+,5/"(",'(%'c==&%'X#974'/%3+,5/"(",'%#'&-,'KK7kk7'C'
-5/-,'="a,%,'xW%92-'="/"'+;-(y4'xW%92-'="/"'+;2-#%y'C'xW%92-'="/"'+;"(y',+3#+L9"#'
D$%'$#'"99%,-/+-'%&%95/@#+9-'2"',+(-'(+,%R"(-'="/"'9-#%95"/,%'%,=%9aL9"8%#5%'
"'$#'+;-(4'$#'+;2-#%'-'$#"'+;"('/%,=%9*A"8%#5%4'C'D$%'2"',+(-'9%/*L9"(-'=-/'
su fabricante para cumplir con las normas de rendimiento de Apple. Apple no se 

responsabiliza por el funcionamiento de este aparato ni por su cumplimiento con las 

#-/8",'/%3$&"5-/+",'C'(%',%3$/+("(7'i-5%4'=-/'E"A-/4'D$%'%&'$,-'(%'%,5%'"99%,-/+-'9-#'
,$'+;-(4'+;2-#%'-'+;"('=$(+%/"'"E%95"/'%&'/%#(+8+%#5-'+#"&h81/+9-7

ct/+1$5% j=%9+L9"*-#

Mechanical Weight 1.25 lbs

V%9%,,%('S"#'c==&+9"*-#, my4'Uy4'ey

Dimensions 3.8” diameter x 5.2” height

l"8='j-9G%5'S-##%9*-# E26/24 Medium Screw Base

Audio 

j=%9+L9"*-#,
Power Q^'p'�'e'-28'"5'f'�r'E/%D$%#9C'/%,=-#,%

Driver Complement g`'88'E$&&'/"#3%'2+32'L(%&+5C',=%"G%/

./%D$%#9C'V%,=-#,% Q``W>'b'^`GW>'s'n(T

Bass Response 50Hz

c8=&+L%/'
j=%9+L9"*-#,

Mode S&",,'[4'oUr'%F9+%#9C

Signal Processing [+3+5"&'%D$"&+>"*-#'6+52'1",,'%#2"#9%8%#5'
down to 50Hz

l+32*#3'
j=%9+L9"*-#,

Light 8 X White 1W LEDs

Luminance 500 lumens

Color Temperature 3000 K

Dimming Via remote

l+32*#3'v$5=$5 10W

Control 

j=%9+L9"*-#,
Transmission System Proprietary 2.4GHz wireless

Number of Sources 3 per house

0/"#,8+t%/, 1) USB

2) 30 pin Apple connector with lithium 

1"t%/C'"#('92"/3%'=-6%/'"("=5%/
nJ'0-,&+#G'6+52'=-6%/'"("=5%/'"#(''''''''''''''
8+#+=2-#%'\"9G

Number of Zones 5

Number of House Codes 10

Audio Mode l:V:l_V

Wireless Range ^``)'l+#%b-Ebj+3254'U`)'6:'v1,5/$9*-#,



ct/+1$5% j=%9+L9"*-#

Control 

j=%9+L9"*-#,'
I9-#*#$%(J

Remote Control Source1/2/3

M-&$8%'9-#5/-&'_'"#('b

Light ON/OFF

[+88+#3'_'"#('b

Zone 1-5

Mute

House code select 0-9

Only Light On Capability Yes

Sound On Capability Yes

X#=$5'M-&5"3% cS'Q``MdQ^`M4'`7Uc:e`W>

j5"#(1C'S-#,$8=*-# <2W

;-6%/'V"*#3 17W with light and audio at full

;/-5%9*-# 02%/8"&'E$,%'6+52'"$5-8"*9'/%,%5

!"H'"81+%#5'9-#(+*-# 35 C°

!+#'"81+%#5'9-#(+*-# minus 20 C°

Rated for damp 

environment

UL1993

Approvals UL  Standard 1993/8750 Yes

cijX:kl'j5"#("/('e``eU Yes

CAN/CSA Standard C22.2 

no. 60095

Yes

FCC Rules – part 15J Yes

RoHS compliant Yes

ETL Yes

Product Life 

and Warranty

p-/G+#3'l+E% ^U4```'2-$/,

Warranty 1 year from original date of purchase

2863

ADVERTENCIA

INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA LA SEGURIDAD
LEA, ENTIENDA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES 

ANTES DE USAR ESTE EQUIPO.
CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES EN UN LUGAR 

SEGURO PARA REFERENCIA FUTURA.

Para evitar lesiones y/o daños materiales y daños al producto:
Z''i-'+#,5"&%'%,5%'=/-($95-'%#'#+#3N#'&$3"/'(-#(%'%,5<'%#'9-#5"95-'(+/%95-'9-#'"3$"''
    o expuesto a la lluvia o la humedad.

Z''!"#5%#3"'%&'9-#5/-&'/%8-5-4'&",'1"5%/a",4'%&'(%,5-/#+&&"(-/'D$%',%'+#9&$C%'C'-5/-,''
''''-1\%5-,'=%D$%R-,'&%\-,'(%'&-,'#+R-,7
Z''i-'$,%'#+'+#,5"&%'%,5%'=/-($95-'%#'%H5%/+-/%,7
Z''l+8=+%'%,5%'=/-($95-',-&-'9$"#(-'%,5<'(%,9-#%95"(-'(%'&"'%&%95/+9+("('C',-&-'9-#''
    un paño limpio y seco.

Z''X#,5"&%'%,5%'=/-($95-',-&-'%#'&h8="/",'D$%'=$%("#',-/=-/5"/'9-#',%3$/+("('$#''
''''=%,-'(%'"&'8%#-,'Q4U'&1,7'IeoQ'3J7
Z''k,%'$#'"=-C-'"(%9$"(-'C',%3$/-'="/"',$'9$%/=-'9$"#(-'+#,5"&%'%,5%'=/-($95-'%#''
    un lugar alto.

Z''k,%&-',-&-'%#'&h8="/",'9-#'9"&+L9"9+@#'="/"'%&'A"5"\%'"(%9$"(-'(%'&"'1-81+&&"7
Z'';"/"'9$"&D$+%/',%/A+9+-4'/%L</",%'"&'=%/,-#"&'(%',%/A+9+-'9"&+L9"(-7

Para evitar daños por posibles incendios:
Z''i-'1&-D$%%'&",'"1%/5$/",'="/"'&"'A%#*&"9+@#'(%&'=/-($95-7
Z''i-'&-'+#,5"&%'9%/9"'(%'E$%#5%,'(%'9"&-/'9-8-'/"(+"(-/%,4'/%3+,5/-,'(%'9"&%E"99+@+#4''
''''%,5$E",'$'-5/-,'%&%95/-(-8<,*9-,'D$%'3%#%/%#'9"&-/7
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Recordatorio de MPE

1. Las antenas instaladas no se pueden colocar a una distancia menor de 20 cm para 

%A+5"/'D$%'=%/8+5"#'&"'%H=-,+9+@#'(%'&"'=-1&"9+@#'3%#%/"&7

^7'!-#5%'&",'"#5%#",'(%'8"#%/"'D$%',%'+8=+("'D$%'#+#3$#"'=%/,-#"'=$%("'%#5/"/'"'
un área de menos de 20 cm de la posición central de la antena.

;"/"'9$8=&+/'9-#'&-,'/%D$+,+5-,'(%'&"'.SS',-1/%'&"'%H=-,+9+@#'"'&"'V.4',%'(%1%'
mantener una separación de 20 cm o más entre este aparato y las personas durante 

el funcionamiento del aparato.

;"/"'3"/"#*>"/'%&'9$8=&+8+%#5-'(%'%,5-4'#-',%'/%9-8+%#("'%&'$,-'"'$#"'(+,5"#9+"'
8%#-/'D$%'&"'8%#9+-#"("7'l"'"#5%#"'$,"("'="/"'%,5%'5/"#,8+,-/'#-',%'=$%(%'$1+9"/'
con ninguna otra antena o transmisor.

l)<9&"+/'?'5�5%'B<92<%'("#,'$#'5/+"#3&%'<D$+&"5</"&'"A%/*5'&)$*&+,"5%$/'
(%'&"'=/<,%#9%'?'&)+#5</+%$/'(%'&)%#9%+#5%'(%'=+�9%,',-$,'5%#,+-#'
#-#'+,-&<%,'(-#5'&)+#5%#,+5<'=%$5'�5/%',$F,"#5%'=-$/'9-#,*5$%/'$#'
/+,D$%'()<&%95/-9$*-#7

l%'=-+#5'()%H9&"8"*-#'("#,'$#'5/+"#3&%'<D$+&"5</"&'"A%/*5'
&)$*&+,"5%$/'(%'&"'=/<,%#9%'()+#,5/$9*-#,'()$*&+,"*-#'%5'()%#5/%*%#'
+8=-/5"#5%,'("#,'&%,'(-9$8%#5,'D$+'"99-8="3#%#5'&%'=/-($+57



REMARQUE : Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites des appareils 

#$8</+D$%,'(%'S&",,%'T4',%&-#'&"',%9*-#'QU'(%,'/�3&%8%#5,'(%'&"'.SS'I.%(%/"&'
S-88$#+9"*-#'S-88+,,+-#J'(%,'�5"5,bk#+,7'S%,'&+8+5%,'-#5'<5<'LH<%,'=-$/'",,$/%/'
$#%'=/-5%9*-#'/"+,-##"1&%'9-#5/%'$#'1/-$+&&"3%'=/<\$(+9+"1&%'&-/,D$%'&)"=="/%+&'
%,5'$*&+,<'("#,'$#'8+&+%$'/<,+(%#*%&7'l)"=="/%+&'3<#�/%4'$*&+,%'%5'=%$5'(+Y$,%/'(%'
&)<#%/3+%',$/'&%,'E/<D$%#9%,'/"(+-'%5',)+&'#)%,5'=",'+#,5"&&<'%5'$*&+,<'9-#E-/8<8%#5'"$'
8-(%'()%8=&-+4'+&'=%$5'1/-$+&&%/'&%,'9-88$#+9"*-#,'/"(+-7'X&'#)C'"'"$9$#%'3"/"#*%'
D$)$#'1/-$+&&"3%'#%',%'=/-($+/"'=",'("#,'$#'8+&+%$'="/*9$&+%/7''j+'9%5'"=="/%+&'
1/-$+&&%'&"'/<9%=*-#'(%,'/"(+-,'-$'(%,'5<&<A+,%$/,4'9-88%'9%&"'=%$5'�5/%'9-#L/8<'
%#'<5%+3#"#5'=$+,'%#'/"&&$8"#5'&)"=="/%+&4'&)$*&+,"5%$/'=%$5'5%#5%/'(%'9-//+3%/'5-$5%'
interférence en essayant une ou plusieurs des méthodes suivantes :

Z''V<-/+%#5%/'-$'(<=&"9%/'&)"#5%##%'D$+'/%�-+5'&%'1/-$+&&"3%7
Z''�&-+3#%/'("A"#5"3%'&)"=="/%+&'<8%t%$/'($'/<9%=5%$/7
Z''T/"#92%/'&)"=="/%+&',$/'$#'9+/9$+5'<&%95/+D$%'(+Y</%#5'(%'9%&$+'"$D$%&'&%'/<9%=5%$/''
    est connecté.

Z''S-#,$&5%/'&%'(+,5/+1$5%$/'-$'$#'5%92#+9+%#'/"(+-:0M'%H=</+8%#5<'=-$/'-15%#+/'(%''
     l’aide.

QJ'S%5'"=="/%+&'%,5'9-#E-/8%'"$H'&+8+5%,'=/%,9/+5%,'("#,'&"'="/*%'QU'(%,'/�3&%8%#5,'
(%'&"'.%(%/"&'S-88$#+9"*-#'S-88+,,+-#'I.SSJ'(%,'�5"5,bk#+,7'j-#'$*&+,"*-#'
%,5',$1-/(-##<%'"$H'9-#(+*-#,',$+A"#5%,']'Q"J'l)"=="/%+&'#%'(-+5'=",'9"$,%/'
()+#5%/E</%#9%4'%5'^1J'+&'(-+5'"99%=5%/'5-$5%'+#5%/E</%#9%4'C'9-8=/+,'9%&&%,'D$+'=%$A%#5'
9"$,%/',-#'8"$A"+,'E-#9*-##%8%#57

REMARQUE : 0-$5%'8-(+L9"*-#'#-#'"$5-/+,<%'="/'&%,'"$5-/+5<,'/%,=-#,"1&%,'(%'&"'
9-#E-/8+5<'=%$5'%#5/"�#%/'&"'/<A-9"*-#'($'(/-+5'()$*&+,"*-#'(%'9%'=/-($+57

AVERTISSEMENT
AFIN DE RÉDUIRE LE RISQUE D’INCENDIE ET D’ÉLECTROCUTION, NE PAS 
EXPOSER CET APPAREIL À LA PLUIE OU À DES LIQUIDES!

3061

iv0c]'K,5%'%D$+=-'2"',+(-'=/-1"(-'C',%'2"'(%5%/8+#"(-'D$%'9$8=&%'9-#'&-,'
&a8+5%,'="/"'%D$+=-,'(+3+5"&%,'(%'S&",%'T4',%3N#'&"'="/5%'QU'(%'&",'/%3$&"9+-#%,'(%'
la FCC. Estos límites está diseñados para brindar una protección razonable contra la 

+#5%/E%/%#9+"'("R+#"'%#'+#,5"&"9+-#%,'/%,+(%#9+"&%,7'K,5%'%D$+=-'3%#%/"4'$,"'%'+//"(+"'
%#%/3a"'(%'/"(+-E/%9$%#9+"4'C',+'#-',%'+#,5"&"'C',%'$,"/',%3N#'&",'+#,5/$99+-#%,4'=$%(%'
-9",+-#"/'+#5%/E%/%#9+"'("R+#"'"'&",'9-8$#+9"9+-#%,'/"(+"&%,7'j+#'%81"/3-4'#-'%H+,5%'
3"/"#O"'(%'D$%'#-',%'=/-($>9"'+#5%/E%/%#9+"'%#'$#"'+#,5"&"9+@#'="/*9$&"/7'j+'%,5%'
%D$+=-'9"$,"/"'+#5%/E%/%#9+"'("R+#"'"'&"'/%9%=9+@#'/"(+"&'-'5%&%A+,+A"4'&-'D$%',%'=$%(%'
(%5%/8+#"/'"="3"#(-'C'%#9%#(+%#(-'%&'%D$+=-4',%'%H2-/5"'"&'$,$"/+-'"'%&+8+#"/'&"'
interferencia tomando una o más de las siguientes medidas:

Z''V%b-/+%#5%'-'/%$1+D$%'&"'"#5%#"'/%9%=5-/"7
Z''c$8%#5%'&"',%="/"9+@#'%#5/%'%&'%D$+=-'C'%&'/%9%=5-/7
Z''S-#%95%'%&'%D$+=-'"'$#'5-8"9-//+%#5%'(%'$#'9+/9$+5-'(+E%/%#5%'"&'9+/9$+5-'(-#(%''
    está conectado el receptor.

Z'';+("'"C$("'"&'9-#9%,+-#"/+-'-'$#'5<9#+9-'%#'/"(+-:0M'%H=%/+8%#5"(-7

QJ'K,5%'(+,=-,+*A-'9$8=&%'9-#'&"';"/5%'QU'(%'&",'#-/8",'(%'&"'.SS'C',$'
E$#9+-#"8+%#5-'%,5h',$\%5-'"'&",'(-,'9-#(+9+-#%,',+3$+%#5%,]'Q"J'K,5%'(+,=-,+*A-'#-'
=$%(%'-9",+-#"/'("R-,'C'^"J'%,5%'(+,=-,+*A-'(%1%'"9%=5"/'9$"&D$+%/'+#5%/E%/%#9+"'
/%9+1+("4'+#9&$C%#(-'&"'+#5%/E%/%#9+"'-9",+-#"("'=-/'$#"'-=%/"9+@#'#-'(%,%"("7

NOTA: l-,'9"81+-,'-'8-(+L9"9+-#%,'=$%(%#'-9",+-#"/'D$%'%,5"'$#+("('#-'9$8=&"'
con la Parte 15 de las regulaciones de la FCC y pueden anular la autoridad del usuario 

="/"'$,"/'%&'%D$+=-7

ADVERTENCIA
¡PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O DESCARGA ELECTRICA, NO 
EXPONGA ESTE APARATO A LA LLUVIA NI A LIQUIDOS DIRECTAMENTE!
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K&',a81-&-'(%&'/"C-'9-#'B%92"'(%#5/-'(%'$#'5/+h#3$&-'%D$+&h5%/-'
es para alertar al usuario de la presencia de “voltaje peligroso” sin 

"+,&"8+%#5-'(%#5/-'(%'&"'%,5/$95$/"'(%&'=/-($95-4'$#'A-&5"\%'D$%'
=$(+%/"'5%#%/'8"3#+5$(',$L9+%#5%'="/"'9-#,*5$+/'$#'/+%,3-'(%'
descargas eléctricas a las personas.

K&',+3#-'(%'%H9&"8"9+@#'(%#5/-'(%'$#'5/+h#3$&-'%D$+&h5%/-'%,'="/"'
alertar al usuario de la presencia de instrucciones importantes para 

%&'E$#9+-#"8+%#5-'C'8"#5%#+8+%#5-'I,%/A+9+-J'%#'&"'&+5%/"5$/"'D$%'
acompaña al producto.

Rappel MPE

Q7'l%,'"#5%##%,'+#,5"&&<%,'(-+A%#5'�5/%',+5$<%,'(%'E"�-#'?'9%'D$%'&"'=-=$&"*-#'#%'
=$+,,%'C'�5/%'%H=-,<%'?'$#%'(+,5"#9%'(%'8-+#,'(%'^`'987

^7'X#,5"&&%/'&%,'"#5%##%,'(%'E"�-#'?'9%'D$%'&%'=%/,-##%&'#%'=$+,,%'"==/-92%/'?'^`'98'
-$'8-+#,'(%'&"'=-,+*-#'9%#5/"&%'(%'&)"#5%##%7

l"'.SS'(%,'�5"5,bk#+,',*=$&%'D$%'9%5'"=="/%+&'(-+5'�5/%'%#'5-$5'5%8=,'<&-+3#<'()"$'
8-+#,'^`'98'(%,'=%/,-##%,'=%#("#5',-#'E-#9*-##%8%#57

cL#'(%',%'9-#E-/8%/'?'9%,'/�3&%,4'&)$*&+,"*-#'?'$#%'(+,5"#9%'8-+#(/%'#)%,5'=",'
/%9-88"#(<%7'l)"#5%##%'$*&+,<%'"A%9'9%5'<8%t%$/'#%'(-+5'=",'�5/%'+#,5"&&<%'%#'
9-#\-#9*-#'"A%9'$#%'"$5/%'"#5%##%'-$'$#'"$5/%'<8%t%$/7

Conformément à la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur radio peut
fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal (ou inférieur) approuvé 

pour l'émetteur par Industrie Canada. Dans le but de réduire les risques de 
brouillage radioélectrique à l'intention des autres utilisateurs, il faut choisir le type 
d'antenne et son gain de sorte que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) 
ne dépasse pas l'intensité nécessaire à l'établissement d'une communication satisfaisante.
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c==/-1"*-#,
(suite)

Norme CAN/CSA C22.2 no 

60095

Oui

FCC Rules – part 15j Oui

Conforme RoHS Oui

ETL Oui

[$/<%'$*&%'
du produit et 

3"/"#*%

[$/<%'$*&% 25 000 heures

P"/"#*% Q'"#'?'9-8=5%/'(%'&"'("5%'()"92"5

AVERTISSEMENT

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
LIRE, S’ASSURER DE BIEN COMPRENDRE ET SUIVRE TOUTES LES CONSIGNES 

DE SÉCURITÉ AVANT D’UTILISER CET APPAREIL.
CONSERVER CES INSTRUCTIONS DANS UN ENDROIT SÛR POUR 

CONSULTATION ULTÉRIEURE.

W0:#'XM%&9*1#/*.#+/*..=1*.#*9#/*.#'"(($)*.#2#
Z''i%'=",'+#,5"&&%/'9%'=/-($+5'("#,'$#'%#(/-+5'-�'+&'=%$5'%#5/%/'%#'9-#5"95'(+/%95'"A%9''
''''(%'&)%"$'-$'�5/%'%H=-,<'?'&"'=&$+%'-$'?'&)2$8+(+5<7
Z''P"/(%/'&"'5<&<9-88"#(%4'&%,'=+&%,4'&%,'5-$/#%A+,'%5'&%,'=%*5,'(+,=-,+*E,'2-/,'(%'&"''
    portée des enfants. 

Z''i%'=",'$*&+,%/'#+'+#,5"&&%/'9%'=/-($+5'?'&)%H5</+%$/7'
Z''0-$\-$/,'(<1/"#92%/'&)"=="/%+&'"A"#5'(%'&%'#%t-C%/4'"A%9'$#'&+#3%'=/-=/%'%5',%9''
''''$#+D$%8%#57
Z''X#,5"&&%/'9%5'"=="/%+&'$#+D$%8%#5'("#,'(%,'&$8+#"+/%,'D$+'=%$A%#5'E"9+&%8%#5''
    supporter un poids de 681 g.

Z''j+'&%'=/-($+5'%,5'+#,5"&&<'%#'2"$5%$/4'$*&+,%/'(%,',5/$95$/%,'(%',$==-/5'"(<D$"5%,'%5''
    sécuritaires. 

Z''k*&+,%/',%$&%8%#5'("#,'(%,'&$8+#"+/%,'=/<A$,'=-$/'(%,'&"8=%,'(%'&"'=$+,,"#9%''
    nominale appropriée.

Z''S-#L%/'&)%#5/%*%#'?'$#'5%92#+9+%#'D$"&+L<7

Pour éviter les dommages par le feu : 
Z''i%'=",'1&-D$%/'&%,'-$A%/5$/%,'(%'A%#*&"*-#'(%'&)"=="/%+&7
Z''i%'=",'+#,5"&&%/'&)"=="/%+&'=/�,'(%',-$/9%,'(%'92"&%$/,'5%&,'(%,'/"(+"5%$/,4'(%,'''
''''/%3+,5/%,'(%'92"&%$/4'(%,'=-�&%,'-$'()"$5/%,'"=="/%+&,'D$+'=/-($+,%#5'(%'&"'92"&%$/7
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ct/+1$5 j=<9+L9"*-#

j=<9+L9"*-#,'
de commande 

(suite)

Mode audio P:[:P_[

Portée du signal eQ'8'%#'A+,+1+&+5<'(+/%95%4'QU'8'"A%9'
-1,5/$9*-#,

Télécommande Source1/2/3

S-88"#(%'(%'A-&$8%'_'%5'b

X#5%//$=5%$/'()<9&"+/"3%

P/"("5%$/'_'%5'b

Zone 1-5

Sourdine

j<&%9*-#'(%'9-(%'(%'8"+,-#'`b|

Capacité d’allumage de la 

lampe seule

Oui

S"="9+5<'()"9*A"*-#'($'
son

Oui

Tension d’entrée 97"7'Q``'MdQ^`'M4'`4U'c:e`'W>

S-#,-88"*-#'%#'8-(%'
"t%#5%

<2W

Puissance nominale Qg'p'"A%9'&"8=%'%5'"$(+-'?'=&%+#'/<3+8%

;/-5%9*-# .$,+1&%'52%/8+D$%'?'/<%#9&%#92%8%#5'
"$5-8"*D$%

Température ambiante 

max.

35 °C

Température ambiante 

min.

Moins 20 °C

Coté pour milieu humide UL1993

c==/-1"*-#, Norme UL 1993/8750 Oui

i-/8%'cijX:kl'e``eU Oui

 ATTENTION
Z''i%'=",'$*&+,%/'9%'=/-($+5'("#,'$#'"=="/%+&'()<9&"+/"3%'()$/3%#9%'-$'("#,'$#%'''
''''%#,%+3#%'(%',-/*%7'
Z''k*&+,%/'$#+D$%8%#5'&%,'"99%,,-+/%,'+#(+D$<,'="/'&%'E"1/+9"#57'
Z''cL#'(%'=/<A%#+/'&%,'(<E"+&&"#9%,4'+#,5"&&%/'&"'&"8=%'("#,'$#'%#(/-+5'-�'&"'' '
''''5%8=</"5$/%'"81+"#5%',%',+5$%'%#5/%'b'm`'�S'%5'_'mU'�SJ7

Marques de commerce
Z'!$,+9l+5%,'%,5'$#%'8"/D$%'(<=-,<%'(%'cV0Xjvi4'llS7'
Z'0-,&+#G'%,5'$#%'8"/D$%'(<=-,<%'(%'0-,2+1"4'S-/=7'
Z'cV0Xjvi'%,5'$#%'8"/D$%'(<=-,<%'()cV0Xjvi4'llS7'
Z'S2/+,*%'[%,+3#,'%,5'$#%'8"/D$%'(<=-,<%'(%'S"/C'S2/+,*%'
Z'jwlMciXc'%,5'$#%'8"/D$%'(<=-,<%'()vjVc!'jwlMciXc'XiS7'
Z'+;-(4'+;2-#%4'%5'+;"(',-#5'(%,'8"/D$%,'(%'9-88%/9%'()c==&%4'X#974'%#/%3+,5/<%,'"$H''
'''�5"5,bk#+,'%5'("#,'()"$5/%,'="C,
�'."1/+D$<'=-$/'+;-('�4'�'."1/+D$<'=-$/'+;2-#%'�'%5'�'."1/+D$<'=-$/'+;"('�',+3#+L%#5'
D$%'&)"99%,,-+/%'<&%95/-#+D$%'"'<5<'9-#�$'=-$/'�5/%'/%&+<'?'$#'+;-(4'?'$#'+;2-#%'-$'?'
$#'+;"(4'/%,=%9*A%8%#54'%5'D$%',-#'(<A%&-==%$/'9%/*L%'D$)+&'/%,=%95%'&%,'#-/8%,'
(%'=%/E-/8"#9%'()c==&%7''c==&%'#)%,5'=",'/%,=-#,"1&%'($'E-#9*-##%8%#5'(%'9%5'
appareil ni de sa conformité aux normes réglementaires et de sécurité. Veuillez noter 

D$%'&)$*&+,"*-#'(%'9%5'"99%,,-+/%'"A%9'$#'+;-(4'$#'+;2-#%'-$'$#'+;"('=%$5'#$+/%'"$H'
9-88$#+9"*-#,',"#,'L&7
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!<9"#+D$% Poids Ueg'3'IQ4^U'&1J

Luminaires encastrés Q`^'884'Q^g'884'QU^'88'Im'=+4'U'=+4'e'=+J

Dimensions |g'88'H'Qn^'88'2"$5%$/'In4o'=-'H'U4^'=-J

Douille de lampe S$&-5'?'A+,'8-C%#'K^e:^m

j=<9+L9"*-#,'
Audio

Puissance Q^'p'?'e'-28,'?'E/<D$%#9%'(%'/<=-#,%'f'Qq^'
r

Complément du circuit 

()"t"D$%
W"$5b="/&%$/'2"$5%'L(<&+5<'?'3"88%'<5%#($%'
de 70 mm

V<=-#,%'(%'E/<D$%#9% Q``W>'b'^`GW>'s'n(T

Réponse aux graves 50Hz

j=<9+L9"*-#,'
c8=&+L9"5%$/

Mode S&",,%'[4'%F9"9+5<'oU'r

Traitement du signal S-//%9*-#'#$8</+D$%'"A%9'"99%#5$"*-#'(%,'
3/"A%,'\$,D$)?'U`'W>

j=<9+L9"*-#,'
�9&"+/"3%

Lampe 8 DEL blanches 1 W

Luminance 500 lumens

Température de la couleur 3000 K

P/"("*-# Par télécommande

Rendement lumineux 10W

j=<9+L9"*-#,'
Commandes

Système de transmission j"#,'L&'^4m'PW>'%H9&$,+E

Nombre de sources 3 par maison

�8%t%$/, 1) USB

^J'S-##%95%$/'c==&%'?'n`'1/-92%,'"A%9'=+&%'
au lithium et adaptateur de charge

nJ'0-,&+#G'"A%9'"("=5"5%$/'%5'8+#+=/+,%'
écouteurs

Nombre de zones 5

Nombre de codes de maison 10

À propos de MusicLites
vjVc!'jwlMciXc4'&"',-9+<5<'(%'&"8=%,'#$8</-'$#'%#'c8</+D$%'($'i-/(4'%5'
cV0Xjvi4'$#'3/"#('#-8'(%'&)+##-A"*-#'("#,'&%'(-8"+#%'(%'&"'5%92#-&-3+%'"$(+-'
2"$5'(%'3"88%4'-#5'\-+#5'&%$/,'E-/9%,'=-$/'&"#9%/'!$,+9l+5%,z4'$#%'#-$A%&&%'
5%92#-&-3+%',"#,'L&'"&&+"#5'&"8=%,'%5'2"$5b="/&%$/,7'S%'=/-($+5'5-$5'?'E"+5'#-A"5%$/'
s’installe sur la plupart des appareils d’éclairage existants pour fournir un éclairage et 

$#',-#'2"$5%'L(<&+5<'(%'5-$5%'=/%8+�/%'D$"&+5<7

l%',C,5�8%'!$,+9l+5%,'9-81+#%'$#%'&"8=%'?'[Kl'(%'U``'&$8%#,4'$#'2"$5b="/&%$/'
2"$5%'L(<&+5<'?'3"88%'<5%#($%'(%'g`'8+&&+8�5/%,'%5'$#'/<9%=5%$/'"$(+-',"#,'L&'("#,'
$#'"'8-($&%'9-8="*1&%'"A%9'5-$5%,'&%,',-$/9%,'"$(+-7'l%'!$,+9l+5%,',)+#,�/%'("#,'
&%,'&$8+#"+/%,'%#9",5/<,'(%'D$"5/%4'9+#D'%5',+H'=-$9%,'=-$/'=/-($+/%'$#'B$H'&$8+#%$H'
<D$+A"&%#5'?'$#%'"8=-$&%b/<B%95%$/'(%'eU'6"t,7'l%',+3#"&'"$(+-'%,5'5/"#,8+,'="/'$#'
<8%t%$/b/<9%=5%$/',"#,'L&'%H9&$,+E'(%'^4m'PW>'%5'E-#9*-##%'"A%9'(+Y</%#5%,',-$/9%,'
"$(+-'5%&,'kjT4'&%,'5<&<=2-#%,'+#5%&&+3%#5,'%5'&%,'"=="/%+&,'"$(+-'=-/5"*E,4'(+,5/+1$"#5'
un éclairage et un son sans limite dans tous les environnements.

!$,+9l+5%,'%,5'&%',C,5�8%'+(<"&'=-$/'(%'#-81/%$H'%#(/-+5,']'("#,'&%'9-+#'1"/4'("#,'
&"',"&&%'(%'1"+#4'("#,'&%'9-//+(-/'%5'?'5-$5'"$5/%'%#(/-+5'-�'A-$,'A-$&%>'"A-+/'($',-#7'
M-5/%',C,5�8%'!$,+9l+5%,'=%$5'�5/%'9-#L3$/<'=-$/'=&$,+%$/,'>-#%,'%5'=-$/'=&$,+%$/,'
sources audio.
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M-$,'(%A/+%>'8"+#5%#"#5'�5/%'%#'8%,$/%'(%'/<3&%/'&%'A-&$8%'"$(+-'"A%9'
l’appareil et la télécommande. Si vous voulez commander le volume avec un 

,%$&'"=="/%+&4'/<3&%>'&%'(+,=-,+*E'#-#'$*&+,<'"$'A-&$8%'&%'=&$,'<&%A<7'[%'9%t%'
E"�-#4'A-$,'1<#<L9+%/%>'(%'&"'=&"3%'"$(+-'9-8=&�5%7';"/'%H%8=&%4',+'A-$,'
/<3&%>'&%'A-&$8%'(%'A-5/%'-/(+#"5%$/'?'Q``'r4'&"'5<&<9-88"#(%'!$,+9l+5%,'
=-$//"'9-88"#(%/'&%'A-&$8%'=-$/'"t%+#(/%'&"'=&%+#%'9"="9+5<'(%,'!l'%5'(%'
votre ordinateur.

(8)

Autres accessoires
Vous pouvez obtenir des anneaux de garniture pour luminaires encastrés chez votre 

détaillant ou en commander sur le site web MusicLites.com. Vous pouvez aussi en 

"92%5%/'("#,'5-$5'8"3",+#'(%'/<#-A"*-#7'l)"##%"$'(%'3"/#+5$/%'W"&-'n`Qb;'9-#A+%#5'
pour les unités MusicLites et pour la plupart des luminaires encastrés de 4 et 6 

pouces.

j+'A-5/%'&$8+#"+/%'%#9",5/<'9-8=-/5%'$#'"##%"$'-$'$#'1-�*%/'9-#+D$%4'+&'=-$//"+5'
%8=�92%/'&%'!l'()"t%+#(/%'&"'(-$+&&%7'["#,'9%'9",4'5/-+,',-&$*-#,',)-Y/%#5'?'A-$,']

IQJ''V%*/%/'&)"##%"$'(%'3"/#+5$/%'%5'&%'/%8=&"9%/'="/'$#'(%,'#�5/%,'-$'"92%5%/'$#''
'''''''"##%"$'n`Q;'("#,'$#'8"3",+#'(%'/<#-A"*-#7'
I^J''c92%5%/'$#%'/"&&-#3%'(%'(-$+&&%'("#,'$#'8"3",+#'(%'/<#-A"*-#'=-$/'%#A+/-#'n'�7'
InJ''c\$,5%/'&"'(-$+&&%'("#,'&%'1-�*%/'%#9",5/<7'

j+'A-$,'=%/(%>'A-5/%'5<&<9-88"#(%4'9-88$#+D$%>'"A%9'!$,+9l+5%,',$/'#-5/%',+5%'
web ou au 888-757-5001.

[)"$5/%,'"99%,,-+/%,',%/-#5'8+,'?'A-5/%'(+,=-,+*-#'%#'^`QQ7''c&&%>'?'
www.musiclites.com pour vous tenir au courant.

À propos d’OSRAM SYLVANIA

vjVc!'jwlMciXc'%,5'L%/'(%',"'/<=$5"*-#'+8=%99"1&%'D$+'/%8-#5%'?'Q|`Q'%#'
5"#5'D$%'E-$/#+,,%$/'(%',-&$*-#,'=-$/'&%,'9-#,-88"5%$/,4'&%,'%#5/%=/+,%,'%5'&%,'
+#,*5$*-#,4'&%,'"$5-8-1+&%,'%5'$#'&"/3%'<A%#5"+&'()$*&+,"*-#,',=<9+"&+,<%,7'c$'9-$/,'
(%,'"#,4'#-5/%',-9+<5<',)%,5'5/"#,E-/8<%'=-$/',$+A/%'&%,'92"#3%8%#5,'D$+',)-=</"+%#5'
dans ses marchés et chez sa clientèle. Tout au long de ces années de changements 

%5'(%'(<9-$A%/5%,4'$#%'92-,%'%,5'(%8%$/<%'9-#,5"#5%'�'#-5/%'9-#A+9*-#'D$%'#-,'
+(<%,'=%$A%#5'E"+/%'$#%'(+Y</%#9%'("#,'&"'A+%'(%'92"9$#'%5'D$%'&%,'=/-($+5,'D$%'#-$,'
9/<-#,'/%#(%#5'&%'8-#(%'=&$,'9-#E-/5"1&%4'=&$,'=/-($9*E'%5'=&$,'+8"3+#"*E7'S2%>'
vjVc!'jwlMciXc4'�'#-$,'E"+,-#,'(%'8%+&&%$/%,'&"8=%,'=-$/'8+%$H'A+A/%7'�

À propos d’ARTISON

.-#(<'%#'^``n4'c/*,-#',)%,5'/"=+(%8%#5'(+,*#3$<%'%#'(<A%&-=="#5'(%,',-&$*-#,'
(%'(+A%/*,,%8%#5'?'(-8+9+&%'%5'()"8<&+-/"*-#'($',5C&%'(%'A+%'?'&"'L#%'=-+#5%'(%'&"'
5%92#-&-3+%7'[+/+3<%'="/'&%'/<=$5<'9-#9%=5%$/'(%'2"$5b="/&%$/,'S"/C'S2/+,*%4'c/*,-#'
9-#*#$%'(%'(<8-#5/%/',-#'%H=%/*,%'"A%9'(%,'+##-A"*-#,'5%92#-&-3+D$%,'D$+'
améliorent constamment l’expérience audiovisuelle du consommateur. 
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T/"#92%>'$#%'%H5/<8+5<'(%'&)"("=5"5%$/'E-$/#+'("#,'&%'=-/5'9797'($'0-,&+#G'%5'
&)"$5/%'%H5/<8+5<'("#,'$#%'=/+,%'8$/"&%7'l)<8%t%$/'$#+A%/,%&'#%'E-#9*-##%'
=",',)+&'#)%,5'=",'"&+8%#5<7'l%'A-C"#5'/-$3%',)"&&$8%'=-$/'+#(+D$%/'D$%'
&)"&+8%#5"*-#'%,5'<5"1&+%7'T/"#92%>'%#,$+5%'&%'9�1&%'-=*D$%'("#,'&"'=/+,%'
v=5'(%'&)<8%t%$/'%5'("#,'&%'5<&<A+,%$/'-$'&"',-/*%'($'/<9%=5%$/7'M-$,'(%A/%>'
9-#,$&5%/'&%'8-(%'()%8=&-+'=-$/'A-$,'",,$/%/'D$%'A-$,'$*&+,%>'&"'1-##%'=/+,%'
du téléviseur ou du récepteur. 

c,,$/%>bA-$,'D$%'&%,'!l'D$%'A-$,'A-$&%>'$*&+,%/',-#5'"&&$8<,'I=-$/'
=&$,'(%'(<5"+&,4'A-+/'&"',%9*-#',$/'&"'9-#L3$/"*-#'(%,'!lJ7'�'&)"+(%'(%'&"'
5<&<9-88"#(%4'",,$/%>bA-$,'D$%'&%,'!l'(+Y$,%/-#5'&"',-$/9%'Q4'^'-$'n'D$%'
A-$,'"A%>'92-+,+%'I%#9-/%'$#%'E-+,4'9-#,$&5%>'&"',%9*-#',$/'&"'9-#L3$/"*-#'(%,'
!l'=-$/',"A-+/'9-88%#5'E"+/%'9%t%'A</+L9"*-#J7

X&'#%'(%A/"+5'=",'�5/%'#<9%,,"+/%'(%'A</+L%/'A-5/%'"=="/%+&'(%',-/*%'A$'D$%'&%'
9-##%95%$/'($'0-,&+#G'1/"#92<'("#,'&)"=="/%+&'"92%8+#%/"'"$5-8"*D$%8%#5'
&%',+3#"&'"$(+-'A%/,'&)<8%t%$/7'j+'9%'#)%,5'=",'&%'9",4'A</+L%>'D$%'5-$5%,'&%,'
connexions sont bien serrées.

S2-+,+,,%>'$#%',-$/9%'"$(+-'"9*A%'%5'(<8"//%>b&"7'l%'A-C"#5'(%'&)<8%t%$/'
9&+3#-5%'%#'/-$3%'%5'%#'1&%$'%#'"&5%/#"#9%'=%#("#5'&"',C#92/-#+,"*-#'"A%9'&%,'
ML. 

k#%'E-+,'&"',C#92/-#+,"*-#'5%/8+#<%4'&%'A-C"#5'=",,%'"$'1&%$7'k#'A-C"#5'1&%$'
,)"&&$8%'"$,,+'8-8%#5"#<8%#5',$/'&%,'!l'=%#("#5'D$%'&%'!l'/%�-+5'&%',+3#"&7'
l%,'!l'(+Y$,%#5'&"',-$/9%',-#-/%7'M-$,'=-$A%>'$*&+,%/'A-5/%'"=="/%+&'=-$/'
/<3&%/'&%'#+A%"$'"$(+-'(%,'!l7'X&'#%'(%A/"+5'=",'�5/%'#<9%,,"+/%'(%'/<3&%/'&%,'
3/"A%,4'&%,'"+3$,4'%5974'%5'A-$,'(%A/+%>'%#&%A%/'5-$5'/<3&"3%'(%'9-//%9*-#'-$'
(%'5-#"&+5<7'j+'&"',C#92/-#+,"*-#'<92-$%4'A</+L%>'&%,',-$/9%,'"L#'(%'9-#L/8%/'
D$%'&%,'!l'%5'&)<8%t%$/',-#5'/<3&<,',$/'&"'8�8%',-$/9%7'K#'-$5/%4'",,$/%>b
A-$,'D$%'&)"=="/%+&'#)%,5'=",'/<3&<'?',-$/(+#%7'M</+L%>'<3"&%8%#5'D$%'&%,'!l'
n’ont pas été mis en sourdine par inadvertance avec la télécommande.

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

S2%/,'9&+%#5,4'
i-$,'A-$,'/%8%/9+-#,'()"A-+/'"92%5<'&%',C,5�8%'!$,+9l+5%,4'$#',C,5�8%'5/�,'=$+,,"#54'
(C#"8+D$%'%5'=-&CA"&%#5'(-5<'(%'#-81/%$,%,'9"/"95</+,*D$%,'2"$5'(%'3"88%4'
notamment : 

' Z''M-$,'=-$A%>'$*&+,%/'\$,D$)?'5/-+,'"=="/%+&,',-$/9%,',+8$&5"#<8%#57
' Z''M-$,'=-$A%>'"A-+/'\$,D$)?'9+#D'>-#%,'="/'8"+,-#}'5-$5%'&%,'>-#%,'=%$A%#5''
' ''''E-#9*-##%/'%#'8-(%'+(%#*D$%',+'A-$,'&%'(<,+/%>7
' Z''M-$,'=-$A%>'$*&+,%/'\$,D$)?'Q^'!$,+9l+5%,'="/'>-#%7
' Z''l%,'!$,+9l+5%,'9-88$#+D$%#5'%#5/%'%$H'="/'/"(+-E/<D$%#9%,'?'&)+#5</+%$/''
' ''''()$#%'8�8%'>-#%'=-$/',C#92/-#+,%/'&)+#5%#,+5<'&$8+#%$,%4'&%'#+A%"$'''
     sonore et la source sonore.

' Z''l%,'!$,+9l+5%,'-Y/%#5'$#%'D$"&+5<'"$(+-',$=</+%$/%'"A%9'"99%#5$"*-#'(%,''
     graves.

' Z''S2"D$%'!$,+9l+5%,'=/-($+5'U``'&$8%#,'(%'&$8+�/%'92"$(%'%5'"3/<"1&%'?''
' ''''+#5%#,+5<'%#*�/%8%#5'/<3&"1&%'"A%9'&"'5<&<9-88"#(%7

;/%#%>'D$%&D$%,'8+#$5%,'=-$/'"==/%#(/%'9-88%#5'+#,5"&&%/'%5'$*&+,%/'9-//%95%8%#5'
A-5/%'#-$A%"$',C,5�8%'!$,+9l+5%,}'9-#L3$/%/'&%,'9"#"$H4'&%,'>-#%,'%5'&%,',-$/9%,'
(%'E"�-#'?'=/-L5%/'"$'8"H+8$8'(%'A-5/%'%#A+/-##%8%#5',-#-/%'%5'()<9&"+/"3%7'
[<9-$A/%>'5-$5'9%'D$%'!$,+9l+5%,'=%$5'E"+/%'=-$/'"8<&+-/%/'A-5/%'8+&+%$'(%'A+%7'
P"/(%>'9%'8"#$%&'=-$/'9-#,$&5"*-#'$&5</+%$/%7';-$/'-15%#+/'=&$,'()+#E-/8"*-#4'
#-5"88%#5',$/'&%,'=-&+*D$%,'(%'A%#5%4'"&&%>'?'66678$,+9&+5%,79-87'

cL#'()<5"1&+/'&"'("5%'()"92"5'(%'A-5/%'=/-($+5'!$,+9l+5%,'%5'=-$/'#-$,'(-##%/'(%'
=/<9+%$H'/%#,%+3#%8%#5,',$/'A-5/%'%H=</+%#9%'"A%9'!$,+9l+5%,4'/%8=&+,,%>'%5'=-,5%>'
&"'L92%'()%#/%3+,5/%8%#5'(%'3"/"#*%'-$'/%8=&+,,%>',"'A%/,+-#'<&%95/-#+D$%'?'6667
8$,+9&+5%,79-87'M%$+&&%>'#-$,'%#A-C%/'&"'L92%'()%#/%3+,5/%8%#5'(%'3"/"#*%'("#,'&%,'
dix prochains jours pour vous assurer d’obtenir du service ultérieurement.

;-$/'-15%#+/'(%'&)+#E-/8"*-#',$/'&%',%/A+9%4'"==%&%>'&%',%/A+9%'?'&"'9&+%#5�&%'(%'
!$,+9l+5%,'"$'oggbgUgbU``Q7'M-$,'(%A/%>'/%8=&+/'&"'L92%'()%#/%3+,5/%8%#5'(%'
3"/"#*%'-$'=/<,%#5%/'&"'E"95$/%'()-/+3+#%'=-$/'<5"1&+/'&"'("5%'()"92"57
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S2-+,+,,%>'$#%',-$/9%'"$(+-'"9*A%'%5'(<8"//%>b&"7'l%'A-C"#5'(%'&)<8%t%$/'
9&+3#-5%'%#'/-$3%'%5'%#'1&%$'%#'"&5%/#"#9%'=%#("#5'&"',C#92/-#+,"*-#'"A%9'&%,'
ML.

k#%'E-+,'&"',C#92/-#+,"*-#'5%/8+#<%4'&%'A-C"#5'=",,%'"$'1&%$7'k#'A-C"#5'1&%$'
,)"&&$8%'"$,,+'8-8%#5"#<8%#5',$/'&%,'!l'=%#("#5'D$%'&%'!l'/%�-+5'&%',+3#"&7'
l%,'!l'(+Y$,%#5'&"',-$/9%',-#-/%7'M-$,'=-$A%>'$*&+,%/'A-5/%'"=="/%+&'=-$/'
/<3&%/'&%'#+A%"$'"$(+-'(%,'!l7'X&'#%'(%A/"+5'=",'�5/%'#<9%,,"+/%'(%'/<3&%/'&%,'
3/"A%,4'&%,'"+3$,4'%5974'%5'A-$,'(%A/+%>'%#&%A%/'5-$5'/<3&"3%'(%'9-//%9*-#'-$'
(%'5-#"&+5<7'j+'&"',C#92/-#+,"*-#'<92-$%4'A</+L%>'&%,',-$/9%,'"L#'(%'9-#L/8%/'
D$%'&%,'!l'%5'&)<8%t%$/',-#5'/<3&<,',$/'&"'8�8%',-$/9%7'K#'-$5/%4'",,$/%>b
A-$,'D$%'&)"=="/%+&'#)%,5'=",'/<3&<'?',-$/(+#%7'M</+L%>'<3"&%8%#5'D$%'&%,'!l'
n’ont pas été mis en sourdine par inadvertance avec la télécommande.

M-$,'(%A/+%>'8"+#5%#"#5'�5/%'%#'8%,$/%'(%'9-88"#(%/'&%'A-&$8%'"A%9'
l’appareil et la télécommande. Si vous voulez commander le volume avec un 

,%$&'"=="/%+&4'/<3&%>'&)"=="/%+&'#-#'$*&+,<'"$'A-&$8%'&%'=&$,'<&%A<7'[%'9%t%'
E"�-#4'A-$,'1<#<L9+%/%>'(%'&"'=&"3%'"$(+-'9-8=&�5%7';"/'%H%8=&%4',+'A-$,'
/<3&%>'&%'A-&$8%'(%'A-5/%'-/(+#"5%$/'?'Q``'r4'&"'5<&<9-88"#(%'!$,+9l+5%,'
=%$5'9-88"#(%/'&%'A-&$8%'=-$/'"t%+#(/%'&"'=&%+#%'9"="9+5<'(%,'!l'%5'(%'
votre ordinateur.

c,,$/%>bA-$,'D$%'&)<8%t%$/'%,5'/<3&<'"$'9-(%'(%'8"+,-#'"==/-=/+<'I&%'
9-(%'="/'(<E"$5'%,5'`J7'j+'9%'#)%,5'=",'&%'9",4',<&%9*-##%>'&%'9-(%'(%'8"+,-#'
"==/-=/+<'?'&)"+(%'($'5-$/#%A+,'E-$/#+7

[<9+(%>'(%'&"',-$/9%'D$%'A-$,'A-$&%>'<9-$5%/7'P&+,,%>'&%'9-88$5"5%$/',$/'&%'
9�5<'(%'&)<8%t%$/'?'jQ4'j^'-$'jn7

(6)

(7)

(8)

J"((*:9#+1$:68*1#/XM(*H*=1#=:&%*1.*/#Y#=:#9M/M%&.*=1#"=#=:#1M6*-9*=1;
(1)

(2)

["#,'9%'8"#$%&4'92"D$%'E-+,'D$)+&'%,5'E"+5'/<E</%#9%'?'$#'-$'=&$,+%$/,'8-($&%,'
!$,+9l+5%,4'&)"1/<A+"*-#'!l'%,5'%8=&-C<%7

!$+/*#'*.#($5Z1*. Page

Codes de maison 36

;/-3/"88"*-#'(%,'>-#%, 37

S-#L3$/"*-#'($'8-(%'"$(+- 39

S-#L3$/"*-#'(%,',-$/9%, 40

;-$/'9-8=/%#(/%'&%,'/<,%"$H',"#,'L& 42

k*&+,"*-#'(%'&"'5<&<9-88"#(% 43

Portée 44

Module MusicLites 45

�8%t%$/'kjT 47

�8%t%$/'=-$/'+;-(z:+;2-#%z:+0-$92z 49

�8%t%$/'$#+A%/,%& 50

Autres accessoires 54

j=<9+L9"*-#, 55
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c,,$/%>bA-$,'D$%'&)<8%t%$/'%,5'/<3&<'"$'9-(%'(%'8"+,-#'"==/-=/+<'I&%'9-(%'="/'
(<E"$5'%,5'`J7'j+'9%'#)%,5'=",'&%'9",4',<&%9*-##%>'&%'9-(%'(%'8"+,-#'"==/-=/+<'?'
l’aide du tournevis fourni. 

[<9+(%>'(%'&"',-$/9%'D$%'A-$,'A-$&%>'<9-$5%/7'P&+,,%>'&%'9-88$5"5%$/',$/'&%'
9�5<'(%'&)<8%t%$/'?'jQ4'j^'-$'jn7

T/"#92%>'$#%'%H5/<8+5<'(%'&)"("=5"5%$/'97"7'E-$/#+'("#,'&%'=-/5'9797'($'0-,&+#G'%5'
&)"$5/%'%H5/<8+5<'("#,'$#%'=/+,%'8$/"&%7'l)<8%t%$/'$#+A%/,%&'#%'E-#9*-##%'
=",',)+&'#)%,5'=",'"&+8%#5<7'l%'A-C"#5'/-$3%',)"&&$8%'=-$/'+#(+D$%/'D$%'
&)"&+8%#5"*-#'%,5'<5"1&+%7'T/"#92%>'%#,$+5%'&%'9�1&%'E-$/#+'("#,'&"'=/+,%'()%#5/<%'($'
0-,&+#G'%5'("#,'&)"=="/%+&'D$%'A-$,'A-$&%>'E"+/%'\-$%/'I!;n4'+;-(4'-/(+#"5%$/4'%597J7'

c,,$/%>bA-$,'D$%'&%,'!l'D$%'A-$,'A-$&%>'$*&+,%/',-#5'"&&$8<,'I=-$/'=&$,'(%'
(<5"+&,4'A-+/'&"',%9*-#',$/'&"'9-#L3$/"*-#'(%,'!lJ7'�'&)"+(%'(%'&"'5<&<9-88"#(%4'
",,$/%>bA-$,'D$%'&%,'!l'(+Y$,%/-#5'&"',-$/9%'Q4'^'-$'n'D$%'A-$,'"A%>'92-+,+%'
I%#9-/%'$#%'E-+,4'9-#,$&5%>'&"',%9*-#',$/'&"'9-#L3$/"*-#'(%,'!l'=-$/',"A-+/
'9-88%#5'E"+/%'9%t%'A</+L9"*-#J7

X&'#%'(%A/"+5'=",'�5/%'#<9%,,"+/%'(%'A</+L%/'A-5/%'"=="/%+&'(%',-/*%'A$'D$%'&%'
9-##%95%$/'($'0-,&+#G'1/"#92<'("#,'&)"=="/%+&'"92%8+#%/"'"$5-8"*D$%8%#5'&%'
,+3#"&'"$(+-'A%/,'&)<8%t%$/7'j+'9%'#)%,5'=",'&%'9",4'A</+L%>'D$%'5-$5%,'&%,'
connexions sont bien serrées.

 a.  

 b. 

J"((*:9#/XM(*H*=1#=:&%*1.*/#I":65"::*[9[&/#$%*6#=:#"1'&:$9*=1U#=:#/*69*=1#>RVU#=:#
appareil Apple ou un autre appareil de stockage audio doté d’une miniprise stéréo?
(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

k#%'8+#+L92%'(%'n4U'88'ID$+'E-#9*-##%'"A%9'&%,'=/+,%,'()<9-$5%$/,'(%,'
-/(+#"5%$/,4'(%,'5<&<=2-#%,'+#5%&&+3%#5,4'(%,'"=="/%+&,'c==&%4'(%,'&%95%$/,'
!;n4'%597J7'v#'=%$5'"92%5%/'(%,'9�1&%,'8$#+,'()$#%'8+#+=/+,%'?'$#%'%H-
5/<8+5<'%5'(%'=/+,%,'VSc'3"$92%'%5'(/-+5%'?'&)"$5/%'%H5/<8+5<'"L#'(%'/%&+%/'
&)<8%t%$/'?'$#'5<&<A+,%$/'-$'?'$#%'92"�#%',5</<-7
k#'9�1&%'-=*D$%'0-,&+#G'=-$/'$*&+,"*-#'"A%9'$#'5<&<A+,%$/4'$#'&%95%$/'
S[4'$#'/<9%=5%$/'"$(+-A+(<-'-$'$#%'"$5/%',-$/9%'#$8</+D$%7

.XPkVK'Q .XPkVK'^

Codes de maison

Que sont-ils et pourquoi en avons-nous besoin? 
l%,'9-(%,'(%'8"+,-#'=%/8%t%#5'()+#,5"&&%/'$#'/<,%"$'!$,+9l+5%,'=/+A<'("#,'
A-5/%'8"+,-#4'"=="/5%8%#5'-$'1$/%"$'"L#'()%8=�92%/'&%,'"$5/%,'<8%t%$/,'%5'
5<&<9-88"#(%,'!$,+9l+5%,'("#,'&%,'="/"3%,'(%'=%/5$/1%/'&%'E-#9*-##%8%#5'(%'A-,'
ML et vice-versa.

Pour régler le code
l%,'!l4'&%,'<8%t%$/,'%5'&%,'5<&<9-88"#(%,'9-8=-/5%#5'5-$,'$#'9"(/"#'#$8</+D$%'
IA-+/'L3$/%,'Q4'^'%5'nJ7'S%'9"(/"#'%,5'/<3&<'="/'(<E"$5'?'`7'j+'A-$,'/<,+(%>'("#,'$#%'
>-#%'/$/"&%'-$',)+&'C'"'$#%'(+,5"#9%',$F,"#5%'%#5/%'A-$,'%5'A-,'A-+,+#,4'A-$,'=-$A%>'

conserver les réglages par défaut. 

.XPkVK'n
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\(*H*=1#=:&%*1.*/#
]:=(M1"#'*#-&Z6*#^__`^a

L=X*.9[6*#P=&#%&*:9#$%*6#/XM(*H*=1;#
' Z'�8%t%$/'$#+A%/,%&'
' Z'c("=5"5%$/'97"7'"A%9'9-/(-#'%5',-/*%'9797'
' Z'S�1&%'"A%9'8+#+L92%,'(%'n4U'88'?'92"D$%'%H5/<8+5<
' Z'0<&<9-88"#(%'
' Z'P$+(%'()+#,5"&&"*-#'/"=+(%'

b#P="&#.*19#/XM(*H*=1#=:&%*1.*/;
l)<8%t%$/'$#+A%/,%&'%,5'$#'"=="/%+&'=-&CA"&%#5'D$+'9-8=-/5%'(%$H'%#5/<%,'"$(+-']

c,,$/%>bA-$,'D$%'&%,'!l'D$%'A-$,'A-$&%>'$*&+,%/',-#5',-$,'5%#,+-#'I=-$/'
=&$,'(%'(<5"+&,4'A-+/'&"',%9*-#',$/'&"'9-#L3$/"*-#'(%,'!lJ7'�'&)"+(%'(%'&"'
5<&<9-88"#(%4'",,$/%>bA-$,'D$%'&%,'!l'(+Y$,%/-#5'&"',-$/9%'Q4'^'-$'n'D$%'
A-$,'"A%>'92-+,+%'I%#9-/%'$#%'E-+,4'9-#,$&5%>'&"',%9*-#',$/'&"'9-#L3$/"*-#'(%,'
!l'=-$/',"A-+/'9-88%#5'E"+/%'9%t%'A</+L9"*-#J7

S2-+,+,,%>'$#%',-$/9%'"$(+-'"9*A%'%5'(<8"//%>b&"7'l%'A-C"#5'(%'&)<8%t%$/'
9&+3#-5%'%#'/-$3%'%5'%#'1&%$'%#'"&5%/#"#9%'=%#("#5'&"',C#92/-#+,"*-#'"A%9'&%,'
ML.

k#%'E-+,'&"',C#92/-#+,"*-#'5%/8+#<%4'&%'A-C"#5'=",,%'"$'1&%$7'k#'A-C"#5'1&%$'
,)"&&$8%'"$,,+'8-8%#5"#<8%#5',$/'&%,'!l'=%#("#5'D$%'&%'!l'/%�-+5'&%',+3#"&7'
l%,'!l'(+Y$,%#5'&"',-$/9%',-#-/%7'M-$,'#%'=-$A%>'$*&+,%/'A-5/%'"=="/%+&'
c==&%'=-$/'/<3&%/'&%'#+A%"$'"$(+-'(%,'!l'="/'&)%#5/%8+,%'($'9-##%95%$/'?'
n`'1/-92%,7'X&'#%'(%A/"+5'=",'�5/%'#<9%,,"+/%'(%'/<3&%/'&%,'3/"A%,4'&%,'"+3$,4'
%5974'%5'A-$,'(%A/+%>'%#&%A%/'5-$5'/<3&"3%'(%'9-//%9*-#'-$'(%'5-#"&+5<7'j+'&"'
,C#92/-#+,"*-#'<92-$%4'A</+L%>'&%,',-$/9%,'"L#'(%'9-#L/8%/'D$%'&%,'!l'
%5'&)<8%t%$/',-#5'/<3&<,',$/'&"'8�8%',-$/9%7'K#'-$5/%4'",,$/%>bA-$,'D$%'
&)"=="/%+&'c==&%'#)%,5'=",'/<3&<'?',-$/(+#%7'M</+L%>'<3"&%8%#5'D$%'&%,'!l'#)-#5'
pas été mis en sourdine par inadvertance avec la télécommande.

(5)

(6)

(7)

L=*//*.#.":9#(*.#"-5":.;#
j+'A-$,'92-+,+,,%>'(%'92"#3%/'A-5/%'9-(%'(%'8"+,-#4'A-$,'=-$A%>'92-+,+/'&)$#'(%,'
9-(%,'=-,,+1&%,'%#5/%'`b|7'M-$,'(%A/+%>'/<3&%/'&%'9"(/"#'(%'5-$,'&%,'!l4'<8%t%$/,'%5'
5<&<9-88"#(%,'"A"#5'()+#,5"&&%/'&%,'!l7'M-$,'=-$A%>'$*&+,%/'&%'5-$/#%A+,'E-$/#+'=-$/'
/<3&%/'&%,'9"(/"#,7'�$"#('A-$,'/<3&%>'&%,'9"(/"#,4'A-$,'%#5%#(%>'$#'(<9&+9'?'92"D$%'
#$8</-7'i)-$1&+%>'=",4'0vkj'&%,'!l4'<8%t%$/,'%5'5<&<9-88"#(%,'(-+A%#5'�5/%'
/<3&<,'"$'8�8%'9-(%'(%'8"+,-#4',+#-#'+&,'#%'E-#9*-##%/-#5'=",'%#,%81&%7'k#%'E-+,'
A-5/%'#-$A%"$'9-(%'/<3&<4'+&'C'"'=%$'(%'92"#9%,'D$%'A-5/%',C,5�8%'%#'=%/5$/1%'$#'
"$5/%'%5'A+9%bA%/,"7'K#'9",'(%'=/-1&�8%4'A-$,'(%A/%>'=%$5b�5/%'92-+,+/'$#'"$5/%'9-(%'
de maison.

R1")1$(($5":#'*#O":*

Qu’est-ce qu’une zone?
k#%'>-#%'%,5'$#'3/-$=%'(%'$#'-$'=&$,+%$/,'!l'-�'&)<9&"+/"3%'%5'&"',-$/9%'"$(+-'
E-#9*-##%#5'%#',C#92/-#+,"*-#7'i-/8"&%8%#54'5-$,'&%,'!l'()$#%'8�8%'=+�9%'-#5'
&"'8�8%'+#5%#,+5<'&$8+#%$,%'%5'&"'8�8%',-$/9%'"$(+-7'M-$,'=-$//+%>'="/'%H%8=&%'
A-$&-+/'D$%'&"',"&&%'(%',<\-$/'%5'&"'9$+,+#%',-+%#5'/%&+<%,'"$'5<&<A+,%$/4'8"+,'D$%'&%,'
&$8+�/%,',-+%#5'?'(%,'+#5%#,+5<,'(+Y</%#5%,7'["#,'9%'9",4'A-$,'(%A/%>'9-#L3$/%/'&%,'
(%$H'=+�9%,'("#,'(%,'>-#%,'(+Y</%#5%,7

Combien de zones peut-il y avoir dans une « maison »?
M-$,'=-$A%>'"A-+/'9+#D'>-#%,'("#,'$#%'8"+,-#7'M-,'!l'=%$A%#5'"$,,+'(+Y$,%/'&"'
8�8%',-$/9%'("#,'5-$5%,'&%,'>-#%,'%#'"==$C"#5',+8=&%8%#5',$/'$#'1-$5-#7

Que se passe-t-il si je veux plus de cinq zones?
M-$,'=-$A%>'/<3&%/'$#',%9-#('9-(%'(%'8"+,-#'%5'9-#L3$/%/'\$,D$)?'9+#D'#-$A%&&%,'
>-#%,'"A%9'92"D$%'#-$A%"$'9-(%'(%'8"+,-#7

Combien de MusicLites peut-on installer dans une zone?
M-$,'=-$A%>'+#,5"&&%/'\$,D$)?'(-$>%'!l'("#,'92"D$%'>-#%7'
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c,,$/%>bA-$,'D$%'&)<8%t%$/'%,5'/<3&<'"$'9-(%'(%'8"+,-#'"==/-=/+<'I&%'
9-(%'="/'(<E"$5'%,5'`J7'j+'9%'#)%,5'=",'&%'9",4',<&%9*-##%>'&%'9-(%'(%'8"+,-#'
"==/-=/+<'?'&)"+(%'($'5-$/#%A+,'E-$/#+7

[<9+(%>'(%'&"',-$/9%'D$%'A-$,'A-$&%>'<9-$5%/7'P&+,,%>'&%'9-88$5"5%$/',$/'&%'
9�5<'(%'&)<8%t%$/'?'jQ4'j^'-$'jn7

T/"#92%>'&)<8%t%$/'=-$/'+;-(:+;2-#%:+0-$92'("#,'&)"=="/%+&'c==&%7'j+'
&)"=="/%+&'%,5',-$,'5%#,+-#4'$#'A-C"#5'/-$3%',$/'&%'(%,,$,'(%'&)<8%t%$/'
s’allume. 

l)<8%t%$/'=-$/'+;-(:+;2-#%:+0-$92'%,5'(-5<'()$#%'=+&%'+#5%/#%'D$+'=%/8%5'(%'
&)$*&+,%/'"A%9'$#'"=="/%+&'c==&%',"#,'&%'/%&+%/'?'$#'"("=5"5%$/7'X&'%,5'E-$/#+'"$,,+'
"A%9'$#'"("=5"5%$/'8$/"&'D$+'=%/8%5'(%'&%'/%92"/3%/'5-$5'%#'$*&+,"#5'&%,'(%$H'
"=="/%+&,7'l"'/%92"/3%'"&5%/#%'%#5/%'&)"=="/%+&'c==&%'%5'&)<8%t%$/'\$,D$)?'9%'

D$%'&%,'(%$H'=+&%,',-+%#5'92"/3<%,'?'1&-97

b#P="&#.*19#/XM(*H*=1#-"=1#&R"'T&R8":*T&R$';
j+'A-$,'1/"#92%>'&)<8%t%$/'=-$/'+;-(:+;2-#%:+;"('("#,'&"'=/+,%'?'n`'1/-92%,'(%'
A-5/%'"=="/%+&'c==&%4'A-$,'=-$A%>'(+Y$,%/'&)"$(+-'(%'9%5'"=="/%+&'("#,'&%,'!l7

J"((*:9#/XM(*H*=1#I"1#&R"'T&R8":*T&R$'#I":65"::*[9[&/;
(1)

(2)

(3)

(4)

\(*H*=1#-"=1#&R"'T&R8":*T&R$'
]:=(M1"#'*#-&Z6*#^_cdea

L=X*.9[6*#P=&#%&*:9#$%*6#/XM(*H*=1;#
' Z'�8%t%$/'=-$/'+;-(:+;2-#%:+;"('"A%9'=+&%'/%92"/3%"1&%
' Z'c("=5"5%$/'97"7'"A%9'9-/(-#'%5',-/*%'9797'
' Z'0<&<9-88"#(%
' Z'P$+(%'()+#,5"&&"*-#'/"=+(%

J"((*:9#-*=9[":#.,:681":&.*1#9"=.#/*.#>?#'*#9"=9*.#/*.#O":*.#'*#/$#($&.":#Y#=:*#
même source?
K#'"==$C"#5',$/'&"'5-$92%'c�'=$+,',$/'&"'5-$92%'jQ4'j^'-$'jn'(%'&"'5<&<9-88"#(%4'
A-$,'=-$A%>'%#A-C%/'&"',-$/9%'"$(+-',<&%9*-##<%'?'5-$,'&%,'!l'"9*E,'(%'5-$5%,'&%,'
zones.

Comment régler les zones
l%'9"(/"#'�-#%'%,5',+5$<'?'&)"//+�/%'($'!l'IA-+/'L3$/%'mJ7'S%'9"(/"#'=%/8%5'(%'
9-#L3$/%/'&%'!l'?'$#%'>-#%'%#5/%'Q'%5'U7'l"'A"&%$/'="/'(<E"$5'%,5'&"'>-#%'Q7'V<3&%>'&%'
9"(/"#'?'&"'>-#%',-$2"+5<%7'0-$,'&%,'!l'/<3&<,'?'&"'8�8%'>-#%'E-#9*-##%#5'9-88%'
un système.

�'&)"+(%'(%'&"'5<&<9-88"#(%4'A-$,'=-$A%>'/<3&%/'&%'A-&$8%4'&)+#5%#,+5<'&$8+#%$,%'%5'
&"',-$/9%'=-$/'$#%'>-#%7'X&',$F5'()"==$C%/',$/'&"'5-$92%'(%'&"'5<&<9-88"#(%'D$+'
9-//%,=-#('?'&"'>-#%'D$%'A-$,'A-$&%>'9-88"#(%/4'=$+,'()$*&+,%/'&%,'5-$92%,'=-$/'
/<3&%/'&"'E-#9*-#',-$2"+5<%7'l"'5<&<9-88"#(%'$*&+,%'&"'5%92#-&-3+%'(%,'+#E/"/-$3%,'
%#'A+,+1+&+5<'(+/%95%7'�$"#('$#'!l'/%�-+5'&%',+3#"&'?'+#E/"/-$3%,4'+&'&%'9-88$#+D$%'="/'
/"(+-E/<D$%#9%,'"$H'"$5/%,'!l'(%'&"'>-#%7'[%'9%t%'E"�-#4',+'A-$,'"A%>'(%,'!l'("#,'
(%$H'=+�9%,'D$+'"=="/*%##%#5'?'&"'8�8%'>-#%'%5'D$%'A-$,'1"+,,%>'&"'&$8+�/%'("#,'
$#%'=+�9%4'&"'&$8+�/%'1"+,,%/"'("#,'&)"$5/%'=+�9%'"$,,+7'j+'A-$,'#%'A-$&%>'=",'D$%'9%&"'
,%'=/-($+,%4'A-$,'(%A%>'8%t/%'&)$#%'(%,'=+�9%,'("#,'$#%'"$5/%'>-#%7

l"'5<&<9-88"#(%'=%$5'�5/%'$*&+,<'="/'>-#%'I+#,9/+A%>'&)%8=&"9%8%#5'(%,'>-#%,'
,$/'&)"$5-9-&&"#5'E-$/#+'%5'"==&+D$%>'9%&$+b9+',$/'&"'5<&<9-88"#(%J7'j+'5-$,'A-,'!l'
,-#5'("#,'$#%'8�8%'>-#%4'A-$,'#%'(%A/+%>'\"8"+,'"A-+/'?'$*&+,%/'&%,'5-$92%,'(%'
>-#%'(%'&"'5<&<9-88"#(%7'0-$5%E-+,4',+'&%,'!l'#%'/<=-#(%#5'=",'"$H'9-88"#(%,'
(%'&"'5<&<9-88"#(%4'"==$C%>',$/'&"'5-$92%'(%'>-#%'I=/-1"1&%8%#5'&"'>-#%'QJ'=$+,'
appuyez de nouveau sur les commandes souhaitées.
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Branchez l’USB dans la prise appropriée d’un ordinateur ou d’un appareil 

,+8+&"+/%7'j+'&)-/(+#"5%$/'%,5',-$,'5%#,+-#4'$#'A-C"#5'/-$3%',)"&&$8%',$/'&%'(%,,$,
'(%'&)<8%t%$/7'

c,,$/%>bA-$,'D$%'&%,'!l'D$%'A-$,'A-$&%>'$*&+,%/',-#5',-$,'5%#,+-#'I=-$/'=&$,'
(%'(<5"+&,4'A-+/'&"',%9*-#',$/'&"'9-#L3$/"*-#'(%,'!lJ7'�'&)"+(%'(%'&"'
5<&<9-88"#(%4'",,$/%>bA-$,'D$%'&%,'!l'(+Y$,%/-#5'&"',-$/9%'Q4'^'-$'n'D$%'
A-$,'"A%>'92-+,+%'I%#9-/%'$#%'E-+,4'9-#,$&5%>'&"',%9*-#',$/'&"'9-#L3$/"*-#'(%,'
!l'=-$/',"A-+/'9-88%#5'E"+/%'9%t%'A</+L9"*-#J7

M</+L%>',+'&)"=="/%+&'I-/(+#"5%$/4'%597J'/%9-##"�5'&)<8%t%$/7'j+'9)%,5'&%'9",4'
démarrez le lecteur audio. 

S2-+,+,,%>'$#%',-$/9%'"$(+-'"9*A%'%5'(<8"//%>b&"7'l%'A-C"#5'(%'&)<8%t%$/'
9&+3#-5%'%#'/-$3%'%5'%#'1&%$'%#'"&5%/#"#9%'=%#("#5'&"',C#92/-#+,"*-#'"A%9'&%,'!l7

k#%'E-+,'&"',C#92/-#+,"*-#'5%/8+#<%4'&%'A-C"#5'=",,%'"$'1&%$7'k#'A-C"#5'1&%$'
,)"&&$8%'"$,,+'8-8%#5"#<8%#5',$/'&%,'!l'=%#("#5'D$%'&%'!l'/%�-+5'&%',+3#"&7'
l%,'!l'(+Y$,%#5'&"',-$/9%',-#-/%7'M-$,'=-$A%>'$*&+,%/'A-5/%'-/(+#"5%$/'=-$/'
/<3&%/'&%'#+A%"$'"$(+-'(%,'!l7'X&'#%'(%A/"+5'=",'�5/%'#<9%,,"+/%'(%'/<3&%/'&%,'
3/"A%,4'&%,'"+3$,4'%5974'%5'A-$,'(%A/+%>'%#&%A%/'5-$5'/<3&"3%'(%'9-//%9*-#'-$'(%'
5-#"&+5<7'j+'&"',C#92/-#+,"*-#'<92-$%4'A</+L%>'&%,',-$/9%,'"L#'(%'9-#L/8%/'D$%'
&%,'!l'%5'&)<8%t%$/',-#5'/<3&<,',$/'&"'8�8%',-$/9%7'K#'-$5/%4'",,$/%>bA-$,'D$%'
&)-/(+#"5%$/'#)%,5'=",'/<3&<'?',-$/(+#%7'M</+L%>'<3"&%8%#5'D$%'&%,'!l'#)-#5'=",'
été mis en sourdine par inadvertance avec la télécommande.

M-$,'(%A/+%>'8"+#5%#"#5'�5/%'%#'8%,$/%'(%'/<3&%/'&%'A-&$8%'(%,'!l'"A%9'
l’ordinateur et la télécommande. Si vous voulez commander le volume avec un 

,%$&'"=="/%+&4'/<3&%>'&)"=="/%+&'#-#'$*&+,<'"$'A-&$8%'&%'=&$,'<&%A<7'[%'9%t%'
E"�-#4'A-$,'1<#<L9+%/%>'(%'&"'=&"3%'"$(+-'9-8=&�5%7';"/'%H%8=&%4',+'A-$,'/<3&%>'
&%'A-&$8%'(%'A-5/%'-/(+#"5%$/'?'Q``'r4'&"'5<&<9-88"#(%'!$,+9l+5%,'=-$//"'
9-88"#(%/'&%'A-&$8%'=-$/'"t%+#(/%'&"'=&%+#%'9"="9+5<'(%,'!l'%5'(%'A-5/%'
ordinateur.

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

.XPkVK'm

J":0)=1$5":#'=#("'*#$='&"

R"=1P="&#'"&.[f*#6":0)=1*1#(":#8$=9[-$1/*=1;
l%,'!l'=%$A%#5'�5/%'9-#L3$/<,'"$'9"#"&'3"$92%4'"$'9"#"&'(/-+5'-$'"$H'9"#"$H'
3"$92%'%5'(/-+57'i-/8"&%8%#54'&)$*&+,"5%$/'A%$5'/<3&%/'&%,'2"$5b="/&%$/,'(%'E"�-#'
+#(<=%#("#5%'"L#'()-15%#+/'$#'%Y%5',5</<-7'["#,'9%/5"+#,'9",4'A-$,'=-$//+%>'=/<E</%/'
/<3&%/'5-$,'&%,'2"$5b="/&%$/,'?'3"$92%_(/-+5%7'S%'/<3&"3%'/%&�A%'(%,'=/<E</%#9%,'
=%/,-##%&&%,'%5'(<=%#('(%'&)"9-$,*D$%'(%'&"'=+�9%'%5'(%'&)%8=&"9%8%#5'(%,'
!l7'l%'/<3&"3%'="/'(<E"$5'(%,'!l'%,5'3"$92%_(/-+5%7'j+'A-$,'A-$&%>'3"/(%/'9%t%'
9-#L3$/"*-#4'#%'5-$92%>'=",'?'9%'/<3&"3%7

Pour régler le mode audio
l%'9-88$5"5%$/'c$(+-'!-(%'%,5',+5$<'?'&)"//+�/%'($'!l'IA-+/'L3$/%'UJ7'S%'9"(/"#'%,5'
/<3&<'?'l_V'I3"$92%_(/-+5%J7'P&+,,%>'&%'9-88$5"5%$/'?'&"'=-,+*-#',-$2"+5<%7

Quand faut-il régler les MusicLites au canal de gauche ou de droite?
;-$/'92"D$%'=+�9%'I-$'>-#%J'-�'(%,'!l',%/-#5'+#,5"&&<,4'+&'%,5'/%9-88"#(<'(%'/<3&%/'
&%'9"#"&'($'2"$5b="/&%$/'"A"#5'(%'=-,%/'&%'!l7'j+4'"=/�,'"A-+/'<9-$5<'&%,'!$,+9l+5%,4'
A-$,'92-+,+,,%>'(%'8-(+L%/'&%,'9"#"$H4'9-$=%>'&)"&+8%#5"*-#'($'!l4'(<A+,,%>b&%'%5'
changez le réglage audio.
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c,,$/%>bA-$,'D$%'&)<8%t%$/'%,5'/<3&<'"$'9-(%'(%'8"+,-#'"==/-=/+<'I&%'9-(%'="/'
(<E"$5'%,5'`J7'j+'9%'#)%,5'=",'&%'9",4',<&%9*-##%>'&%'9-(%'(%'8"+,-#'"==/-=/+<'?'
l’aide du tournevis fourni.

[<9+(%>'(%'&"',-$/9%'D$%'A-$,'A-$&%>'<9-$5%/7'P&+,,%>'&%'9-88$5"5%$/',$/'&%'
9�5<'(%'&)<8%t%$/'?'jQ4'j^'-$'jn7

\(*H*=1#ECS
]:=(M1"#'*#-&Z6*#^_cd`a

L=X*.9[6*#P=&#%&*:9#$%*6#/XM(*H*=1;#
 Z'�8%t%$/'kjT
' Z'0<&<9-88"#(%'
' Z'P$+(%'()+#,5"&&"*-#'/"=+(%

b#P="&#.*19#/XM(*H*=1#ECS;
j+'A-$,'1/"#92%>'&)<8%t%$/'kjT'("#,'$#'-/(+#"5%$/4'A-$,'=-$A%>'(+Y$,%/'(%'&)"$(+-'
en provenance de cet appareil dans les ML.

J"((*:9#I":65"::*#/XM(*H*=1#ECS;
(1)

(2)

M-5/%'5<&<9-88"#(%'?'+#E/"/-$3%,'(-+5'"A-+/'$#%'A+,+1+&+5<'(+/%95%'"A%9'"$'
8-+#,'$#'!l'()$#%'>-#%'=-$/'E-#9*-##%/7'�$"#('$#'!l'/%�-+5'$#',+3#"&'(%'
&"'5<&<9-88"#(%4'+&'&"'9-88$#+D$%'="/'/"(+-E/<D$%#9%,'"$H'"$5/%,'!l'(%'&"'
8�8%'>-#%'(%'E"�-#'?'9%'D$%'5-$,'&%,'!l'(%'&"'>-#%',%'/�3&%#5'?'&"'8�8%'+#-

5%#,+5<'&$8+#%$,%'%5'"$'8�8%'#+A%"$',-#-/%7'l%,'!l'9-88$#+D$%#5'$#+D$%-

8%#5'"A%9'()"$5/%,'!l'(%'&"'8�8%'>-#%7

Vous pouvez répéter la manœuvre pour les autres zones avec la télécom-

8"#(%7'M-$,'=-$A%>'"A-+/'\$,D$)?'5/-+,',-$/9%,'"9*A%,'%#'5-$5'5%8=,'%5'
(+Y$,%/'#)+8=-/5%'&"D$%&&%'("#,'#)+8=-/5%'D$%&&%'>-#%7'M-$,'=-$A%>'<9-$5%/'
&%'/<9%=5%$/'("#,'&%',"&-#'%5'&"'9$+,+#%4'&)+;2-#%'("#,'&"'92"81/%'?'9-$92%/'%5'
l’ordinateur dans la salle familiale et le sous-sol.

(8)

(9)

L=$:'#I$=9[&/#1M)/*1#/*.#>=.&6?&9*.#Y#/$#-".&5":#)$=68*B'1"&9*;
S)%,5'$#%'D$%,*-#'(%'=/<E</%#9%4'8"+,',+'A-$,'$*&+,%>'$#',%$&'!l'("#,'$#%'>-#%4'
A-$,'(%A/+%>'&%'/<3&%/'?'3"$92%_(/-+5%'"L#'()-15%#+/'$#%',-/*%'"$(+-'9-8=&�5%7'
["#,'&%,'%#(/-+5,'5/"#,+5-+/%,'5%&,'&%,'9-$&-+/,4'&%,',"&&%,'(%'1"+#4'%5974'+&'%,5',-$A%#5'
=/<E</"1&%'(%'/<3&%/'&%,'!l'?'3"$92%_(/-+5%7'M-$,'=-$A%>'92-+,+/'(%',<="/%/'&%,'
9"#"$H'3"$92%'%5'(/-+5',+'=&$,+%$/,'!l',%'5/-$A%#5'("#,'$#'8�8%'%#(/-+5'%5'&?'-�'
A-$,'=-$A%>'"==/<9+%/'&"'(C#"8+D$%',5</<-'(%,'9"#"$H',<="/<,7'

J":0)=1$5":#'*.#."=16*.

Qu’est-ce qu’une source?
k#%',-$/9%'%,5'$#'"=="/%+&'(%',5-9G"3%'"$(+-'D$+'9-8=-/5%'$#%',-/*%'"$(+-7'
l%,',-$/9%,'=%$A%#5'#-5"88%#5'�5/%'(%,'5<&<=2-#%,'+#5%&&+3%#5,4'(%,'+;-(z4'(%,'
+;2-#%z4'(%,'+;"(z4'(%,'/<9%=5%$/,'"$(+-A+(<-4'(%,'5<&<A+,%$/,4'(%,'/"(+-,4'(%,'
-/(+#"5%$/,'%5'(%,'&%95%$/,'!;n4'%597';-$/'D$%'&"',-$/9%'=$+,,%'5/"#,8%t/%'&%',-#'
"$H'2"$5b="/&%$/,'!$,+9l+5%,4'A-$,'(%A%>'1/"#92%/'$#'<8%t%$/'("#,'&"',-$/9%7

l%,'!$,+9l+5%,'=%$A%#5'E-#9*-##%/'"A%9'5/-+,'<8%t%$/,'I,-$/9%,J']'
Z''&)<8%t%$/'=-$/'+;-(:+;2-#%:+;"('
Z''&)<8%t%$/'kjT
Z''&)<8%t%$/'$#+A%/,%&'

.XPkVK'U
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k#%'E-+,'D$%'&%,'9-88$5"5%$/,'(%,'!l',-#5'?'&"'1-##%'=-,+*-#4'+#,5"&&%>'&%,'
ML dans les luminaires  en tenant compte de ces réglages. Le fait de mélanger 

(%$H'>-#%,'("#,'&"'8�8%'=+�9%'=%$5'9"$,%/'1%"$9-$='(%'9-#E$,+-#7

c&&$8%>'&%,'!l'"A%9'&)+#5%//$=5%$/'8$/"&'%5'A</+L%>',+'&"'&"8=%'E-#9*-##%7'j+'&"'
&"8=%',)"&&$8%4'A-$,'�5%,'=/�57

;-$/',C#92/-#+,%/'$#%',-$/9%'"$(+-4'"==$C%>',$/'&"'5-$92%'(%'>-#%'(%'&"'
5<&<9-88"#(%'D$+'9-//%,=-#('?'&"'>-#%'D$%'A-$,'A-$&%>'9-88"#(%/7'c==$C%>'
%#,$+5%',$/'&"'5-$92%'jQ4'j^'-$'jn'(%'&"'5<&<9-88"#(%',%&-#'&)<8%t%$/'D$%'
A-$,'A-$&%>'(+Y$,%/7'
VK!cV�kK']';-$/'A</+L%/',+'&"',-$/9%'%,5'/%�$%'9-//%95%8%#54'<5%+3#%>'&"'
lumière avec la télécommande. Appuyez ensuite sur la touche de source 

"==/-=/+<%7'j+'A-$,'"==$C%>',$/'jQ4'&%'A-C"#5'1&%$'($'!l'(-+5'9&+3#-5%/'$#%'E-+,'
avant de s’éteindre.

j+'&)"=="/%+&',-$/9%'%,5',-$,'5%#,+-#4'D$)+&'E-#9*-##%'%5'D$%'&%,',-$/9%,',-#5'
,C#92/-#+,<%,4'A-$,'(%A/+%>'%#5%#(/%'&"'(+Y$,+-#'"$(+-',$/'&%,'2"$5b="/&%$/,7'
j+#-#4'A-$,'(%A/%>'"==&+D$%/'&"''=/-9<($/%'(%'(<="##"3%7'M-$,'5/-$A%/%>'
9%t%'=/-9<($/%',$/'&%',+5%'6%1'66678$,+9&+5%,79-84',-$,'&"'/$1/+D$%'�'
0/-$1&%,2--*#3'.c�),'�7

M-$,'(%A/+%>'�5/%'%#'8%,$/%'(%'9-88"#(%/'&)+#5%#,+5<'&$8+#%$,%'%5'&%'A-&$8%'
"A%9'&"'5<&<9-88"#(%7'j+'&)+#5%//$=5%$/'8$/"&'%,5'$#'3/"("5%$/4'&%'!l'#%'
/<=-#(/"'=",'?'&"'9-88"#(%'($'3/"("5%$/7'X&'/<=-#(/"'?'&"'9-88"#(%'(%'
3/"("*-#'%#'=/-A%#"#9%'(%'&"'5<&<9-88"#(%7'
V%8"/D$%']'!$,+9l+5%,'#)%,5'=",'9-#�$'=-$/'E-#9*-##%/'"A%9'(%,'3/"("5%$/,'
%5'9%$Hb9+'#%',-#5'=",'/%9-88"#(<,'"A%9'&%',C,5�8%7'["#,'&"'=&$="/5'(%,'9",4'
!$,+9l+5%,'E-#9*-##%/"'5-$5'(%'8�8%'"A%9'(%,'3/"("5%$/,4'8"+,'+&',%'=%$5'D$%'
l’intensité lumineuse des ML ne suive pas celle des autres lampes sur le circuit.

!$,+9l+5%,'#%'E-#9*-##%/"'=",',+'&%'9+/9$+5'%,5'2-/,'5%#,+-#4'8"+,'A-$,'=-$A%>'
<5%+#(/%'&%,'&"8=%,'"A%9'&"'5<&<9-88"#(%',"#,'+#9+(%#9%',$/'&"',-/*%'"$(+-7

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

S2"D$%'<8%t%$/'=%$5',%$&%8%#5'�5/%'1/"#92<'?'$#%',-$/9%'?'&"'E-+,7'l"',-$/9%'
%,5'+#(+D$<%'="/'$#'9-88$5"5%$/'8<9"#+D$%',+5$<',$/'&%'9�5<'D$+'=-+#5%'&"',-$/9%'
IjQ4'j^'-$'jnJ',<&%9*-##<%'IA-+/'L3$/%'eJ7'l"',-$/9%'Q'%,5'&"'A"&%$/'="/'(<E"$57'l%,'
<8%t%$/,',-#5'+#(<=%#("#5,'(%'&)"=="/%+&'"$D$%&'+&,',-#5'/%&+<,7'K#'()"$5/%,'5%/8%,4'
A-$,'=-$A%>'(<1/"#92%/'&)<8%t%$/'(%'&)"=="/%+&'%5'%#'1/"#92%/'$#'"$5/%4'=-$/'"$5"#5'
D$)$#%'9-##%H+-#',-+5'<5"1&+%7'M-$,'=-$A%>'"A-+/'\$,D$)?'5/-+,'<8%t%$/,'"9*E,'%#'
8�8%'5%8=,7'j+'5/-+,'<8%t%$/,'/%&+<,'?'(%,'"=="/%+&,'(+Y$,%#5',+8$&5"#<8%#54'A-$,'
=-$A%>'$*&+,%/'&"'5<&<9-88"#(%4'="/'>-#%4'=-$/'1",9$&%/'%#5/%'&%,',-$/9%,'jQ4'j^'%5'
jn7'j+'A-$,'$*&+,%>'=&$,+%$/,'<8%t%$/,4'A-$,'(%A%>'A-$,'",,$/%/'D$%'92"9$#'5/"#,8%5'
,$/'$#'#$8</-'(%',-$/9%'(+Y</%#5'IQ4'^'-$'nJ7'[%$H'<8%t%$/,'"9*E,'%#'8�8%'5%8=,'
,$/'&%'8�8%'#$8</-'(%',-$/9%'#%'=%$A%#5'E-#9*-##%/-#5'=",7

J"((*:9#I":65"::*:9#/*.#."=16*.;#
�$"#('A-$,'1/"#92%>'$#'<8%t%$/',$/'$#'"=="/%+&'"$(+-4'&)<8%t%$/'+#5%/=/�5%'&%'
,+3#"&'%5'&%'5/"#,8%5',"#,'L&7'j+'&)<8%t%$/'%,5'/<3&<'9-88%'=/%8+�/%',-$/9%'IjQJ4'5-$,'
&%,'!l'/<3&<,'=-$/'9"=5%/'jQ'D$+',-#5'"&&$8<,'%5'D$+',-#5'("#,'&%'/"C-#'(%'&)<8%t%$/'
(+Y$,%/-#5'&%,',+3#"$H'(%'9%5'<8%t%$/7

Commutateur 

de source.XPkVK'e
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Module MusicLites
]4=(M1"#'*#-&Z6*#^__`ca

Qu’est-ce qui vient avec le module MusicLites? 
' Z'Q'2"$5b="/&%$/'!l'"A%9'&$8+�/%'
' Z'!-(%'()%8=&-+
' Z'X#,5/$9*-#,'(%'(<8"//"3%'
' Z'0-$/#%A+,

À quoi sert le module MusicLites?
l%'8-($&%'!$,+9l+5%,'9-81+#%'&)<9&"+/"3%'%5'&%',-#'=-$/'9-8=-,%/'$#%'%H=</+%#9%'D$)+&'
E"$5'A-+/'%5'%#5%#(/%'=-$/'C'9/-+/%7';-$/'$*&+,%/'&%',C,5�8%4'A-$,'(%A%>'"92%5%/'&)$#'(%,'
5/-+,'<8%t%$/,'(+,=-#+1&%,7

cA"#5'(%'A+,,%/'&%,'!l'("#,'&"'(-$+&&%4'#)-$1&+%>'=",'(%'9-#L3$/%/'&%'9-(%'(%'
8"+,-#4'&%,'>-#%,'%5'&%,'9"#"$H'?'&)"//+�/%'(%'92"D$%'!l']
 a.

 b.  

 c.  

J"((*:9#/*#("'=/*#>=.&6?&9*.#I":65"::*[9[&/;
(1)

S-#L3$/"*-#'($'9-(%'(%'8"+,-#'�'c,,$/%>bA-$,'D$%'&%'9-(%'(%'
8"+,-#'%,5'"(<D$"5'I&%'9-(%'="/'(<E"$5'%,5'`J7'j+#-#4',<&%9*-##%>'
$#'9-(%'(%'8"+,-#'"==/-=/+<'?'&)"+(%'($'5-$/#%A+,'E-$/#+7'0-$,'&%,'
!l4'5-$5%,'&%,'5<&<9-88"#(%,'%5'5-$,'&%,'<8%t%$/,'(-+A%#5'�5/%'
9-#L3$/<,'"$'8�8%'9-(%'(%'8"+,-#7
S-#L3$/"*-#'(%,'>-#%,'�'j+'A-$,'(<,+/%>'"A-+/'=&$,+%$/,'>-#%,4'A-$,'
(%A%>'=&"#+L%/'9-81+%#'(%'!l'"=="/*%#(/-#5'?'92"D$%'>-#%'I\$,D$)?'
Q^'!l'="/'>-#%J'%5'+#,9/+/%'&%,'>-#%,'"$'(-,'(%'92"D$%'5<&<9-88"#(%'
"L#'(%'5-$\-$/,',"A-+/'D$%&&%'>-#%'A-$,'9-88"#(%>7'l%'/<3&"3%'="/'
(<E"$5'%,5'&"'>-#%'Q7'j+'A-$,'9-8=5%>'"A-+/'$#%',%$&%'>-#%4'#%'5-$92%>'
=",'?'9%'/<3&"3%7
S-#L3$/"*-#'(%,'9"#"$H'"$(+-'�'[<5%/8+#%>'D$%&,'!l',%/-#5'(%,'
2"$5b="/&%$/,'3"$92%,4'(%,'2"$5b="/&%$/,'(/-+5,'-$'E-#9*-##%/-#5'
comme des haut-parleurs mono (gauche et droit). Voir page 5.

Combien de temps les ML prennent-ils pour recevoir et traiter une commande?
j%&-#'&"'9-#L3$/"*-#'%5'&%'#-81/%'(%'!l'+#,5"&&<,'("#,'&"'8"+,-#4'D$"#('A-$,'
"==$C%>',$/'jQ4'j^'-$'jn'+&'=%$5',)<9-$&%/'(%'n'?'e',%9-#(%,'"A"#5'D$%'&%,'!l'"+%#5'
traité la commande et y aient répondu.

Combien de sources puis-je avoir par zone?
S2"D$%'>-#%'=%$5'(+Y$,%/'$#%',-$/9%'?'&"'E-+,7'S%=%#("#54'A-$,'=-$A%>'=%/8$5%/'
%#5/%'5/-+,',-$/9%,'IjQ4'j^4'jnJ'("#,'$#%'8"+,-#7'l%,',-$/9%,'=%$A%#5'�5/%'$#'3/"#('
#-81/%'()"=="/%+&,'9"/'%&&%,',-#5'+#(<=%#("#5%,'(%'&)<8%t%$/7'X&'#)%,5'=",'#<9%,,"+/%'
()"92%5%/'(%,'<8%t%$/,'(+,*#95,'=-$/'92"D$%'"=="/%+&'?'8-+#,'D$%'A-$,'A-$&+%>'&%,'
(+Y$,%/'%#',+8$&5"#<'("#,'(%,'>-#%,'(+Y</%#5%,7

J"(-1*:'1*#/*.#1M.*$=g#.$:.#0/
l%,'!$,+9l+5%,'E-#9*-##%#5',$/'&"'&"/3%$/'(%'1"#(%'V.'I/"(+-E/<D$%#9%,J'(%'^4m'PW>7'
X&',)"3+5'(%'&"'8�8%'1"#(%'%8=&-C<%'="/'()"$5/%,'"=="/%+&,',"#,'L&'5%&,'&%,'/-$5%$/,'
+#5%/#%5',"#,'L&4'&%,'5<&<=2-#%,',"#,'L&'%5'&%,'"=="/%+&,'T&$%5--527'l"'1"#(%'=",,"#5%'
%,5'&+8+5<%'%5'9%&"'=%$5'"A-+/'$#%'+#9+(%#9%',$/'&%'E-#9*-##%8%#5'(%,'!$,+9l+5%,7

L=*/#*.9#/X&(-$69#-"=1#/*#.,.9Z(*#>=.&6?&9*.;
l%,'<8%t%$/,'(%'!$,+9l+5%,'92%/92%#5'$#'%,="9%'&+1/%',$/'&"'1"#(%'=",,"#5%7'
S%=%#("#54',+'A-$,'$*&+,%>'()"$5/%,'"=="/%+&,'V.',$/'&"'1"#(%'(%'^4m'PW>4'9%&"'
=-$//"+5'&+8+5%/'&%'#-81/%'()<8%t%$/,'D$%'A-$,'=-$//%>'"9*A%/',+8$&5"#<8%#57

J"((*:9#.$%"&1#.X&/#,#$#=:#-1"+/Z(*;
!$,+9l+5%,'9-#*#$%/"'(%'E-#9*-##%/',$/'$#%'1"#(%'V.'9-#3%,*-##<%7'S%=%#("#54'
D$"#('()"$5/%,'"=="/%+&,'$*&+,%/-#5'&"'E/<D$%#9%4'&"'/<=-#,%'=-$//"+5'�5/%'2"92$/<%7'
l%'8�8%'=2<#-8�#%',%'=/-($+/"'"A%9'0vkj'&%,'"=="/%+&,'("#,'&"'8"+,-#4'
9%=%#("#54'="/9%'D$%'!$,+9l+5%,'(+Y$,%'(%'&)"$(+-4'&%'=/-1&�8%',%/"'=&$,'"=="/%#57

L=*#'"&.[f*#I$&1*#.&#fX$&#6*#-1"+/Z(*;
j+'&%',-#'%,5'2"92$/<4'9%&"',+3#+L%'D$%'&"'1"#(%'(+,=-#+1&%'%,5'+#,$F,"#5%'=-$/'
%#A-C%/'$#',+3#"&'9-#*#$'"$H'!$,+9l+5%,7'M-$,'=-$//%>'#-/8"&%8%#5'/<3&%/'&%'
problème en débranchant un ou plusieurs appareils.
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.XPkVK'g

Code de 

maison

Plateau d’accès

?'&"'=+&%

�viK'lvSc0Xvi
   1._________________

   2._________________

   3._________________

   4._________________

   5._________________

Autocollant 

d’emplacement 

des zones

Zones

Sources

Commandes 

de volume

P/"("*-#

X#5%//$=5%$/'
d’éclairage

Sourdines

Puis-je faire quelque chose pour empêcher cela de se produire?
!$,+9l+5%,'=%$5'E"+/%'E-#9*-##%/'5/-+,'<8%t%$/,'%#'5"#5'D$%',-$/9%,'(+Y</%#5%,'IjQ4'
j^'%5'jnJ',+8$&5"#<8%#57'S%=%#("#54',+'A-$,'"A%>'$#'/-$5%$/',"#,'L&'("#,'&"'8"+,-#4'

A-$,'(%A/+%>'A-$,'&+8+5%/'?'(%$H'<8%t%$/,'%#'"9*A+5<',+8$&5"#<8%#57

E5/&.$5":#'*#/$#9M/M6"(($:'*

J"((*:9#*.9[6*#P=*#fX=5/&.*#/*.#O":*.#-"=1#.M/*65"::*1#/$#."=16*;
j<&%9*-##%>'&"'>-#%'(<,+/<%'%#'"==$C"#5',$/'�Qb�U'-$',$/'c�'=-$/',<&%9*-##%/'
5-$5%,'&%,'>-#%,7'k#'"$5-9-&&"#5'D$%'A-$,'=-$A%>'"==&+D$%/',$/'&"'5<&<9-88"#(%'
=%/8%5'()+#,9/+/%'&"'9-//%,=-#("#9%'%#5/%'&%,'=+�9%,'%5'&%,'>-#%,7'j<&%9*-##%>'
%#,$+5%'$#%',-$/9%']'jQ4'j^'-/'jn'IA-+/'L3$/%'gJ'7

J"((*:9#*.9[6*#P=*#fX=5/&.*#/*.#O":*.#-"=1#1M)/*1#/XM6/$&1$)*#*9#/*#%"/=(*;
j<&%9*-##%>'&"'>-#%'(<,+/<%'%#'"==$C"#5',$/'�Qb�U'-$',$/'c�'=-$/',<&%9*-##%/'
5-$5%,'&%,'>-#%,7'K#,$+5%4'=-$/'/<3&%/'&%',-#'"==$C%>',$/'_4'b'-$',-$/(+#%7';-$/'
&)<9&"+/"3%4'"==$C%>',$/'_4'b'-$'&)+#5%//$=5%$/'()<9&"+/"3%'IA-+/'&"'L3$/%'gJ7
REMARQUE : Vous devez régler le cadran du code de maison avant la première 

$*&+,"*-#'"L#'()"=="/+%/'&%,'!$,+9l+5%,'%5'&%,'<8%t%$/,'IA-+/'L3$/%'gJ7

Remplacement de la pile de la télécommande
;-$/'/%8=&"9%/'&"'=+&%4'5-$/#%>'&"'5<&<9-88"#(%4'%#E-#9%>'&%'&-D$%5'($'=&"5%"$'
()"99�,'?'&"'=+&%'%5'*/%>'&%'=&"5%"$'=-$/'&)-$A/+/'%5'%H=-,%/'&"'=+&%7';/%#%>'#-5%'(%'
&)+#(+9"*-#'�'_'�',$/'&%'=&"5%"$7'K#&%A%>'&"'A+%+&&%'=+&%'%5'/%8=&"9%>b&"'="/'$#%'=+&%'
1-$5-#'"$'&+52+$8'SV^`^U'#%$A%7'M</+L%>'D$%'&)+#(+9"*-#'�'_'�'%,5'1+%#'E"9%'A%/,'
le haut sur le plateau et sur la pile. Glissez délicatement le plateau en place sur la 

5<&<9-88"#(%'\$,D$)?'9%'D$%'A-$,'%#5%#(+%>'$#'(<9&+97'M-$,'=-$A%>'8"+#5%#"#5'
$*&+,%/'&"'5<&<9-88"#(%7

Portée

L=*//*#*.9#/$#-"19M*#'*#/XM(*H*=1;
l)<8%t%$/'"'$#%'=-/5<%'(%'eQ'8'%#'A+,+1+&+5<'(+/%95%'%5'(%'QU'8'("#,'&%,',5/$95$/%,'
+#5</+%$/%,'#-/8"&%,7'l"'=-/5<%'?'&)+#5</+%$/'A"/+%'%#'E-#9*-#'(%,'-1,5"9&%,'=/<,%#5,7'
l"'=-/5<%'=%$5'"$,,+'�5/%'/<($+5%'="/'&%,',5/$95$/%,'8<5"&&+D$%,'%5'&"'=$+,,"#9%'(%'&"'
=+&%'(%'&)<8%t%$/'I<8%t%$/'=-$/'+;-(:+;2-#%:+;"(',%$&%8%#5J7

J"((*:9#-=&.[f*#$=)(*:9*1#/$#-"19M*#'*#/XM(*H*=1;
M-$,'=-$A%>'"8<&+-/%/'&"'=-/5<%'(%'&)<8%t%$/'%#'<&+8+#"#5'("#,'&"'8%,$/%'($'
=-,,+1&%'&%,'-1,5"9&%,'%#5/%'&)<8%t%$/'%5'&%,'!$,+9l+5%,7'j+'A-$,'$*&+,%>'&)<8%t%$/'
!$,+9l+5%,'=-$/'+;-(:+;2-#%:+;"(4'",,$/%>bA-$,'D$%'&"'=+&%'/%92"/3%"1&%'+#9&$,%'"'<5<'
chargée récemment.

L=*//*#*.9#/$#'&.9$:6*#(&:&($/*#*:91*#/*.#M(*H*=1.#."=16*.;
l"'(+,5"#9%'8+#+8"&%'/%9-88"#(<%'%#5/%'&%,'<8%t%$/,',-$/9%,'!$,+9l+5%,'%,5'(%'n`'
cm.

Quelle est la portée de la télécommande?
l"'5<&<9-88"#(%'?'+#E/"/-$3%,'(-+5'�5/%'%#'A+,+1+&+5<'(+/%95%'"A%9'"$'8-+#,'$#'!l'
()$#%'>-#%'=-$/'E-#9*-##%/7'�$"#('$#'!l'/%�-+5'$#',+3#"&'(%'&"'5<&<9-88"#(%4'+&'
9-88$#+D$%'="/'/"(+-E/<D$%#9%,'"A%9'&%,'"$5/%,'!l'(%'&"'8�8%'>-#%'(%'E"�-#'?'
9%'D$%'5-$,'&%,'!l'(%'&"'>-#%',%'/�3&%#5'?'&"'8�8%'+#5%#,+5<'&$8+#%$,%'%5'"$'8�8%'
#+A%"$',-#-/%7'l%,'!l'9-88$#+D$%#5'$#+D$%8%#5'"A%9'()"$5/%,'!l'(%'&"'8�8%'>-#%7


